


ISEENAF

IV —EEHA R B4
FyTREHAAR B19
LZ)=1 B26
FvTTL—h— B28
wILY—
RSN B34
HhyRZXT14—R B38
TOSvT B42
TAVIA R B64
J1—A7v¥a B97
TII—7 B101
Ny ZHy bk B102
I7yRIYYa B104
I7yRIZYYa B118
DA ViTIN—T B120
IZigyva B121
I—=IVIN—=R N BEY—F > MG AR B122




I &H

> HRMI &G 2 i

Fv7
F v TRFIR B126
WYy NRT1—R B128
To5v7 B129
V15> 7 B134
TJ1—RA7vy¥a B146
T7N—7 B147
97y RTy Y BIRERR B148
J7vRIyYa B149
J7vRiZyya B162
A VTIN—T B163
IZiZyva B163
Ny 7hy b BIEIERR B164
Ny ZHy bk B165
Ny 7170 BIEMEAR B168
Ny 71490 B169
FREF v TRENR B181
EF v 76 B182
&R B186
BRI R B187

@Taegmes



TR

BEHAR

- BA-SHETR
vwinilCuT CUTiFcEn
SFTB TGTB ~
SFTB-TB TGTB-TB SFGB SFGB-TB
LTI EY § 0
p i~
I |
R—Y 34 35 38 39
t
=) “ ° ° ° °
AR | EA ° ° ° °
f
=]
il H s
. LJ
U j
, 1iE#l :j
)
B
H
= EA \ ?
A&
o [TF
LT [[5;
R_ynmT
A
BB k -

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




T

BEEHTR

EH-BA-SHETR
LUTIFEED T-Cisintr
ally s TGBR/L
coannes SESESEET | IGBRIL-D.RIL
SFER/L SFER/L-TB TGB TGB-TB TGBR/L-TI-D..R/L TGBFR/L
b B ‘ I
1 | b 3 d | -] ,f
1 > P
l i ;
40 M 42 43 44-B46 47
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ]

o E—HiE 0 ETHR

@Taegsﬂqq



TR

BEEHTR

- BA-SHETR
T-Cisintr QEUAD: v oM
EOOLLIRET
TGER/L TCAER/L | TCAER/L-TB | TCAFR/L TCAQR/L
#qEI)-X
0O o O ]
]; I. r *{é"
% \.":.
R—Y 48 52 53 54 55-8356
t
=) “ ° ° ° °
AR | EA ° ° ° °
f
I
izl H—T—» ° ° o
%}\ :::é£7 [ ]
U J
% e j °
HE
H
= EA \ F
WE
o [T
fiNINT [? ° ° o
R_UynmT °
N
BB k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



T

BEEHTR

R -BA-SHETE
C2UADL nitH L NS WSS HusHoors| T-Coamp
COOLUUET | QEITTER/L | QE1TQHRL | QEIYTQHR | S9@—as
TCAQR/L-TB | QE1 TTER/L-TB | QE1 TQHR/L-TB | QE1Y TQHR-TB | QHTTIR/L-TB | TTER/L-SH
- L. - d ¢ g - :rk\‘ r
s | @I\ Lel | S
- B ¥ . 5
S X
55-556 64-565 66 67 70 72
[ ) o [ ) [ ] [ )
[ ) o [ ) o [ )
O [ ] [ ) o [ )
[ )
[ )
O [ O O [ ]
[ ) [ ) [ ]

o E—HiE 0 ETHE

@Taegmq



TR

BEEHTR

R BN -SHETR
?-'_l_..:..-h;..F
EOOELLILRET COOLLILAT
TTER/L-SH-TB TTER/L-D TTER/L TTER/L-TB
#qEI)-X
- o Ny
R—=y 73 74-B75 76-277 78
t
224 ﬂ ° ° ° °
AR | EA ° ° ° °
f
B
el H o ° ° ° °
- L
ol J
. il gl
M
i
H
= BA ¢ F
A
- IE
fikLInT [F ° ° ° °
UYL
LN
BIHMT k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ITREEEHTR

RE-BEAN-SHEIR
?-'l__.;_,-,_JL..P
TTSER/L TGFR/L TTFR/L TTFR/L-RN TGFPR/L TTFPR/L
Le] \
] L - ,. : L]
79 80 81 82-583 84 85
O
[ ] [ J [ J
[ ] (@] O
[ J [ ] [ J [ J [ ]
(@] [ [ ] (e] [ ]
O

o F—HME o BIHEE

@TaeguIeg



TEEEHAIR

- BA-SHETR
?-_l__.r..-ua.'P
TTIR/L-C % T
TGIFR/L TTFIR/L TTIR/L TTIR/L-TB
BRIV —-X - /
/ . .. Ty
R—Y 86 87 88-289 90
t
o ||
AR | EA "
=]
izl H«—T-»
BA :::éé? [ ] [ ]
folic| J
” e j o °
HE
H
= BA N ? A ¢
A&
el % o °
T [@
R_eynmT
N
BB k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TREEAK

R -BA-SHETE
?-'_\_- P
TSR JGSIRL TGEUR/L TGIUR/L TTER/L-15A | TGIUR/L-15A
= il
) “ - # C ” 4
" =55 - r 4 e
) o g5 / :
.Ji"-" Q\_\_,—"r" 4
91 92 93 o4 % o
L °
* (@]
L4 °
L °

o E—HiE 0 ETHR

@Taegmq



TEEEHAIR

R BN -SHETR
FACE Lo
SO 28T COOE 28T
TXFR/L TXFR/L-TB TXFPR/L TXFPR/L-TB
#qEI)-X
- v:§' A% L!.y‘i
« 7 7 K Ng
R—Y 97 98 99 100
t
o ||
AR | EA . e) e}
=]
el H«-T-» e} o
BA j ° ° ° °
ol j
” =l _j ° ° ° °
113
H
= EA *F
A
o B
kLT [?
UYL o )
P
BB k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




T

BEEHTR

RY)-BA-SHETR
e rawL T Lduap, vu oA

COOE 28T
TTLEN TTVER/L TTVBR/L TQHR/L-20 TQHR/L-20-TB

‘ G ¢ # #

= Y

101 102 103 104 105

° ° °

. ° ° °

° ° o o

o o

o ° °

o B H o B f
@ Taegutec



TR

BEEHTR

R BN -SHETR
CXLrAD S
SO 28T SO 28T
TQHR/L-20-Q | TQHR/L-20-TB-Q| TMS-TQHL TMS-TQHL-TB
#qEI)-X
r . -
¢ Ly Ly
R—Y 104 105 106 107
t
=) “ ° °
AR | EA ° ° ° °
f
el H e} o o o
N
o L)
ol J
, el j
)
113
H
= EA *F
A
o [
LT % o) ) o o
R_ynmT ° ° e} (e}
P
BB k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TREEAK

R BA-SRETR
CosaDhy s S/
COOM 25T COOE 28T
TMY TQHR TMY TQHR-TB TQBR/L-27 TQHR/L-27 TQHR/L-27-TB
s L~ %
108 109 110 111 112
° ° ° ° °
° ° ° ° °
) o o e}
) o o e}
° ° ° °

o F—H#E o BFIHE
@Taegmq



TEEEHAIR

- BA-SHETR
Cfuap, Lot
COOELILAET
TQHPR/L-27 TQHR/L-34 TQHR/L-34-TB | TQHPR/L-34
LTI EY §
Vs o e ’\j’
; : iﬂ
R—Y 113 114 115 116
t
=) “ ° ° ° °
AR | EA ° ° ° °
f
el H o o o e}
A
v J
U J
, el j
)
B
H
= BA ¢ F
A&
- (B
fikLInT [@ o e} e} e}
R_eyvmT °
N
BIBINT k -

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



T

BEEHTR

RN BA-SHEETE
QuADiTaEH CHAADYFAISH WANGGROOVE | MINIRUSH
COOt T conLEmT TMIHR/L TMIHN
TQHR/L..EW-TB|  TQHIR/L TMS-TQHIL |TMS-TQHIL-TB| TMIHR/L-C _TMIHN-C
o
# T~
¢ 7 ® > F
> @ - - z
P [ B -
& NG N ¢ v
A Y -
117 118 119 119 120 121
[ ) [ ] [ ]
(@] (@]
[ ] [ ] [ )
(@] O O

o SR, 0 ETHE

@ Tacgurec



TEEEHAR

RN TEEE

TR e 22

AL G R

A LS

FoPL AP

T-CLamr

SLADGELER

T-CLamr

TMIHR/L

TMIHN

TCAP

TTSIR/L

TQHIR/L

TTIR/L

AR
(mm)
s

e

2~

P

(e

o|lo|N|o|o|s|lw| v 2|o|o

—
o

e
—y

—_
N

12.5

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TEREEHAR

R BA-SRETFYT

8gqmoU—-X

CUTSEED

y L

SFC SFJ

TDC

TSC

TDJ

HHEIME
R—Y

=)
HE BA # o o . . .

t

Bl

i1l H«L

BA j o o o
SHTE J

HEH) j
Sl
B
H
= BA IF o o o
S

o B
fVInT [@
RUybimnT

N

BT HIILT jlﬁ

o E—HEE o FTHENE

@Taegglqs



ITEEEHTR

- BN -SHETFYT
?1}Pi4hhfp Vr-Cocmr
TSJ TDUF TDV TDCT TDMV
fqEmIU—-X
=]
R—Y
t
Z=Y) “ ° ° ° ° o)
HNE BA JH ° ° ° ° o)
f
"|
Tl H o ° °
BA j e} ) o °
» |
U E J
u _
% fedl j °
i
H
= BA ¢ F o o o °
A
il ﬁ ° °
fiRLNInT [@ °
RlyIbmnT
PN
BT HMT # N .

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TEREEHAR

R -BA-SHEFVT
T=-Crainte
TDXU TDXT TDXY T T TDT-RU | TDT-RS | TST-RS
(FIWREA7) | (FIWRGATF) | (FIWRGAT) | (FIRGAT)
135 135 136 137-8138 139 139 140 140
o o) o o
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ J [ J O
[ ] [ J [ J O
[ ] [ J [ J O
[ ] [ J [ J O
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ [ ] [

o MR o FTHENE

@ Tacgurec




TR

BEHAR

- BN -SHETFYT
r’_\__“'—nﬁ.ﬁ-‘fp
TDFT TDIT TDIM TDIP TSG
(CBN)
#qEmIU—-X 1 )
/r‘ . i fi:jf & ."'{ /
o 4 .-".F- l;:‘}’ 4 a:-u'.w’"' L /
W - b 4 y
Yl E PmKNSIPmKNSIPmKN-PmKNS
=Y 141 141-5142 142 143 144
t
o |
HNE BA JH ° ° °
f
¥
il H R o o °
BA :j ° ) e}
B vl
U J
" izl j °
113
H
=
FIN ¢ ? . . °
nE
Tiesl ﬁ ° ° °
fiLInT [;; o °
R_yvmT
PN
BYHIMT & e}

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ITREEEHIR

R BA-SHEFVT
TSG-HF TDA TSA TDFX TDGX TGUX TQJ 20 Tas 20
(CBN) (PCD)
144
) °
O O O ° [ ] [}
) ° ) ) °
)
)
° ° (e}
°
(@]

o E—HE O ETHR
@TaeQHI%




ITEEEHTR

- BN -SHETFYT
CXsaDy iw s
TQS 27-MT
TQS 20-MT TQJ 27 TQC 27 TQS 27 TQS 27-WT
®qEmIU—-X
HHEIAE
=Y 150 151-2153 154-5155 156 157
t
Z2Y) ﬂ ° ° °
HNE BA JH ° ° °
f
”|
il H R ° ° °
o
N vl
i) J
" e j
HE
H
= EIN ' F
TS
w F
RN [;; e} e} o
R_yvmT ° )
PN
AT HINT &

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TEREEHAR

R BA-SHEFVT
Co 7T S (B LA MW RO ovE | SINLERLSH | TOP L UT [FOF Ly ra
TQS 27-1S0
TQS 27-UN | TQBS 27 TQC 34 TQIS 14 TMIR/L TMIS 8 TV. MIN.
TQS 27-W
158-2159 159 160-8161 162 163 164-8167 168-3180
° °
° ° o °
° °
° ° ° °
) o o °
o °
° ° °

o E—HEE o FHENE

@ TaeguTec



Fy T8
MEREHIR

8 (PVD&CVDIA—FT1 %)
IHIERE

A
l«— MEREE —><— HEH —> it

TT9080

TT7220

P

ATV LA & EE&E (PVDI—T1 V%)
MR

A
l«— EREE——><«— FH — <« — 8

TT3010 ]
TT9080 W

C J
L TT8020
W e

%0
% (PVD&CVDI—F1 %)
CIHERE
A
l«— THERE—><«— FHE —> E
TT7505
(cv
6080
TT9080
%0

ADVANC

TaeguTec



FvIHE

2t B - S
ME 1ISO R NTAR
TT7505 | pmA-IEA | - 5751V 0T 3 SS0BEEA - EENTICEN BN AR SE,
cvDaA—TavY
116080 | EEH-EA | . ngassss/s 051 8550—BMT
PVDI—F4 V% - - BEESmOR~E EMNTHA
TT3010 B At i 4 T 4 e
VDI 31 Ed-El | - maasfos A mEmTics VB ERiE,
115100 | E-E3 | - %0 S EREa2BoREEA - fEENTIoET,
CVDI—F+>% | M20 — M35 | - ATV LAMDE~FEMIICHEWTITIEREAERIE,
TT9080 IE?:IE,’ - R HAASE. 27 LAEOR BN, B, Z5IMTA,
PVDI—F+4V% E3-E3 - FEIM I COERMLICHS,
TT4430 IE?:EE . REE. WHARE. 27 LRHO MR AN TA.
PVDOI—T 4% E1-E3 - TeEI B ZUIIN IR
Tr7220 |BEB-BEH | ... .- oo
Voo e s | s - wag | FREATYLRBORMT. 4L BA RN,
[ P30 [ PS50 | ‘ e L N X e
TT8020 wao — mso |+ R BUCIHEMT A ka0, 27 LASHVRINA SMSOUHES- BA-SHIMTIC
PVDI—F+>% ss0 M S50 b
-
CT3000 | i - w20 | - BEAERELENTES6EEE, RREEA7 LA, BH04 HEdNTICET,
KN o 0|
K [ Kos [ Ki5 |
E}g CE-CE |- 8% 703, #%2E. 75 A20REMNIA.
Ed-Ed
TB2015 - . BEESOEGHNT. ENENTICET,
TDP1C%2° -3 | - 7L soREnIicEs.

@Taegmq



FvITL—h—

BYBA
FyITL—h— MIANBERR
3 045 043
Cy147 £ a0 040 | | |
' §0.35 0.35 L
a | - 0.30
7 o0 o BRIDP2E - Y] CREAONBMIICRE
4l 0.25 ' I =sginin - B Y A T OANERR TR ISR
| 73 0.20[-6:18 A = . ~EE D IR
0.15—;74f B mn R - KR, M. SFHRMTH
010" —+— - - BEEMINIA
0.06—
0.02
2 3 4 5 6 8
Fy 7@ (mm)
3 045
517 5 o4
a4 |5 224 - FEAORENT CRE
025 620 - v —=T7YRA, EYIHIEETR
"ilvi'?‘r 0-20 018 | 020 | §y - AB~HRX D TG
015 0t | m [ [T | CFa—J. R BRBRMNIA
0101010 o T LT - ATV LA, BRREMIA
Sl mEl - BB a2 NTA
0.06 7U7 B | |
0.02
14 2 4 5 6
Fy71& (mm)
UFsc7 | £°°
E 015 0.13
| Ko o \
g : D WYIBZ R
- 0.09 =g - F9 51 P ERREOEE D LT,
0.06 — REFRYIBHEL M
oo - Cr-Nig®il. X7V JMmIA
0
2 3
Fv71& (mm)
3 oo 020
£ 0.18
V147 g 018
2 ® 018 0.12 1 _
0.12 - Vv —YATHBEANIR,
% 0.0 1 N DFEEEH,
006 < Fa—7. NgEBEMIA
: c ATV LR, BEEMIE
0.03
2 3 4
Fy71& (mm)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



FvIITL—h—

B -TEdl
FyITL—h— MIAARERR
cTo47 | TEA BANS & ORI B BRE LI
P 2 040 CEFy7TL—h—0B&%EHN\—-L. EEEs
3 E o4 N B DIHDHHET L —H—2E
ey 030 - BINSEE D REEE
1 # 03 T ET T T S8R, %k, AT VLA, MREER
02 —o:18 T T T
(ORI S
0
2 3 5 6
Fy71& (mm)
= JigHl
5.0
£ o ‘ ‘ TDCT 2
%(}i : TDCT 3
R m TDCT 4
20 —— - TDCT 5
ol I8 TDCT 6
04 0.2 03 04
%D (mm/rev)
EA
XUs17 306 05
g 05 u
= 04 ||
K 04 - HEHEA ORI I &E
_ 03 e | OB AR REM I
0o | 022 - REDEIE. B RvIERELE
02 ERERETHE N} AB~ARE D NI
RS ER AW T EE S8, 27V LA, MEGEINTA
. 04 | 013 | 014
2 3 4 5 6 8
Fy71@ (mm)
= fiEH]
g 6.0
=50 TDXU 2
% 40 ] TDXU 3
B 40 ] TDXU 4
TDXU 5
2.0 — —
TDXU 6
100 | ‘
‘ ‘ ‘ TDXU 8
01 02 03 04 05
%D (mm/rev)

@Taegsﬂeq



FyvTTL—H—

B TeHl
Fy7TL—h— MIRBERFR
nEA 035 . N
Xys47 | 2B BB & OB T L IR T
. £ - ARIRENTIS & OleBIR O BIFRYID < T8
: £ 030 u - 75y MBEENT
= 028 SEELUEE B A~ D OB, F~EkD O]
: M 0 | <38, ATVL M, HH BLUBAEZOMT
o8 Ew T T T ICERE
012 T T 012
0.08
0.06 [ 0.06 | 007
3 4 5 6
Fv 718 (mm)
= fiEHl
’g‘ 6.0
;‘E 5.0
2 40
= TDXY 3
80 TDXY 4
20 TDXY 5
10 | ‘ TDXY 6
01 02 03 04 05
%D (mm/rev)
T947 . EA
| 0.35 - 30) -l e =5
2y g 036 0.30 - HEHI - BAIN TR BRA BRI IR IS
4 £ 00 o | L] ST
» £ . =3 SIS
.a; % 0.24 020 — ﬁﬁbﬂﬂlﬂﬂ:
048] g 15 ERIEE"EE B
EyREIEETEE 0.5
0.06/ 006 | 007 | %8
4
s ° 6?“/7'1'% (?nm)
= fiEHl
E 60 [
£ L T3
ol
% 40 | TDT 4
= 50 B DTS5
20 | B TDT 6
1'0 | TDT 8
: ‘ *‘ ‘ ‘ TDT 10
01 02 03 04 05 06 07
%D (mm/rev)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



FvTTL—H—
BA - iedl
Fy7IL—h— MINBLHER

Mvg7 | = EBRE

/{/. 30 ‘ ‘
y

FHARS (mm)
S

TDMV 2.8E-0.2-R/L
TDMV 2.8E-0.4-R/L

0.05 010 0.15 0.2 0.25
%0 (mm/rev)

=R TDMV 2.8E-0.2-R/L
TDMV 2.8E-0.4-R/L

10—

0.5 L

0 L

0.05 010 0.15 0.2 0.25
#*D (mm/rev)

- BERF Y 7TL—h— Bk, B, 70770V WEMNI. &Y

- SHEETRE BB S N F Yy 7T L—h—REHT LD, BRicYBRIBEZER

- 2.8mmOF Y FEE, FWAR—ZATOBALBRIELETREICLET

- BA25MmOYIEIES TEML &4 L IFmIA R

CABEOTF Y 754 THRIATEE | A/EBF. 1—F—R0.2, RO4

- BT IC & D, TEOXNERBEOT IV 94 LEBRLDD, £EROBLEEEAL
CEBERILT - HEBREAB D, BEI—FY MRV —EERT 2BROMEERAL

@Taegmq



FvITL—h—

B TeHl
Fv7TL—h— MIAARERR
Rsy(7 | "HEA
o | B  AEARORE EFNTICHIBE1RR
ol E s CABRBLOCRBEOTOT 70U HEdl.
= oz | B4 BINT AR
" H o, 1020 F T |1 =7y I LD BWTIHIERER
“loas |77 FREEML LS
o1l L 0.13 |01 - BENIEEnBRE
" |o.0g | 0.09 010
2 4 5 8
Fy71& (mm)
= igHl
4.0 TDT 2-RS
DT 3-RS
3.0 TST 3-RS
DT 4-RS
TST 4-RS
20 —|  TDT5RS
TST5-RS
1.0 | TDTBRS
. ‘ ‘ TST6-RS
\
01 02 03 04 05 06 07
= figHl
RUY17 | 5o
g o »
£ - S S OBRVINT
|| w40 OT2R0 - sgn R ik
% 20 B TSR | AR T b BIF IR EIBHE R
= 20 TOT4RU . Ehfcft EFE
wl o TOT6-RU - B0, AT
T | TDT 8-RU
il I
01 02 03 04 05 06 07
%D (mm/rev)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



=Y - BA -
y’l%ﬁm‘l'\)b@ —




SFTB

ZARITL—R DAY RT4—FFyTH

FyTI—K sHE (mm) Y=l .
1) PAN- 2Ny
BE YA X D WB CUTDIA J0v4 BaF Y7
SFTB D52-2 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB SFC
ggg-g g gi-g fg gg THTBR/L-R/L-TB | SFJ
D82-3 3 64.3 25 82 3007 | Sdlones
D120-2 2 85.5 1.8 120
D120-3 3 85.5 25 120
SFTB-TB wNEUT

BEI—FV B ZARTL—R AV R T —FFVyTH

OO [ LPET
FyTI—hk & (mm) Y= .
) A
BE B4 D WB CUTDIA J0Ovs aFv7

SFTB D52-2-TB 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB SFC

ggg-g-g g gig fg gg THTBR/L-R/L-TB | SFJ

D82-3-TB 3 64.3 2.5 82 se-ca7 | STozs

D120-2-TB 2 85.5 1.8 120

D120-3-TB 3 85.5 25 120
&R mm

Y=YV GRI)a— RELVF
BE €

SFTB - ETG 3-4
SFTB-TB SGC 340-Q ETG 3-4
» RELYFIERRSEX TN

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




TGTB

ZARITL—R AYbRT71—RFYTH

' FuTY—h sHE (mm) Y=L . .
B HAZ D WB CUTDIA Javs BEFVT
TGTB D52-2 2 53.2 18 52 THTBR/IL-TB | TDC/JNV/UF
D52-3 3 53.2 25 52 THTBR/L-R/L-TB| TSC/J
D82-2 2 64.3 1.8 82 36-237 | IDCT/XU/XY/XT/T
D82-3 3 64.3 25 82 129-2140
TGTB-TB winCur

BEI—FV M ZARTL—R AV bR T4—RFy TR

GO jini?ET
FvTI—k 3% (mm) V=)L N
1] AN N
BE HAZ D WB CUTDIA Javy BEFVT
TGTB D52-2-TB 2 53.2 18 52 THTBR/L-TB | TDC/JNV/UF
D52-3-TB 3 53.2 25 52 THTBR/L-R/L-TB | TSC/J
D82-2-TB 2 64.3 18 82 36-037 | TDCT/XUXY/XT/T
D82-3-TB 3 64.3 25 82 129-2140
ERmm
= 2 Wa= RELVF
v g
TGTB - EDG 33B
TGTB-TB SGC 340-Q EDG 33B

» RELYFIFRIERIETE 0

@ TaeguTec



THTBR/L-TB
BEY—5Y M, ZAl7 L— KRS —

CrNCUT

CUTDIA CDX OAL
>
;o
H y o
2 <l ©_~ OAH
1
G1/8
B B FL—k
OAW
KIEEBFERT
& (mm) R .
. R
BE H HF B oAL oad oaw 18 cupA| ‘v°F
THTBR/L 20-D52-TB 20 20 175 125 52 235 40 52 |SFTB/SFTB-TB
25-D52-TB 25 25 225 135 52 285 40 52 |TGTB/TGTB-TB
20-D82-TB 20 20 175 140 72 235 515 82 | 52 p34-n35
25-D82-TB 25 25 225 150 72 285 515 82
25-D120-TB 25 25 225 165 95 285 67 120
32-D120-TB 32 32 290 165 95 350 67 120
» = ILIN=ZANEEI—Z Y MNBEBRIE B1225 2B T,
NIPOBERICH U BANDOEIEIES
BE CUTDIA
CDX 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
SFTB/TGTB D52 | 240 164 137 118 105 94 86 80 74 70 66
D82 | NL  NL 3686 1126 734 524 408 335 284 247 219
SFTB D120 NL  NL 7752 2581 1548 1105 860 704 597 518 458
» N.L: #IR%&L
BE CUTDIA
CDX 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 2
SFTB/TGTB D52 | 64 61 59 57 56 55 54 53 52 52 50
D82 | 197 180 166 154 144 135 128 122 116 112 _ 108
SFTB D120| 411 373 342 316 294 276 259 245 233 202 212
HE CUTDIA
CDX 27 28 29 30 31 32 33 34 35 37 38 39 40 41
SFTB/TGTB D82 | 104 101 98 95 93 o1 90 88 87 85 84 83 82 82
SFTB D120 203 195 188 182 176 171 166 162 158 151 148 145 143 140
HE CUTDIA
CDX 42 43 44 45 46 47 48 49 51 52 55 5453 57-56 58-60
SFTB D120] 136 134 133 131 130 128 127 126 125 124 122 123 121 120
| - |
EBem
aOyorEy A9Ya— oYUy LYF
BE D)
d Y A
THTBR/L-TB SIDE THRUST PIN 3MM|  SH M4X0.7X10-TX O-RING ID10X2 T20

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




THTBR-L-TB / THTBL-R-TB

AEVRILOBTMIA, ZAKITL—

rKA7Ov Y

OAL

5 OAH
"
JL—k
MdHBEFERT
sH& (mm) ]
) R
BE H HF B OAL OAH OAW LB  CUTDIA L=k
THTBR 25-L-D52-TB 25 25 22.5 155 52 28.5 60 52 SFTB/SFTB-TB
25-L-D82-TB 25 25 22.5 176.5 72 28.5 78 82 |TGTB/TGTB-TB
25-L-D120-TB 25 25 22,5 211 95 28.5 113 120 34-335
THTBL 25-R-D52-TB 25 25 22.5 155 52 28.5 60 52
25-R-D82-TB 25 25 22.5 176.5 72 28.5 78 82
25-R-D120-TB 25 25 22.5 211 95 28.5 113 120
» V= )LN=RMNBEZ—F Y NBEERIE B122228B T,
B
ayoey A9)a— ouvy LoF
RE R
® N | A
THTBR/L--R/L-TB  |SIDE THRUST PIN 3MM| SH M4X0.7X10-TX O-RING ID10X2 T20
THTBR-TB THTBL-TB
e N
7—> <7
R-RovhoBEE L-RovhomE
THTBR-L-TB THTBL-R-TB

R-Ryy homE / LR 74

L-ioy homE / R-#g 7R

@Taegglqs




SFGB

R -FEARTL—R

CUTDIA

OAL 150° WB-2,]
=1 2
FyTy—h sHE (mm) _ Y=L | \
E #Z [ H HF  OAL WB WB2 CUTDA Jayy (EETY7
SFGB 26-1.6 1 26 214 150 13 25 35 2 |[TTBN/U. | SFC
26-2 2 %6 214 150 18 25 50 2 SFJ
26-3 3 26 214 150 25 - 75 1 |pag-ns0 | 52
32-16 1 32 248 150 13 25 38 2 128
32-2 2 32 248 150 18 25 50 2
32-3 3 32 248 150 25 } 100 1

»*:SFC 1.6 FYy7DHER

il
BRELYF
BE /
SFGB ETG 3-4

» RELYFREBIEXTEW

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




SFGB-TB

BE7—7 VM. R - RBARTL—R

CUTOFEED

,,,,,,, CUTDIA
/,/‘/' N
/ \
[ ‘
A
\ j
‘ s \\/ o // }\ HF| H
P ws_ |
J wB WB_2 e
i OAL 150°
OO LRET &1 X2
Fy7I—h & (mm) Y=L |,
1] V] PAN 2N
& YRS H HF OAL WB WB_2 CUTDIA J0Ovy BEF YT
SFGB 26-2-TB 2 26 214 150 1.8 25 50 2 |TTBU.-TB| SFC
26-3-TB 3 26 214 150 25 2 75 1 51 | SFJ
32-2-TB 2 32 248 150 18 25 50 2 $Z 5128
32-3-TB 3 32 248 150 25 5 ) 1
&R en
P PR RELYF
BE §§ éﬁf
SFGB -TB SGC 340 ETG 3-4

» RELVFREBIEXTEW

@ Taegutec



SFER/L

R - FEANR—FRRILT—

CUTOFEED

[BLE

HIE

l'.- =3 HBH l.ﬂ
| w o]
OAL RdERFERT
FyTV—h & (mm) .
1) PAN- ANy
BE HAZ H HF B OAL LH WF WB HBH CUTDIA BaFy7
SFER/L 2020-1.6T22-D45| 1* | 20 20 20 150 295 194 13 25 45 | SFC
2525-2T725-D50 2 25 25 25 150 32 241 1.8 - 50 | SFJ
2525-3730-D60 3 25 25 25 150 35 238 24 5 60 | S o108
» * SFC 1.6 FY7OMES
BB o
BRELYF
BE /
SFER/L ETG 3-4
» RELYFIFRIETEXT IV

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



SFER/L-TB

BET—7 IS, RN FEAR—FRRILY —

CUTSFEED

[B1%

CUTDIA L
/ L ‘\1\
/ . —
3 L HF \“ © 4 // v /Ff/ < i I u’i
1 ‘ == e =
' wB
I o AT
oL G 1/
OO juni?TT RiEMFERY
FyTy—p sHE (mm) .
1 PANE 2y
BE AR H HF B OAL LH WF WB HBH CUTDIAE aFv7
SFER/L 2525-2T25-D50-TB 2 25 25 25 150 32 241 1.8 50 | SFC
2525-3T30-D60-TB 3 25 25 25 150 35 238 24 5 60 E
128
» J—ILN=ZMNEET—Z Y NEERIE B122225B T30,
BB
737 LyF BELYF
BE
@g ///\ é%f
SFER/L-TB PLG G1/8-L6.5 L-W5 ETG 3-4

» RELYFIEBIBRETEW

@Taegmes




TGB
=) RRARTL—K

= —CuTDIA
T\ \ ° y H] HF
S OAL WB

I
1
1

s ] =

Fy7I—h 3% (mm) - Y—)L . )
BE PAZ H HFE  OAL WB CUTDA JavYy BEFVT
TGB 26-1.4S" 1* 26 214 150 1.00 26 1 | TTBN/U..-26 | TDC/JV/UF
26-2S" 2 26 214 150 1.80 40 1 | TTBN/U..-26 | TSC/A
26-3S™ 3 26 214 150 2.4 50 1 TTBN/U..-26 | TDCT/XU/XY/XT/T
26-4S" 4 26 214 150 3.2 80 1 | TTBN/U..-26 129-5140
32-1.4 1* 32 249 150 1.00 26 2 | TTBN/U..-32
32-2 2 32 249 150 180 50 2 | TTBN/U..-32
32-3 3 32 249 150 2.4 100 2 | TTBN/U..-32
32-4 4 32 249 150 3.2 100 2 | TTBN/U..-32
32-5 5 32 249 150 4.0 120 2 | TTBN/U..-32
32-6 6 32 249 150 5.2 120 2 | TTBN/U..-32
45-4 4 45 38.1 150 3.2 120 2 | TTBN/U..-45
32-8S-CL" 8 32 249 150 6.2 80 3 | TTBN/U..-32
52-8-CL 8 52 452 250 7.4 200 4 | TTBN/U..-52
49-B50
» 0T D—F—ENTL—R
» UTAAH LY P TOES  LEDESF2.4mmTY,
» * DI AFVTDHER
B
BRELYF 29— LyF
TGB 26-1.4S / 32-1.4 EDG 23B - -
TGB 26 / 32/ 45 EDG 33B - -
TGB 32-8S-CL - SH M4x0.7x20-MO L-W3
TGB 52-8-CL - SH M4x0.7x20-MO L-W3

» RELYFIRBIBIEXTEW

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TGB-TB

BEI—7Y b R - FEARTL—F

_ CUTDA

[BLE

x, H
o
l 150°
SO BLRET & 2
FyTI—h & (mm) Y—)
] S AL
BE H4Z H HE OAL WB WB_2 CUTDIA B Snys BEF VT
TGB 32-2-TB 2 32 249 150 18 25 50 | 2 | TTBU.-TB | TDG/JV/UF
32-3-TB 3 32 249 150 25 2 ) 1 51 | TSC/
32-4-TB 4 32 249 150 3.2 5 20 1 TDCT/XU/XY/XT/T
32-5-TB 5 32 249 150 40 2 110 | 1 129-5140
32-6-TB 6 32 249 150 52 . 110 | 1
EBDH
V=YY AYYa— RELVF
= I /&
TGB-TB SGC 340 EDG 33B

» RELYFIFRESEX TN

@Taegmes



TGBR/L

R - FEAMIRARETL—R

T=Camr

—t— CUTDIA
~1 / TGBR TGBL
'..‘ D
' ’ HF[H
1 U
| ) - @
WB_2
. 150°
Fy7I—h % (mm) Y—)L .
) PN
BE VEPS H HF OAL WB WB.2 CUTDIA| 7AvY BEFVT
TGBR/L 32T24-2 2 32 249 110 1.8 8.0 42 |TTBN/U..32 | TDC/JN/UF
327133-3 3 32 249 110 24 8.0 60 |$Z rag-n50 | TSCH
32T41-4 4 32 249 110 32 100 80 TDCT/XU/XY/XT/T
129-B140
il
BRELYF
o e
TGBR/L EDG 33B
» RELYFIFABESEX TS0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TGBR/L -D..R/L T=LLARMP
R REAMIA#RIETL—R(RIY21—=9F27) -
jare
EE‘, TGBR TGBL
e ' 13 CUTDIA R4 R
) [ O 5 e
B 2] 14
OAH| HE 2
\ 1 :[ é J
|._s65 FEA [ wB
OAL WB_2
FyTI—h 3% (mm) Y—)b .
1) AT\
BE #4Z | H HF OAL OAH WB WB_2 HBH CDX CUTDIA| 7Av¥ BEFVT
TGBR26-2-D50R™| 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 |TTBN/U..-26 | TDC/JN/UF
26-2-D50L? | 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 |TTBN/U..-26 | TSC/J
TGBL 26-2-D50R®@| 2 26 214 110 337 18 8 36 18 50 |TTBN/U..-26 | TDCT/XU/XY/XT/T
26-2-D50L M| 2 26 214 110 337 18 8 3.6 18 50 |TTBN/U.-26 129-8140
TGBR26-3-D50R™"| 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U.-26
26-3-D50L?| 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U..-26
TGBL 26-3-D50R?| 3 26 214 110 337 24 8 3.6 18 50 |TTBN/U.-26
26-3-D50L™M | 3 26 214 110 337 24 8 36 18 50 |TTBN/U.-26
TGBR 32-2-D50R®| 2 32 249 120 337 18 8 - 18 50 |TTBN/U..-32
32-2-D50L?| 2 32 249 120 337 18 8 - 18 50 |TTBN/U.-32
TGBL 32-2-D50R®@| 2 32 249 120 337 18 8 - 18 50 |TTBN/U.-32
32-2-D50L® | 2 32 249 120 337 18 8 - 18 50 |TTBN/U..-32
TGBR 32-3-D50R®| 3 32 249 120 337 24 8 - 18 50 |TTBN/U.-32
32-3-D50L?| 3 32 249 120 337 24 8 - 18 50 |TTBN/U..-32
TGBL 32-3-D50R®| 3 32 249 120 337 24 8 - 18 50 |TTBN/U..-32
32-3-D50L®| 3 32 249 120 337 24 8 - 18 50 |TTBN/U..-32
49-850

» ONZI7H<TNC 30. TNM 28, TNS 26/30/42/112. TNA 300, TNK 260>
» @ ~JL/ Z#t<Emco 2000/20. 2000/26>H
» ORNZITH<TNC 42/65.TNM 42/65.TNS 42/60/65. TNA 300/400>F8

e
2702— LoF
nE &S %
TGBR/L -DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

@ TaeguTec




TGBR/L -TI-D..R/L
<NSUTH/AYTII A B BANMIARLTL—K(RY1-97527)

T=Camr

[BLE

- TGBR TGBL
) CUTDIA R -L R -L
3 T
f = 7 AT = =
; Z Z
OAH| \ / Z Z
/ ; HF ?‘
‘ "'\/ 54max ‘ WB
OAL 35| [wB_2
FyTI—h & (mm) Y=l :
1) AN N
BE VRS H HF OAL OAH WB WB_2 CUTDIA| ZHAvY BaFY7
TGBR/L 26-2TI-D36R 2 26 214 110 279 1.6 8 36 | TTBN/U..-26 | TDC/J/V/UF
26-2TI-D36L| 2 [ 26 214 110 279 16 8 36 49-250 | TSCA
26-3TI-D36R 3 26 214 110 279 24 8 36 TDCT/XU/XY/XT/T
26-3TI-D36L 3 26 214 110 279 24 8 36 129-5140
il
A9Ya— LoF
RE § /\
TGBR/L -TI-DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TGBFR/L
HEEAMIATL—F

DAXIN-DAXX

J

m/

I

OAL “
MiAEBFERT
. Fy7—h % (mm) Y—) N \
BE #4Z | H HF OAL WB_2 CDX DAXINDAXX| ZHv% BEF YT
TGBFR/L 32T20-40-60-3 3 32 249 150 52 20 40 60 |TTBN/U..-32| TDC/IT
32T20-54-80-3 3 32 249 150 52 20 54 80 49-550| TOCT/XU/XT/XY
32T25-74-120-3 3 32 249 150 52 25 74 120 TDFT
32T25-114-180-3| 3 32 249 150 52 25 114 180 TSC/J
32T25-40-60-4 4 32 249 150 52 25 40 60 TDUF/TDV
327125-50-80-4 4 32 249 150 52 25 50 80 129-5141
32T30-70-130-4 4 32 249 150 52 30 70 130
32730-120-200-4| 4 32 249 150 52 30 120 200
32T30-200-4 4 32 249 150 52 30 200 N.L.
32732-60-95-5 5 32 249 150 52 32 60 95
32735-85-140-5 5 32 249 150 52 35 85 140
32735-130-250-5| 5 32 249 150 52 35 130 250
32T35-250-5 5 32 249 150 52 35 250 N.L
32732-80-180-6 6 32 249 150 52 32 80 180
32T38-168-300-6| 6 32 249 150 52 38 168 300
32T38-300-6 6 32 249 150 52 38 300 N.L.
838D F V7RI IREBA MO ER/INTE(Dmin)) 2SR T,

» N.L: HIFR7L

BB
BRELYF
Bz /&
TGBFR/L EDG 33B
» RELYFIFRIETEXT I

@Taegmes




TGER/L T =i_LAmp
- EBAMIARILY— ,
5 jare
= | GUTDIA
/ \
,,,,,, o
HE] \ S0 HE
g e
. | IHeH
wel ] ] 8]
Tws
OAL —
" RiEHEBFERT
FyT—N 5% (mm) CUTDIA -
J] AN Ny
BE %4 [ H HF B OAL LH WF WB HBH|TDJC Tsyo| Ba7%7
TGER/L 2020-1.4T10| 1* | 20 20 20 125 31 195 10 - | 20 20 |TDCAN/UF
1010-2 2 |10 10 10 150 31 91 18 8 | 33 33 |TSCA
1212-2 2 |12 12 12 150 31 111 18 6 | 35 35 |TDCTXUXY/XT/T
1616-2 2 | 16 16 16 150 31 151 18 2 | 35 35 129-2140
2012-2 2 |20 20 12 15 31 111 18 - | 35 35
2020-2 2 |20 20 20 125 31 191 18 - | 35 35
1212-3 3 |12 12 12 150 31 108 24 6 | 38 40
1616-3 3 | 16 16 16 150 31 148 24 2 | 38 45
2020-3 3 | 20 20 20 125 31 188 24 - | 38 45
2525-3 3 | 25 25 25 150 31 238 24 - | 38 45
2020-4 4 | 20 20 20 125 33 184 32 - | 38 55
2525-4 4 | 25 025 25 150 33 234 32 - | 38 55
» * TDJ1 4F VT OHEES
||
BB
RELVF
i %
TGER/L....-1.4T10 EDG 23B
TGER/L....-2 EDG 33B
TGER/L....-3 EDG 33B
TGER/L....-4 EDG 33B

» RELYFIFRESEXTIWN

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTBN T= AP
R FEAMITL—RAY—ILTavY

P , =
- O R . B ]
' T 1T T 1T
; 1 0AH
Bl | [ |
HTPRM | WTHPRM B HBH \ OAL |
OAW
wE & (mm)
HTPRM H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW
TTBN 16-26 26 16 12 38 4.0 87 15 29
20-26 26 20 8 38 4.0 87 19 33
25-26 26 25 3 38 4.0 110 20 34
20-32 32 20 13 48 5.5 100 19 35
25-32 32 25 8 48 55 110 20 36
32-32 32 32 3 48 55 120 28 44
25-45 45 25 25 66 5.5 110 22 40
32-45 45 32 18 66 55 120 28 45
40-52 52 40 21 82 8.0 160 40 65
B
R LYF
nE & N
TTBN...26 SH M6x1x25 L-W5
TTBN...32 SH M6x1x30 L-W5
TTBN...45 SH M6x1x40 L-W5
TTBN...52 SH M8x1.25x45 L-W6
Bi2.B47B1H0

@Taegmes



TTBU T=i_ELArP
E)-FEAMI7L—-RAY-IL70vY
rﬁ77 :FI_:FI_:F_:FI
,_ I JJo D d
\ HTPRM | WTHPRM | | . B YHBH OAL
OAW
WE & (mm)
HTPRM H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW
TTBU 20-26 26 20 9 43 4.0 86 21 38
25-26 26 25 5 45 4.0 110 23 43
20-32 32 20 13 50 53 100 19 38
25-32 32 25 8 50 58 110 23 42
32-32 32 32 5 54 53 110 29 48
25-45 45 25 27 70 53 110 23 42
32-45 45 32 20 70 558 110 29 48
e
AJYa— 907 LYF
TTBU 20-26 SR M6X30 DIN912 BKU 86 L-W5
TTBU 25-26 SR M6X30 DIN912 BKU 105 L-W5
TTBU 20-32 SR M6X25 DIN912 BKU 100 L-W5
TTBU 25-32 SR M6X25 DIN912 BKU 110 L-W5
TTBU 32-32 SR M6X30 DIN912 BKU 110 L-W5
TTBU 25/32-45 SR M6X30 DIN912 BKU 110 L-W 5
BA42-B47 B110)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTBU-TB

BEI—7V D B -FEAMIT L-RAY-IL7av s

&

OAW

‘

= - ﬁ 4 OAH
‘:. = I
p HTPRM| WTHPRM B |HBH
COOL, 8T
nE & (mm)
HTPRM H HBH OAH WTHPRM OAL B OAW
TTBU 16-26-TB 26 16 13 29.9 41 86 17 35.6
20-26-TB 26 20 9 33.9 41 86 21 39.6
25-26-TB 26 25 5 39.0 4.1 110 26 441
20-32-TB 32 20 15 36.4 53 100 19 39.2
25-32-TB 32 25 8 41.4 53 110 23 43.2
32-32-TB 32 32 5 48.4 53 110 29 49.2
R
RAYa— o507 oV L>F
- & & N pa
TTBU 16/20-26-TB SR M6X16 DIN912 BKU 86 O-RING ID14X2.5 L-W5
TTBU 25-26-TB SR M6X16 DIN912 BKU 105 O-RING ID14X2.5 L-W5
TTBU 20-32-TB SR M6X16 DIN912 BKU 100 O-RING ID14X2.5 L-W5
TTBU 25/32-32-TB SR M6X16 DIN912 BKU 110 O-RING ID14X2.5 L-W5

Sl

B43




TCAER/L

NEleEl - BANIATY 75—

Y I

L Wk o

[l

e

i

B © © OAH
.';"‘ 1
r.' % WB
- CD 30
WFL O ' 13.5I
OAL KidEBFERT
FUTI—h & (mm) ; g
) P PN
BE VEPS OAL WF WB OAH CDX s BEF YT
TCAER/L 1.4T12 1* 47 13.0 1.0 36 12 TCAHR/L  |TDJ 1.4
2T16 2 47 12.6 18 36 16 TCAHPL/R | TDC/JNV/UF
2122 2 53 12.6 1.8 36 22 C..-TCAHN |TSC/J
3T16 3 47 12.3 2.4 36 16 C..-TCAHPN |TDCT/XU/XY/XT/T
3122 3 53 123 24 36 2 57-560 |2 £129-140
4716 4 47 12.0 3.0 36 16
4122 4 53 12.0 3.0 36 22
5T20 5 515 11.6 3.9 36 20
5T25 5 56 11.6 3.9 36 25
6T20 6 515 11.1 49 36 20
6T25 6 56 11.1 49 36 25
» * TDIT AFVTDIHES
B
27Ya— LyF
BE @ /\
TCAER/L BH M6x1x16 L-W 4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TCAER/L-TB

BEY—7 Y MIb NEER - BANMIR7Y 75—

T= AP

[AERUSES
e OAH
y 00
- ] WB
CDX 30
WFI @7 ' 13.SI
COOL, el ST OAL R EBFERT
FyTI—h 1% (mm) . .
J] > A
BE #4Z | OAL WF  WB OAH CDX i BEF YT
TCAER/L 2T16-TB 2 47 126 18 36 16 | TCAHR/L-TB | TDC/JN/UF
3T16-TB 3 47 123 24 36 16 | TCAHPL/R-TB  |TSC/J
4T16-TB 4 47 120 30 36 16 | C..TCAHN-TB | TDCT/XU/XY/XT/T
5T20-TB 5 51 115 39 36 20 | C..TCAHPN-TB |{JF 5109-5140
57-561
B
A9Ya— LyF
BE @ /
TCAER/L-TB BH M6X1X16 L-W4

@TaeguIeg



TCAFR/L
HAEBANNIAA—RY v

T=i_ELArMP

1
E

|

L

X1

36

CDX

13.51

K2 MIIEBFERT

OAL

Jw]

2

DAXIN
DAXX

DAXIN-DAX:

e

CDX

1 FyTI—h & (mm) - R . )
BE #4Z [ OAL WF CDX DAXIN DAXX S — BEFVT
TCAFR/L 3T10-29-40 RN 3 40 124 10 29 40 | 1 |TCAHUR | TDC/N/UF
3T12-40-55 RN 3 47 124 12 40 55 | 1 |TCAHPRL |TSC/
3T12-55-75 RN 3 47 124 12 55 75 | 1 |C.-TCAHN | TDCT/XU/XY/XT/T
3T12-75-100 RN 3 47 124 12 75 100 | 1 |C..-TCAHPN | TDFT
3T12-100-140RN| 3 47 124 12 100 140 | 1 57-060| 52 £129-£141
3T12-140-200 RN| 3 47 124 12 140 200 | 1
4T16-34-50 RN 4 47 120 16 34 50 | 2
4T16-50-70 RN 4 47 120 16 50 70 | 2
4T16-70-100RN | 4 47 120 16 70 100 | 2
4T16-100-150 RN| 4 47 120 16 100 150 | 2
4T16-150-250 RN| 4 47 120 16 150 250 | 2
4T16-250 RN 4 47 120 16 250 NL | 2
5T20-55-80 RN 5 |515 115 20 55 80 | 2
5T20-80-120RN | 5 | 515 115 20 80 120 | 2
5T20-120-180RN| 5 | 515 115 20 120 180 | 2
5T20-180-300RN| 5 | 515 115 20 180 300 | 2
5T20-300 RN 5 |515 115 20 300 NL | 2
6T25-60-90 RN 6 56 110 25 60 90 | 2
6T25-90-150 RN | 6 56 110 25 90 150 | 2
6T25-150-250 RN| 6 56 110 25 150 250 | 2
6T25-250-400 RN| 6 56 110 25 250 400 | 2
6T25-400 RN 6 56 110 25 400 NL | 2

» B83EODF 7R IHEEA M LRFOAEIR/NNTE (Dmin) i 2SR T I,
» N.L.: #lIRR%UL

il
A9Ya— LYF
% & %
TCAFR/L BH M6x1x16 L-W 4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TCAQR/L 20

BES—7V M NERY) - BANMTIR7Y 75—

QUAD, s

SEiElTa

By
L.; WF WB_2
' RidEBFERT
& (mm) s
) 3 > PN 2N
WE OAL WE WB 2 OAH RV BEFVT
TCAQR/L 20 43 15.5 135 36 | TCAHR/L, TCAHPL/R TQ...20
C..TCAHN, C..TCAHPN § F5149-2150
57-860
» CDX: BEFYITEESSETEW,
TCAQR/L 20-TB CQUAD, susH

BES—72 b NER-BANIA7Y 75—

-

rae

e

WF

I O]

-

SO, il TT MEBFERY
& (mm) . g
1) - A
iz OAL __WF__ WB2 _ OAH i LI
TCAQR/L 20-TB 43 155 135 36 | TCAHR/L-TB, TCAHPLR-TB | TQ...20
C..JCAHN-TB, C..TCAHPN-TB | {F 5149-5150
57-561
» CDX: BEFVITEETBRTEW,
#Rm
22— Lv7
= &S A
TCAQR 20(-TB) TS 40A100L T-1508/5
TCAQL 20(-TB) TS 40A100 T-1508/5

@Taegmq



TCAQR/L 27/34

BEI—7V NS AR BANMIBE7Y 75— Uﬁ; [;; \%\
S OAH %
.;‘-\'f
> A
s.{-.l '
L& WB_2
KIEEBFERT
, & (mm) _ Ay
BE OAL WF  WB2  OAH LS BEFVT
TCAQR/L 27 47 123 135 36 | TCAHR/L, TCAHPLR TQ... 27
34 47 117 135 36 | C.-TCAHN, C.-TCAHPN TQ... 34
57-560 151-5161
» CDX: BEFYITEESSET I,
.u;.a R g

TCAQR/L 27-TB

BEZ—7 b SRR - BANTIRYY 75—

Pl

WFLi 4 EI

!

GO ET M EHFERT
% (mm) .
1) — AN SNy

BE OAL WF  WB2 OAH Ly BEFVT

TCAQR/L 27-TB 47 123 135 36 | TCAHR/L-TB, TCAHPLR-TB | TQ..27
C..TCAHN-TB, C..TCAHPN-TB 151-8159
57-261
» CDX: BEFYITEESSBT I,
ERmm
2507 — LoF

BE & ,{S
TCAQR 27/34(-TB) | TS 50125IL T10/20
TCAQL 27/34(-TB) TS 50125 T10/20

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TCAHR/L

7979 —-BHARAM—RRILT—

T=CLAMP

10.5
©
| %, 0 [
—E_IALL
- n HBHOAL
5. Y. MTN
| "' WF THBKW
e o]
MdHBEFERT
& (mm)
1) . —
BE H HF B OAL WF HBH  HBKW LH 7578
TCAHR/L 2020 20 20 20 133 6.5 5 7 24 TCAER/L,TCAFL/R
2525 25 25 25 133 11.5 2 24 | TCAQR/L
3232 32 32 32 153 18.5 - 24| $F e50-056
» 7H T —FRITED RN E T,
TCAHR/L-TB T-CiAanP
BEI—=7V MRS FYTI—RERXA L= RILY —
| $105
- O -
o 7%, b
v i g 18/ HBH
P ' ol OAL
o' T
i 4 { T HBKW
WF]
L 1 ® BI
COOLEuRET Ri3EMFERT
<& (mm) .
| . —
E H HF B OAL WF HBH HBKW LH 7579
TCAHR/L 2020-TB 20 20 20 133 6.5 5 7 24 TCAER/L-TB
2525-TB 25 25 25 133 115 2 24 TCAQR/L-TB
53-856
» 7E T —FRIFED EIRDE T,
» J—=ILN=ZANEBEV—Z Y NEBEESREIE B122225B T30,
BB
AP)a— AP)a1— 727 ouyvy LYF
RE &
S | £ | @& N ya
TCAHR/L TS 601901 SH M5X0.8X16 - - L-W4 -
TCAHR/L-TB TS 601901 | SH M5X0.8X16 [SS M4X0.7X4-NL| O-RING ID5X1T L-W 4 L-W2

@Taegsﬂqg




TCAHPR/L
7975 —BiEANILY -

P

] \__1105
gl | +]
tHBH
n OAL
LY LH
\ e  HBKW
\m o ‘ BI
. MisABFERYT
3% (mm)
] 7. —
BE H HF B OAL  HBH HBKW LH 7575
TCAHPR/L 2020 20 20 20 150 5 13 33 | TCAEL/R, TCAFR/L
2525 25 25 25 150 8 33 | TCAQLR
3232 32 32 32 170 1 33 | 52 m50-356
» P TI—RIFTDERDET,
TCAHPR/L-TB T~CLAamp
BEI—FY MRS 7Y T —BITERKRILY —
S—\"%105
- ]
t o .- HFTLNm v |
- gt ais’  tHBH
*‘ ~ X OAL
i LH
= g:"x THBKW
. o ‘ BI
OO, i ET J RdEBFERT
& (mm) R
1 7. —
BE H HF B OAL HBH  HBKW LH 7IIY
TCAHPR/L 2020-TB 20 20 20 150 5 13 33 | TCAEL/R-TB
2525-TB 25 25 25 150 - 8 33 TCAQL/R-TB
53-856
» P TI—RIFTD ERDET,
» J—=ILN—=ZKNBEY—7 > MBS B122Z228B T,
B
A9Ya— A5 — 752 — oy LyF
BE 8
S | & | 6 |\ N
TCAHPR/L TS 601901 | SH M5X0.8X16 - - LW4 -
TCAHPR/L-TB| TS 601901 | SH M5X0.8X16 |SS M4X0.7X4-NL| O-RING ID5X1T L-W 4 L-W2

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-TCAHN

ANL—=h514T7CF5T5—(ISO 26623-1)

T=CLAMP

LPR

L
N 3
: o — JL)* DCONMS
; = |
Ayl =
v
A
||A|| *ﬁﬁ ||A||
, & (mm) S _
BE DCONMS LPR WF 7575
C4-TCAHN 40 60 18.7 TCAER/L, TCAFR/L
C5-TCAHN 50 60 185 TCAQR/L
C6-TCAHN 63 60 19 52-356
» P TI—RITDERDET,
C-TCAHN-TB F=Ceanp

BEI—FV IS ANL—h91TCF5 75 —(1SO 26623-1)

LPR

=

DCONMS

_ mcnill ]
C%u“_’i'r A" *E/F;\\ I\
& (mm)
1 7 =
BE DCONMS LPR WF 7579
CA4-TCAHN-TB 40 55 15 TCAER/L-TB
C5-TCAHN-TB 50 58 13.7 TCAQR/L-TB
C6-TCAHN-TB 63 60 18.7 § 2 53-56
» 7H T —IERITED D E T,
B &
25U2— e 7575 700 PPZ LoF
RE §
& & @ S e
C-TCAHN TS601901 | SH M5X0.8X16 - NZ 125 - LW 4
C-TCAHN-TB | TS601901 | SHMS5X0.8X16 | SS M4X0.7X4-NL - O-RING ID5XAT | L-W 4/ L-W 2

@Taegsﬂqg




C-TCAHPN T=CeAntp
ERS17CP575—(1S0 26623-1)

LF

|
- L DCONMS
% (mm)
J] —
& DCONMS LF WF 7575
C4-TCAHPN 40 405 34 TCAER/L, TCAFR/L
C5-TCAHPN 50 385 355 TCAQR/L
C6-TCAHPN 63 385 36 () 550-1356
» P TI—RIFTDERDET,
EBen
VY AERS AYa— J X IAG 4 LyF
- & & S Za pa
C-TCAHPN TS 601901 SH M5X0.8X16 NZ 125 NZP 5 LW4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-TCAHPN-TB

BEI—72 M EIL EAYA1TCTY75—(1SO 26623-1)

_ -
o LF
X > y ‘
L b AR S\ ]
L] / . B QHD
I DCONMS -
OO, e 5T
& (mm) .
1) —
BE DCONMS LF WF 7575
C4-TCAHPN-TB 40 36.5 34 TCAER/L-TB
C5-TCAHPN-TB 50 36.5 35 TCAQR/L-TB
C6-TCAHPN-TB 63 38.5 35.5 53-556
» PETI—RITED EIRDET,
il
A9Ya— 92— 727 ouvy LoF
BE §
& & G Y y
C-TCAHPN-TB TS 601901 SH M5X0.8X16 SS M4X0.7X4-NL | O-RING ID5X1T L-W4/L-W2

@Taegmes




75T —[RIVT —FEE

BEI—ZY B, ANL—=F 517
o o
TCAER-TB TCAEL-TB
l.' N W j
TCAHR-TB i TCAHL-TB
Y
TCAQL-TB

TCAHPL-TB

Ay

BEY—7 Y M. C7974—(ISO 26623-1)

C-TCAHN-TB

C-TCAHPN-TB

TCAER/L-TB
SMENEA - EAR
7575—

TCAQR/L-TB
AEBA - ZE) RIS ER
I7YRSYI 2 TE T —




75T —[RIVT —EE

AN %L 4

TCAHR TCAHL FR
ﬁcmn %TCAQL
EEYM17
— %
TCAER
o
TCAHPR TCAHPL . - &
TCAFL
g TCAGR
C7497%—(1SO 26623-1)
. o
24 CTCAHN .o o

TCAERIL
SMERRHI- BAR
7YTY—

C-TCAPHN

\

TCAFR/L
SMEIHIE
N
7975 —

4

TCAQR/L
NEEN R BT ER
J7YRTYY 175 T~




QE1 TTER

AR B LBANAEY 27—AY R

CUTDIA “cﬂ' -
- -
» £
& e
OAW
f gLy
e Rz EBFERY
FyTV—N & (mm) . .
1 [N NEN
E /X [OAH LH OAW WB CDX CUTDA Hr F | 77 BEFYT
QE1TTER 2-12-24 | 2 |237 260 162 1.8 120 240 60 6.1 |QETS12N-TB| TDCAN/UF
2-16-32 | 2 |237 260 162 18 160 320 60 6.1 |QE1S16R-TB| TSCH
31224 | 3 |237 260 162 24 120 240 60 58 68 TDCT/XU/XY/XT/T
3-16-32 3 |237 260 162 24 160 320 60 58 129-8140
QE1 TTER-TB L NS IHISS
BEI-7Y MIEARRHE S VCBANBEY 27— R -
AR
CUTDIA %
-.Hi;-.- X, J OAH H@: \
;o |
B lwe
| OAW L
P s
LH 12
SO i ET REEBFERT
FyTI—h & (mm) . .
N [N VNEN
BE #(X [OAH LH OAW WB CDX CUTDA Hi F | 777 BEFV7
QE1TTER 2-12-24-TB| 2 |237 260 162 18 120 240 60 6.1 |QE1S12N-TB| TDCAN/UF
2-16-32-TB| 2 |237 260 162 18 160 320 60 6.1 |QE1S16R-TB| TSC/
3-12-24-TB| 3 |237 260 162 24 120 240 60 58 68 TDCT/XU/XY/XTIT
3-16-32-TB| 3 [237 260 162 24 160 320 6.0 5.8 129-5140
| - |
&R an
A9 a= LYF
BE @ %
QE1 TTER SH M4X0.7X16 L-W3
QE1 TTER-TB SH M4X0.7X16 L-W3

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



QE1 TTEL

ARRAIB S TBANBEY 25—~V R

LS WSS

CUTDIA

OAH

i

™ OAW e
= RIFEBFERT
Fy7—h i ( :
) AT
& #4Z |OAH LH OAW WB CDX CUTDIA H1 F BEFYT
QE1 TTEL 2-12-24 2 [237 260 160 1.8 8.1 | QE1 S12N-TB| TDC/INV/UF
2-16-32 2 237 260 160 1.8 8.1 | QE1 S16R-TB| TSCA
31224 | 3 |237 260 160 24 7.8 TDCT/XU/XY/XT/T
3-16-32 3 237 260 160 24 7.8 129-5140
QE1 TTEL-TB LS WISS

BEV—7Y MIENAERRE S TBANBEY 25—V K

-

A ’

CUTDIA

OAH

1Einis

4
OAW
COOL - e’ ST MISEMFERT
FyTY—h & (mm) .
1) FANS =y
& #4Z |OAH LH OAW WB CDX CUTDIA H1 F BEFVT
QE1TTEL 2-12-24-TB| 2 |23.7 260 160 1.8 8.1 |QE1 S12N-TB | TDC/JNV/UF
2-16-32-TB| 2 [237 260 160 18 8.1 |QE1 S16R-TB | TSCA
3-12-24-TB| 3 |237 260 160 2.4 7.8 TDCT/XU/XY/XTIT
3-16-32-TB| 3 [23.7 26.0 160 2.4 7.8 129-5140
il
A9 2=
BE @ /\
QE1 TTEL SH M4X0.7X16 L-W3
QE1 TTEL-TB SH M4X0.7X16 L-W3

@Taegsﬂqg



QE1 TQHR/L

A AREBAORE L TBEANBES 27—V R

OAH

OAH

., *
OAW m % OAW
Fl i
LH 12
TQHR
H& (mm) . .
1) 2 ~ AT\
HE OAH LH OAW Hi F I BEFY7
QE1 TQHR 20 23.7 22.0 16.2 6.0 7.0 QE1 S12N-TB TQ...20
TQHL 20 23.7 22.0 16.0 6.0 9.0 QE1 S16R-TB 149-8150
68
» CDX: BEFYITEESERTI,
v i LS HWISS

QE1 TQHR/L-TB

A AXBBAOBEY —F Y MIERIBLBANBEY 27—V R

" OAH| H1 {@ k=
oA onw FI
v Pl |l
LH 12 LH 12
COOLTGET TQHR-TB TQHL-TB
% (mm) . .
) 3, VNN
BE OAH LH OAW Hi F S BEFVT
QE1 TQHR 20-TB 23.7 22.0 16.2 6.0 70 | QE1S12N-TB | TQ...20
TQHL 20-TB 23.7 22.0 16.0 6.0 9.0 | QE1S16R-TB | $R149-5150
68
» CDX: BAFYITEECSBTAL,
BB
27Uz— LoF
AE & 4
QE1 TQHR(-TB) TS 40A100L T-1508/5
QE1 TQHL(-TB) TS 40A100 T-1508/5

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




QE1Y TQHR vwiNSwiIss
21 ZRAEHAOYHEYE & VBANAEY 15—AY K .
I [ILRiRTENY

Fl ~
OAW
-
3 ( OAH
DISTX L LH 12
KiIEEBFERT
& (mm) < N
1) N ~ AN <Y
BE OAH LH OAW H1 F psTx | YV¥Y | BEFVT
QE1Y TQHR 20 21.0 20.0 16.2 6.0 7.0 75 |QE1S12N-TB|TQ... 20
QE1S16L-TB | { F
68 149-5150

» CDX: BEFY /T EESSET I,
QE1Y TQHR-TB IS HISS

A AREBADEES -7 Y MIEYHRNE STBEANBEY 25— R ’
RIS RN

OAW

N/

OAH

DISTX w12 ‘

COOL o ET HigHEBFERT
& (mm) < N
1) 3 ~ AN <N
2E OAH  ALH  OAW Hi1 F DsTx | Tv¥Y | BEFVT
QE1Y TQHR20-TB | 21.0 20.0 16.2 6.0 7.0 75 |QE1S12N-TB|TQ... 20
QE1S16L-TB | (J]
68 149-5150
» CDX: BEFYITEETSET I,
&R mm
27 )2— LoF
RE & /{S
QE1Y TQHR 20(-TB) TS 40A100L T-1508/5

@Taegsﬂqq



QE1 S12N-TB

WIN-SWISSEY 2 7—AY REBEI—FY b ov VY
UNF 5/16
k- ,g.;‘ . »—[—«‘ —
OAW Ff{tﬁ i S 3[11 BI
i B £ | [
| : |
e ‘ ‘
: % (mm) e B [
BE H Hr B LF OAW F ELTTAYE
QE1 S12N-TB 12 6 12 107 16 7 QET..R/L(TB)
64-267
» J—=)LIN=ZANEBEV—ZY NBHRIFE B122Z225RBT I,
QE1 S16R/L-TB O RS WISS
WIN-SWISSEY 17—y REBEY -5V kv VY
UNF 5/16
0AW Ff&fﬁ e j B
N e o] | [@
P R tF HidEBFERY
, i (mm) e By [0
2& H Hi B LF OAW EILT=AY R
QE1 S16R/L-TB 16 6 16 107 16 7 QE1..RIL(-TB)
64-267
» V= )LIN=ZANBEI—Z Y NERRIE B12228B T3,
&R am
25U1— 757 LUF
B
g ¢ Ve
QE1 ..-TB SS M6F-7 PLG 5/16 UNF LwW3 L-W5/32

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




QE1 FIX-20100

v i LSHISS

FvIRBAOER
To5>7 Y#hEH! il
N ~vy KA ~Ny KA
& =45 = B
& [«a]p) -
OAL
. sHE (mm)
il OAL D
QE1 FIX-20100 93.0 20.0
» ATEFRIFED
el
F v TR
» WIN-SWISSI&, INEBAY RYA XD, Fv7OBHEL WNEEDHD X7,
FyIRMERBICT 2 HIC. REEFERLTREI W,
» YEERIA Y R » TSV TIAYR > fEHIA Y R

__=

~

@ TaeguTec



QH-TTIR/L-TB

BEI—7 Y MERORENIE L TBANAR-Y Iy R

- RidEBFERY
] 7
DmIN
>
COOLEURET CDX]
: FvTY—h % (mm) Az
BE #4Z |DCONMS LF WF WB CDX DMIN BEFYT
QH25 TTIR/L-2T12-TB 2 25 14.3 32.0 1.8 12 58 TDC/J/V/UF
QH32 TTIR/L-2T12-TB 2 32 14.3 35.0 1.8 12 58 TSC/
QH25 TTIR/L-3T12-TB 3 25 14.0 32.0 2.4 12 58 TDCT/XU/XY/XT/T
QH32 TTIR/L-3T12-TB 3 32 14.0 35.0 2.4 12 58 129-8140
QH40 TTIR/L-3T12-TB * 3 40 14.0 38.5 2.4 12 60 *
QH32 TTIR/L-4T12-TB 4 32 13.7 35.0 3.0 12 58
QH40 TTIR/L-4T12-TB * 4 40 13.7 38.5 3.0 12 60 *
QH32 TTIR/L-5T17-TB 5 32 15.1 40.0 3.9 17 58
QH40 TTIR/L-5T17-TB * 5 40 15.1 43.0 3.9 17 64 *
QH40 TTIR/L-6T17-TB * 6 40 14.6 43.0 4.9 17 64 *

» * @50 MmO v EEAT 555 DMINIZ+10 mmZz iz TLiEE W,

@60 mmD vV EEAT 555 DMINIZ+20 mmZ iz TLIEE W,

#Ram
2571~ LoF
QH-TTIR/L-TB SH M5X0.8X16 w4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



Qs

BriRt&HE, REMIAR-Y Y IN—

FUSHOCRE

OHN, OHX
DCONWSI Auﬂul\v } e EenT IDCONMS X1
OAL 2
OAL
DCONWSIE I&Pv%%w»f (ILL:’ iCNT DCONMS &2
H
. SHE (mm) —.

EE DCONMS DCONWS  OAL OAL_2 OHN OHX CNT i
QS25A-7D 25 25 257.5 155 88 155 G1/4 . 1
QS25A-10D 25 25 332.5 255 155 230 G1/4 . 1
QS25E-12D™ 25 25 380.0 - 230 280 G1/8 . 1
QS25E-14D™ 25 25 430.0 - 280 330 G1/8 . 1
QS32A-7D 32 32 323.0 190 120 192 G 3/8 . 1
QS32A-10D 32 32 419.0 320 192 288 G 3/8 . 1
QS32E-12D™ 32 32 480.0 - 288 352 G1/4 . 1
QS32E-14D" 32 32 544.0 - 352 416 G1/4 . 1
QS40A-7D 40 40 411.0 240 128 251 G1/2 . 1
QS40A-10D 40 40 531.0 410 248 368 G1/2 . 1
QS40E-12D™ 40 40 608.0 - 368 448 G 3/8 . 1
QS40E-14D™ 40 40 688.0 - 448 528 G 3/8 . 1
QS50A-7D 50 40 523.0 305 168 318 G1/2 . 2
QS50A-10D 50 40 673.0 520 318 468 G1/2 . 2
QS50E-12D™ 50 40 768.0 - 468 568 G1/2 . 2
QS50E-14D™ 50 40 868.0 - 568 668 G1/2 . 2
QS60A-7D 60 40 633.0 380 208 388 G 3/4 . 2
QS60A-10D 60 40 813.0 630 388 568 G 3/4 . 2
QS60E-12D™ 60 40 920.0 - 588 688 G 3/4 ) 2
QS60E-14D" 60 40 1040.0 - 688 808 G 3/4 . 2
» VBB vy » OHN: B/NA—/R—)\v Y

» OHX : RAEH LR

» C-7H TR OWTIF A2 T R—IEBRBLTLREE L,

» OAL_2: IR OR/NRE (B8 v DHEIRTATEE

2R
AJYa— LYF

BE @ /\
Qs16 SH M3x0.5X10 L-W2.5
QS20 SH M3.5x0.6X10 L-W2.5
Qs25 SH M4x0.7X12 L-W3
Qs32 SH M5x0.8X12 L-W4
QS40/50/60 SH M6x1X16 L-W5

@ TaeguTec



TTER/L-SH

A1 ARBEBANELRR - BARILY —

IEi

!‘ N wB
o]
OAL
RidEEFERT
FyTV—h sHE (mm) .
J] AT
& #4ZX [HHF) B OAL LH WF WB HBH CUTDA i
TTER/L10-20-1.4SH | 1* 10 10 125 18 95 1.0 - 20 |TDJ1.4
12-24-14SH | 1* 12 12 125 195 115 1.0 - 24 ST 5131
16-32-1.4SH | 1* 16 16 125 24 155 1.0 - 32
10-20-2SH 2 10 10 125 19 91 18 2 20 | TDCAN/UF
12-24-2SH 2 2 12 125 19 111 18 2 24 |T1SC/J
14-24-2SH 2 14 14 125 19 131 18 - 24 | TDCT/XU/XY/XT/T
16-32-2SH 2 16 16 125 24 1561 18 - 32 129-8140
12-24-3SH 3 12 12 125 19 108 24 24
16-32-3SH 3 16 16 125 24 148 24 - 32
16-38-3SH 3 16 16 125 27 148 24 - 38
20-45-3SH 3 20 20 125 305 188 24 - 45
» * TDJ 4F YT DOHES
&P
29Ya— LyF
£ S A
TTER/L- SH TS 40A115! T15

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTER/L-SH-TB T-Canr
BEY—5 Y NI, A1 REEBIERAERH - BARIL Y —

CUTDIA - Qﬁl— ‘Hv‘ }W:L [%;
P O Ee——emmmn [
F.) —+HBH WB
= WB, ||,
f *FRIRILY — ($63m0h%22)
- —
- OAL UNF 5/16 G1/8 BEPP
COOL, el ST RISEBFERYT
A% FyTI=h & (mm) BAFvT

#4X |HHP) B OAL LH WF WB HBH CUTDIA
TTER/L 12-24-2SH-TB-F 2 12 12 8 275 111 138 2 24 | TDC/NIUF

12-24-2SH-TB 2 12 12 125 275 111 18 2 24 | TSCH
16-32-2SH-TB 2 16 16 125 315 151 1.8 - 32 | TDCT/XU/XY/XT/T
12-24-3SH-TB 3 12 12 125 275 108 24 2 24| $25129-2140
16-32-3SH-TB 3 16 16 125 315 148 24 - 32

16-38-3SH-TB 3 16 16 125 345 148 24 - 38

20-45-3SH-TB 3 20 20 125 38 188 24 - 45

» T—IUN=ZNBET -V NBRE@IE B122Z225R T2,

&R fm
€Y 5U7A0Ua- Ev757 757 LoF
BE Q ‘ ‘
& @ ¢ ¢ /§ f
TTER/L...SH-TB PIN-SH-TB-L21| SS M5-24145 | SS M5x3.5 ULTEM 2300 | PLG 5/16 UNF | L-W 2.5F | L-W 5/32

@Taegmes



TTER/L-D

AR hERl - BANIARERILY —

CUTDIA

HBH N WB
CDX
[ _
w]_ o] B
! OAL ‘ MEHBEFERT
Fy7V—h % (mm) .
1) AN Ny
BE #4Z |HHF) B OAL LH WF WB HBH CDX CUTDIA BEFVT
TTER/L 1010-1.4T15-D40| 1* | 10 10 125 32 95 10 6 15 40 |TDJ1.4
1212-14T15-D40] 1* | 12 12 125 32 115 10 4 15 40 |SFpqa
1616-1.4T20-D45| 1* | 16 16 125 38 155 10 4 20 45
2020-1.4T20-D45| 1* | 20 20 125 38 195 10 - 20 45
1010-2T15-D40 2 10 10 125 32 91 18 6 15 40 |TDCAN/UF
1212-2T15-D40 2 12 12 125 32 111 18 4 15 40 |TSCM
1616-2T20-D45 2 16 16 125 38 151 18 4 20 45 |TDCT/XU/XY/XT/T
2020-2T20-D45 2 20 20 125 38 191 18 - 20 45 129-8140
2525-2T20-D45 2 25 25 150 38 241 18 - 20 45
1212-3T15-D40 3 12 12 125 32 108 24 4 15 40
1616-3T20-D45 3 16 16 125 38 148 24 4 20 45
2020-3T20-D45 3 20 20 125 38 188 24 - 20 45
2525-3T20-D45 3 25 25 150 38 238 24 - 20 45
2525-3725-D60 3 25 25 150 43 238 24 - 25 60
» * TDI1AFYTDHEE
B
271~ LvF
BE § /\
TTER/L-D SH M5x0.8x16 L-W 4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTER/L-D T-Cranr
D—JRICHT SMIRS

CUTDIA /L CDX.
PO
SN
[ T/_W
.
N %
e
. CDX
2& 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TTER/L 1010-1.4T15-D40 N.L. 269 [120 [ 79
1212-1.4T15-D40 N.L. 269 [ 120 [ 79
1616-1.4T20-D45 N.L. 432
2020-1.4T20-D45 N.L. 432
1010-2T15-D40 N.L. 269 [ 120 [ 79
1212-2T15-D40 N.L. 269 [ 120 [ 79
1616-2T20-D45 N.L. 432
2020-2120-D45 | VDA N.L. 432
2525-2T20-D45 N.L. [1468] 339 [ 193 [ 136 | 106
1212-3T15-D40 N.L. 269 [ 120 [ 79
1616-3T20-D45 N.L. 432
2020-3T20-D45 N.L. 432
2525-3T20-D45 N.L. [1468] 339 [ 193 [ 136 | 106
2525-3T25-D60 N.L.
» N.L: #IRG L
, CDX
2& 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
TTER/L 1010-1.4T15-D40 59 | 40
1212-1.4T15-D40 59 | 40
1616-1.4T20-D45 193 [125 | 94 [ 76 [ 64 [ 57 | 45
2020-1.4T20-D45 193 [ 125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
1010-2T15-D40 59 | 40
1212-2T15-D40 59 | 40
1616-2120-D45 | . 193 [125| 04 [ 76 | 64 [ 57 | 45
2020-2T20-D45 193 [ 125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
2525-2T20-D45 87 | 75 | 67 | 60 | 56 | 52 | 45
1212-3T15-D40 59 | 40
1616-3120-D45 193 [ 125 | 94 [ 76 [ 64 | 57 | 45
2020-3T20-D45 193 [125 | 94 | 76 | 64 | 57 | 45
2525-3T20-D45 87 | 75 [ 67 [ 60 | 56 | 52 | 45
2525-3725-D60 1810 418 [ 237 | 167 [ 130 [ 107 [ 91 [ 81 | 73 [ 60

@Taegmes



TTER/L T ARIP
SErEEl - BARILY — Ty

o [EIR LS LS

- HFTI—IAXM H HI ﬁ

CDX *u‘w
w6 )
OAL
MIEBFERT
; FuTV=h & (mm) ATy
BE UEP H(HF) B OAL LH WF WB HBH CDX BaF7
TTER/L 1616-2T08 2 16 16 110 30.0 15.1 1.8 4 8 |TDC/NIUF
2020-2T08 2 20 20 125 30.0 1941 1.8 - 8 |TSCAM
2525-2T08 2 25 25 150 30.0 2441 1.8 - 8 | TDCT/XU/XY/XT/T
1616-2 2 16 16 110 320 1541 1.8 4 12 @ 129-8140
2020-2 2 20 20 125 320 1941 1.8 - 12
2525-2 2 25 25 150 32.0 2441 1.8 - 12
1616-2T17 2 16 16 110 370 15.1 1.8 4 17
2020-2T17 2 20 20 125 370 19.1 1.8 - 17
2525-2T17 2 25 25 150 37.0 241 1.8 - 17
TTER/L 1616-3T09 3 16 16 110 300 148 24 4 9
2020-3T09 3 20 20 125 300 188 24 - 9
2525-3T09 3 25 25 150 300 238 24 - 9
1616-3 3 16 16 110 320 148 24 4 12
2020-3 3 20 20 125 320 18.8 2.4 - 12
2525-3 3 25 25 150 320 23.8 2.4 - 12
1616-3T20 3 16 16 110 385 148 2.4 - 20
2020-3T20 3 20 20 125 385 188 24 - 20
2525-3T20 3 25 25 150 385 238 24 - 20
2525-3T25 3 25 25 150 445 238 24 - 25
3232-3T20 3 32 32 170 385 30.8 2.4 - 20
TTER/L 1616-4T10 4 16 16 110 320 145 3.0 4 10
2020-4T10 4 20 20 125 320 185 3.0 - 10
2525-4T10 4 25 25 150 320 235 3.0 - 10
1616-4 4 16 16 110 33.0 145 3.0 4 15
2020-4 4 20 20 125 330 185 3.0 - 15
2525-4 4 25 25 150 33.0 235 3.0 - 15
1616-4T25 4 16 16 110 450 145 3.0 - 25
2020-4T25 4 20 20 125 450 185 3.0 - 25
2525-4T25 4 25 25 150 450 235 3.0 - 25
2525-4T30 4 25 25 150 51.0 235 3.0 - 30
3232-4T25 4 32 32 170 450 305 3.0 - 25
TTER/L 2020-5T12 5 20 20 125 350 1841 3.9 - 12
2525-5T12 5 25 25 150 350 23.1 3.9 - 12
2020-5 5 20 20 125 370 18.1 3.9 - 20
2525-5 5 25 25 150 37.0 2341 3.9 - 20
2525-5T32 5 25 25 150 56.0 230 39 - 32
3232-5T20 5 32 32 170 39.0 300 39 - 20
3232-5T32 5 32 32 170 56.0 300 39 - 32

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTER/L

SE R - FEAMIARILY —

LH

HF 4

o "% uH
CDX *u‘w
wl | f1O] o]
oL RiEEMELRT
. FyTI=h & (mm) g .
& %% [AHH B OAL LH WF WB HBH cbx| =o7Y7
TTER/L 2020-6T12 6 20 20 125 37 176 49 = 12 |TDC/IN/UF
2525-6T12 6 25 25 150 37 226 49 7 12 |TSC/H
2020-6 6 20 20 125 41 176 4.9 - 20 | TDCT/XU/XY/XT/T
2525-6 6 25 25 150 41 226 49 7 20 129-2140
2525-6T32 6 25 25 150 56 225 49 7 32
3232-6T20 6 32 32 170 41 295 49 = 20
3232-6T25 6 32 32 170 46 295 49 = 25
3232-6T32 6 32 32 170 56 295 49 = 32
TTER/L 2525-8T16 8 25 25 150 40 221 59 7 16
2525-8 8 25 25 150 47 221 59 7 25
3232-8 8 32 32 170 47 291 59 = 25
2525-8T36 8 25 25 150 60 221 59 7 36
3232-8T36 8 32 32 170 60 291 59 = 36
TTER/L 2525-10T25 10 25 25 150 50 211 7.9 7 25
3232-10T25 10 32 32 170 50 281 7.9 = 25
4040-10T25 10 40 40 200 50 361 7.9 = 25
il
AYz— LYF
BE &% /\
TTER/L 1616-2/3 SH M5x0.8x16 L-W 4
TTER/L 2020-2/3 SH M5x0.8x20 L-W 4
TTER/L 2525-2/3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTER/L 3232-3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TTER/L 1616-4/5 SH Méx1x16 L-W5
TTER/L 2020-4/5 SH M6x1x20 L-W5
TTER/L 2525-4/5 SH M6x1x25 L-W5
TTER/L 3232-4/5 SH M6x1x25 L-W5
TTER/L 2020-6 SH M8x1.25x20 L-W6
TTER/L 2525-6/8 SH M8x1.25x25 L-W 6
TTER/L 3232-6/8/10 SH M8x1.25x25 L-W6
TTER/L 4040-10 SH M8x1.25x25 L-W6

@ TaeguTec



TTER/L-TB

BES—7> MG, N E R - REA NIRRT —

@@

G1/8BSPP /'

i

-9 S wB
CDX
“w " RAS~517 (299N ENTD
WFU@ﬁ | ol dotad
. ‘ OAL ! G /8 BSPP
COOL el ST RIEBFERT
Fy7—N 1% (mm) .
1) A
BE #4Z |HHF) B OAL LH WF WB HBH CDX BaFYT
TTER/L2020-2T12-TB| 2 20 20 125 43 191 18 = 12 | TDC/JNV/UF
2525-2T12-TB| 2 25 25 150 43 241 18 5 12 | TSC/
2020-3-TB 3 20 20 125 43 188 24 - 12 | TDCT/XU/XY/XT/T
2020-4-TB 4 20 20 125 46 185 3.0 - 15 129-B140
2525-3-TB 3 25 25 150 43 238 24 5 12
2525-3125-TB| 3 25 25 150 51 238 24 - 25
2525-4-TB 4 25 25 150 46 235 3.0 - 15
2525-5-TB 5 25 25 150 49 231 39 5 20
2525-6-TB 6 25 25 150 52 226 4.9 7 20
2525-8-TB 8 25 25 150 58 221 59 7 25
» J—=ILN—=ZKNBEI—Z > NEESRIE B122Z228B T2,
BB
AP)a— 720 LYF
BE 0
& & & P
TTER/L 2020-2/3-TB SH M5x0.8x20 PLG G1/8-L6.5 - L-W4, L-W5
TTER/L 2020-4-TB SH M6x1.0x20 PLG G1/8-L6.5 - L-W5
TTER/L 2525-2/3-TB SH M5x0.8x20 - PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W4, L-W5
TTER/L 2525-4/5-TB SH M6x1.0x20 - PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W5
TTER/L 2525-6/8-TB SH M8x1.25x20 - PLG G1/8-T8.0-L12.3 L-W5,L-W6

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTSER/L

HNEneEl - BAMIARILY —

[NiB.sTS

‘ vy
LT Ei ﬁ
HBH W8
o CDX=7
4—»’7_
wi O] |
! OAL
KIsEBFERT
FyTI—h s (mm) .
1) AT
% 4% |HHH B OAL [H WF w8 meH | 2007
TTSER/L1010-2T7 2 10 10 125 17 9.2 1.6 8 2 TDIM/TDIP
1212-217 2 12 12 125 17 11.2 1.6 8 -
1616-2T7 2 16 16 125 20 15.2 1.6 11 - 42,8143
2020-2T17 2 20 20 125 20 19.2 1.6 14 -
2525-2T7 2 25 25 125 20 24.2 1.6 18 -
1010-3T7 3 10 10 125 17 8.8 2.4 8 2
1212-3T7 3 12 12 125 17 10.8 2.4 8 -
1616-3T7 3 16 16 125 20 14.8 2.4 11 -
2020-3T7 3 20 20 125 20 18.8 2.4 14 -
2525-3T7 3 25 25 125 20 23.8 2.4 18 -
B
27Ya— LY
BE & S
TTSER/L TS 400971 T15

@Taegmes




TGFR/L

AEIREBA BRI TRRILY —

s iny)2

cOE

f=
CDX i CDX
e i *
\ OAL ‘ :
I d _ A~ C)
RiFEBFERT
FyIy—h 3% (mm) .
1) AN iy
BE HAZ H(HF) B OAL LH WF  CDX BETVT
TGFR/L 1616-4 2,3,4 16 16 110 33 145 48 |TDC/IN/UF
2020-4 2,3,4 20 20 125 33 185 48 |TSCH
2525-4 2,3,4 25 25 150 33 235 48 |TDCT/XU/XY/XT/T
2020-6 5,6 20 20 125 37 17.6 48 |TDFT
2525-6 5,6 25 25 150 37 226 48 |1OMV
$F 5129-5141

> BRF V71 s> TAERMKUE AN AT T,

» B83E D F v 7Rl IEEA M TR OAEl&/ NI E (Dmin), Z22ERTE W,

B
50— Uo7
W S /\
TGFR/L 1616 SH M6x1x16 L-W5
TGFR/L 2020 SH M6x1x20 L-W5
TGFR/L 2525 SH M6x1x25 L-W5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTFR/L

IREREA - ERIINTARILY —

0 oe

2

DAXIN

(=]
CDX 1 DAXIN-DAXX
WFI :-O ] B]
| OAL %
‘ 'RISEBEERT CDX
FyTI—h 1% (mm) .
BE #4X |HHF) B OAL LH WF CDX DAXIN DAXX BEFVT
TTFR/L 25-30-3 3 25 25 150 32 240 10 24 35 | TDC/JN/UF
25-35-3 3 25 25 150 32 240 10 29 40 |TSCH
25-40-3 3 25 25 150 32 240 10 34 50 |TDCT/XU/XY/XT/T
25-50-3 3 25 25 150 32 240 15 44 60 |TDFT
25-60-3 3 25 25 150 32 240 15 54 85 |52 2129-5141
25-30-4 4 25 25 150 33 236 12 22 40
25-40-4 4 25 25 150 33 236 15 32 50
25-50-4 4 25 25 150 33 236 15 42 60
25-60-4 4 25 25 150 33 236 15 52 85
25-60-5 5 25 25 150 41 231 20 50 80
25-80-5 5 25 25 150 41 231 20 70 110
25-110-5 5 25 25 150 41 231 20 110 150
25-150-5 5 25 25 150 41 231 20 140 200
25-60-6 6 25 25 150 41 226 20 48 85
25-85-6 6 25 25 150 41 226 20 73 150
25-150-6 6 25 25 150 41 226 20 138 250
25-250-6 6 25 25 150 41 226 20 250 N.L

» BB3EDF TR HEBEAMNIROAER/NITEDMIN) 1 2SR TS,

» N.L: #lIRR%AL

B
25— Uo7
0E S /\
TTFR/L...-3 SH M5x0.8x25 L-W4
TTFR/L...-4 SH M6x1x25 L-W5
TTFR/L...-5 SH M8X1.25X25 L-W5
TTFR/L...-6 SH M8X1.25X25 L-W5

@Taegmes



TTFR/L-RN
HERBA - FHM AR —

o =2

LH

I

| DAXIN
. 3 F g
n‘\\ _
- WFI_‘E@H “ j[ DAXIN-DAXX
» CDX ‘ %%
OAL | =0
FEBFERT CDX
: FyTI—h S (mm) g .
BE ¥4% [HHP B OAL LH WF CDX DAXN DAXX| B287%7
TTFR/L 20-21-30-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 21 30 |TDC/JN/UF
20-24-35-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 24 35 |TSCA
20-29-40-3T10 RN 3 20 20 140 31 19.0 10 29 40 |TDCT/XU/XY/XT/T
20-34-50-3T10 RN 3 20 20 140 31 190 10 34 50 |IDFT
20-44-70-3T15 RN 3 20 20 140 35 190 15 44 70 |52 51290141
20-64-100-3T15 RN 3 20 20 140 35 190 15 64 100
25-30-3 RN 3 25 25 150 35 240 10 24 35
25-35-3 RN 3 25 25 150 35 240 10 29 40
25-40-3 RN 3 25 25 150 35 240 10 34 50
25-50-3 RN 3 25 25 150 35 240 15 44 70
25-70-3 RN 3 25 25 150 35 240 15 64 100
20-19-30-4T10 RN 4 20 20 140 31 186 10 19 30
20-22-36-4T10 RN 4 20 20 140 31 186 10 22 36
20-28-42-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 28 42
20-34-50-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 34 50
20-42-70-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 42 70
20-62-120-4T16 RN 4 20 20 140 36 186 16 62 120
20-112-200-4T16 RN| 4 20 20 140 36 186 16 112 200
25-30-4 RN 4 25 25 150 35 236 10 22 36
25-36-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 28 42
25-42-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 34 50
25-50-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 42 70
25-70-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 62 120
25-120-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 112 200
25-200-4 RN 4 25 25 150 39 236 20 200 N.L
25-60-5T15 RN 5 25 25 150 41 231 15 50 80
25-60-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 50 80
25-80-5T15 RN 5 25 25 150 41 231 15 70 110
25-80-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 70 110
25-110-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 100 150
25-150-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 140 200
25-200-5 RN 5 25 25 150 49 231 25 200 N.L

» B83ED F Y 7RI IHEEA I TR OFE &N IR (Dmin) i 2SR TS0,
» N.L: BIRAL

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTFR/L-RN T-Canr
HERBA - FEHM ALY — I

LH

TEF Eoai @,ﬁx

- Dy _
& WE @H “ BI DAXIN-DAXX
G CcDX ‘7 1
OAL ..__,
1 ©
KiEEBFERT CDX
Fy7—b % (mm) .
a1l PNE
BE #4Z |HHF) B OAL LH WF CDX DAXIN DAXX BEF VT
TTFR/L 25-60-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 48 70 |TDC/JN/UF
25-70-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 58 100 |TSCA
25-100-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 88 180 |TDCT/XU/XY/XT/T
25-180-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 168 400 |TDFT
25-400-6 RN 6 25 25 150 49 226 25 400 N.L. 3 5129-5141

» B83EDF YA HEEA M LRFOAER/NNTE (Dmin) i 2SR T I,
» N.L.: #lIER%AL

Fv 75, HEEAMNIROMERIIILIE(Dmin)

T Fy7 H4ZX (mm) | @Dmin(mm) Fyv7 YA X (mm) | @Dmin(mm)
" 3 54 3 41
U {E] TDJ/C 4 34 TDT RU 4 36
SHEBA TDUF / TDV 5 49 TDT RS 5 54
DENE 6 46 6 54
3 44 TDCT 3 18
TDXU
TOT 4 42 TDXT 4 18
5 50 TDXY 5 20
6 48 TDFT 6 18
EBen
27Uz— LoF
E S /\
TTFR/L 20..RN SH M6x1x20 LW5
TTFR/L 25...3/4 RN SH M6x1x25 LW5
TTFR/L 25..5/6 RN SH M8x1.25x25 LW6

@Taegmes



TGFPR/L

IRE%BA TR TRRILY — (BERY17)

‘ OAL ‘
o | =
H
SV
ol 1 A
0
CDX _ RO,
RiFEBFERT | COX, ||
FyTI—k & (mm) .
1) PPAN- SNy
nE PEPS H HF B OAL LH WF CDX BETVT
TGFPR/L 2020-4 2,3,4 20 20 20 125 18 15 4.8 |TDC/JN/UF
2525-4 2,3,4 25 25 25 150 18 1.5 48 |TSCHM
2525-6 5,6 25 25 25 150 22 2.5 4.8 | TDCT/XU/XY/XT/T
TDFT
TDMV
@ 129-B141

» FRFYTICE S TAERMIRBAMINEETY,

» BB3EDF VTR HEBEAMNIROAER/NITEDMIN) 1 2SR TS,

R
T 02— LoF
E S /x
TGFPR/L 2020 SH M6x1x20 L-W5
TGFPR/L 2525 SH M6x1x25 L-W5
TGFPR/L 2525 SH M6x1x25 L-W5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTFPR/L
HERBA - FEHM ALY —

LH
DAXIN
DAXX
P B
L -]
el B
CDX
L OAL _
- RisABFERYT
. FyTy—h T& (mm) en
BE %4%2 | HHH B OAL [H CDX DAXN DAXx| Ba7Y7
TTFPR/L 25-30-3 3 25 25 150  18.0 10 24 35 | TDCIN/UF
25-35-3 3 25 25 150  18.0 10 29 40 |TSCH
25-40-3 3 25 25 150 18.0 10 34 50 | TDCT/XU/XY/XT/T
25-50-3 3 25 25 150  18.0 15 44 60 |TDFT
25-60-3 3 25 25 150  18.0 15 54 85 |5 5129-5141
25-30-4 4 25 25 150 185 12 22 40
25-40-4 4 25 25 150 185 15 32 50
25-50-4 4 25 25 150 185 15 42 60
25-60-4 4 25 25 150 185 15 52 85
25-60-5 5 25 25 150 220 20 50 80
25-80-5 5 25 25 150  22.0 20 70 110
25-110-5 5 25 25 150  22.0 20 100 150
25-150-5 5 25 25 150 220 20 140 200
25-200-5 5 25 25 150  22.0 20 200 N.L.
25-60-6 6 25 25 150  22.0 20 48 85
25-85-6 6 25 25 150 220 20 73 150
25-150-6 6 25 25 150  22.0 20 138 250
25-250-6 6 25 25 150  22.0 20 250  N.L

» B83EOF 7Rl iHEEAM LR OYEIR/NIIEDmin) 2SR T,
» N.L.: #lIBR7%U

il
A9Ya— LYF
nE S /\
TTFPR/L...-3 SH M5x0.8x25 L-W4
TTFPR/L...-4 SH M6x1x25 L-W5
TTFPR/L...-5 SH M8x1.25x25 L-W 6
TTFPR/L...-6 SH M8x1.25x25 L-W 6

@Taegmes




TGIFR/L

RERE%EA/RRRIM ALY —

T=Camr

jéﬁ

.J'-’
EF DCONMSg7
i sy 1 Yacll
e T | HF
& vl
= CDX - o
@ . ﬂ‘ A D VA”n@n _
- wry gE 5 g
\ oAL N v-rat |52 5
RIFERFERT B
FyTI—k 3% (mm) .
1) PN 2N
BE #4Z |DCONMS  OAL WF HF CDX BEFVT
TGIFR/L 25-4C-T5.5 3,4 25 200 11.3 115 55  |TDC/JN/UF
32-4C-T5.5 3,4 32 250 14.8 15.0 55 |TSC/
25-6C-T5.5 5,6 25 200 10.3 115 55 | TDCT/XU/XY/XT/T
32-6C-T5.5 5,6 32 250 13.8 15.0 55 |TDFT
$ 3 5129-2141
» B83EDF 7RI HEEANLROAER/INITE(Dmin)  ZSSBT I,
oW BIAE DAXIN —
DCONMS 225|DCONMS ¢32| TDC/J/UF/V_| TDFT / TDXU / TDXT TDT TDT-RU/RS
3 26.3 33.3 54 18 44 41
4 26.8 33.8 34 18 42 36 N
5 26.3 33.3 49 20 50 54 AL
6 26.8 33.8 46 18 48 54
TGIFR/L N THA&
_ R=YU>7mT HEEAMNT S5 (F8) PN
Bmin=WF+DCONMS/2+CW/2+2G | Dmin=2WF+DCONMS+CW-B+2G | Pmin=2WF+DCONMS-CW-B+2G
4 ] ]
| gos T P —
5.5max G
2 E i AE.
SreAap T -
1 ] |
T
29)1— LyF =)l
o & ya S
TGIFR/L 25 SH Méx1x16 L-W5 PL 25 (R1/8)
TGIFR/L 32 SH M6x1x16 L-W5 PL 32 (R1/8)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTFIR/L
PESREBA/HEHI T AL S —

I

LH ‘r‘ “ DCONMSg7
P i 1
mel T | ]}
CDX =L
2
) = I ez
WF 2] I
\ OAL | \_v—wnt |33 5
RiEABFERT 2
FyT—h 3% (mm) .
1] AN N
BE 4% DOONVS OAL LH WF HF ODX DAXN DAXx| Ba7%7
TTFIR/L 25-3T12 20-33 3 25 200 31 115 115 12 20 33 |TDC/N/UF
25-3T12 26-39 3 25 200 381 115 115 12 26 39 |TSCA
25-3T12 33-48 3 25 200 31 115 115 12 33 48 |TDCT/XUXY/XT/T
25-3T12 42-60 3 25 200 31 115 115 12 42 60 |IDFT
25-3T12 54-85 3 25 200 31 115 115 12 54 85 |sdp129-5141
25-3T12 79-150 3 25 200 31 115 115 12 79 150
25-4T12 18-34 4 25 200 31 110 115 12 18 34
25-4T12 26-42 4 25 200 381 110 115 12 26 42
25-4T12 34-55 4 25 200 31 110 115 12 34 55
32-4T12 47-70 4 32 250 31 145 150 12 47 70
32-4T12 62-100 4 32 250 31 145 150 12 62 100
32-4T12 92-180 4 32 250 31 145 150 12 92 180
83EDFy /Al HHEEAMIEOARIHR/IIIZEDmin) 1 2SR T,
B
271 — LyF =)l
= [ 2 T~ 8
TTFIR/L 25 SH M5x0.8x16 L-W4 PL 25 (R1/8)
TTFIR/L 32 SH M5x0.8x16 L-W 4 PL 32 (R1/8)

@Taegmes




TTIR/L-C

REEH - BA -BWINIRARILY— (7—F Y MR

U

OAL
v=
e —/
7 | £
=Ll éf E[ — ?
MdHEFERT CDX]
FyTY=h & (mm) g
BE #4X |[DCONMS OAL LDRED WF HF WB CDX DMIN BEF YT
TTIR/L 16-2C 2 16 125 - 165 75 18 85 25 |TDC/NI/UF
20-2C 2 20 160 40 158 90 16 60 25 |TSCA
25-2C 2 25 200 40 175 115 16 50 25 | TDCT/XU/XY/XT/T
32-2C-T8 2 32 250 40 248 140 1.8 80 36 |IOIT
20-3C 3 20 160 40 158 90 24 60 25 |5 01200142
25-3C 3 25 200 40 175 115 21 51 25
25-3C-T8 3 25 200 40 215 115 24 8 32
32-3C 3 32 250 60 208 140 21 47 31
32-3C-T10 3 32 250 60 270 150 24 10 40
40-3C-T12 3 40 300 65 330 190 24 12 50
20-4C 4 20 160 40 158 90 29 60 25
25-4C 4 25 200 40 175 115 29 52 25
25-4C-T8 4 25 200 40 215 115 30 8 32
32-4C 4 32 250 60 208 140 29 47 31
32-4C-T10 4 32 250 60 270 150 3.0 10 40
40-4C-T12 4 40 300 65 330 190 30 12 50
50-4C-T14 4 50 350 70 400 235 30 14 60
25-5C 5 25 200 40 173 115 39 52 31
32-5C 5 32 250 60 208 140 39 47 31
32-5C-T10 5 32 250 60 270 150 39 10 40
40-5C-T12 5 40 300 65 330 190 39 12 50
50-5C-T14 5 50 350 70 400 235 39 14 60
32-6C 6 32 250 60 208 140 49 47 31
32-6C-T10 6 32 250 60 270 150 49 10 40
40-6C-T12 6 40 300 65 330 190 49 12 50
50-6C-T14 6 50 350 70 400 235 49 14 60
32-8C 8 32 250 60 213 145 59 55 37
40-8C 8 40 300 65 258 190 59 58 42

» B89N F v 7Rl REBAM IO EH/IVNIE(Dmin) ZZZR TS,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTIR/L T AP
AIRGEH - BA - HWINTRAFRILY —

it |

B,

=

OAL

WFL
E MEEBFERT coX

Fy7I—N 3% (mm) N
BE #4X |DCONMS OAL LDRED WF HF WB CDX DMN BEFVT
TTIR/L 16-2 2 16 125 = 165 75 18 85 25 | TDC/JN/UF
20-2 2 20 160 40 158 90 16 6.0 25 |TSCH
25-2 2 25 200 40 175 115 16 5.0 25 | TDCT/XU/XY/XT/T
32-2 2 32 250 60 208 140 15 47 31 |1DT
20-3 3 20 160 40 158 9.0 2. 6.0 25 §$ 3 5129-2142
25-3 3 25 200 40 175 115  2A 5.1 25
32-3 3 32 250 60 208 140 21 47 31
20-4 4 20 160 40 158 90 29 6.0 25
25-4 4 25 200 40 175 115 29 52 25
32-4 4 32 250 60 208 140 29 47 31

» BIBRCCHRWES : V=5V M RARL
» B89N TF 7RI REEAMTROAER/IMITE(Dmin) 1 ZZSB T,

TDJ/C/UFN TDT TDT RU/RS TDCT/TDXU/TDIT/TDXT/TDXY
mnT TJA4ZX | Dmin | 14X Dmin | (X Dmin PR Dmin
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm)
W EA 2 40 3 40 2 4 2 24
NEMTEO 3 50 4 40 3 38 3 24
BINE 4 50 5 50 4 38 4 21
5 60 6 50 5 43 5 30
6 60 8 62 6 46 6 31
8 70 8 56 8 33
il
A9Ya— LoF —=)L*
HE @ /\ @
TTIR/L 16-2 SH M5x0.8x10 L-W4 PL 16 (M6)
TTIR/L 20-2/3/4 SH M5x0.8x12 L-W4 PL 20 (M6)
TTIR/L 25-2/3/4 SH M5x0.8x16 L-W4 PL 25 (R1/8)
TTIR/L 32-2/3/4 SH M5x0.8x16 Lw4 PL 32 (R1/8)
TTIR/L 40-3/4 SH M5x0.8x16 L-W4 PL 40 (R1/8)
TTIR/L 50-4 SH M5x0.8x20 L-W4 PL 40 (R1/8)
TTIR/L 25-5/6 SH M6x1x16 L-W5 PL 25 (R1/8)
TTIR/L 32-5/6 SH M6x1x20 L-W5 PL 32 (R1/8)
TTIR/L 40/50-5/6 SH M6x1x25 L-W 5 PL 40 (R1/8)

» =SV NS TATDHIE

@ Taegutec



TTIR/L-TB
REY— 7 MG, PRI A O TS —

iR
we|l
=~ OAL G1/8
ﬂ.' f__/"" LDRED
_..-""-- _ O ——— 4 2
i . :__‘_..- WFI:‘ ) S I
 COOL Gl AET NRiEBFERT
. FyTI—h 1% (mm) g .
E #4Z [DCONMS OAL LDRED WF  WB  CDX  DMN BEFYT
TTIR/L 20-2T06-TB 2 20 120 40 17 1.8 6 27 | TDCANIUF
25-2T06-TB 2 25 150 40 195 1.8 6 29 | TSCH
20-3T06-TB 3 20 120 40 17 2.4 6 27 | TDCT/XUXY/XT/T
25-3T06-TB | 3 25 150 40 195 24 6 29 %T
32-3T10-TB 3 32 150 60 27 2.4 10 40 129-5142
TTIR 20-4T06-TB 4 20 120 40 17 3 6 27
25-4T06-TB 4 25 150 40 19.5 3 6 29
32-4T10-TB 4 32 150 60 27 3 10 40

» J—ILR=Z N BRI -7 NAB@mIE B12222ERB TS0,
> 889D F v 7RI IEBA N TR OFER/IMITE(DmMIn) 2SR TS,

il
2701 LoF
BE @ /\
TTIR/L-20-TB SH M5X0.8X12 W4
TTIR/L-25/32-TB SH M5X0.8X16 LW4

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTSIR/L

INAEGEA BRI TRARILY —

;?;;kr;i,ﬁim;fyp

e ELE

M DCONMSg7
% i -
WB HF
OAL
LDRED S
7 v S| A
WFT ﬂ‘ @' i ,9)7»«@:1 j | é @
T =)Ll
MFEBFERY @
Fv7Y—h & (mm) I=IUh|
1) VNN
BE #4Z |DCONMS OAL LDRED WF HF WB CDX DwmiN | FAO BEFVT

TTSIR/L 10-12.5-2 2 10 125 25 7.5 4.5 1.6 24 12.5 @4 | TDIM/TDIP

12-14-2 2 12 125 35 9.1 5.5 1.6 2.6 14.0 06

16-12.5-2 2 16 150 20 105 75 1.6 2.4 12.5 - 141-B142

16-14-2 2 16 150 25 1.0 75 1.6 2.6 14.0 -

16-16-2 2 16 150 40 1.0 75 1.6 3.0 16.0 -

12-14-3 3 12 125 35 9.1 55 2.0 2.6 14.0 06

16-12.5-3 3 16 150 20 105 75 2.0 2.4 12.5 -

16-14-3 3 16 150 25 1.0 75 2.0 2.6 14.0 -

16-16-3 3 16 150 40 110 75 2.0 3.0 16.0 -

20-20-3 3 20 150 40 140 9.0 2.0 40 200 -
e

AJYa— LYF =)

o & A $
TTSIR/L 10/12 TS 40093I T15 -
TTSIR/L 16-12/14 TS 40093I T15 PL 16 (M6)
TTSIR/L 16-16 TS 501251 T20 PL 16 (M6)
TTSIR/L 20 TS 50125I T20 PL 20 (M6)

@Taegmes




TGSIR/L

INAEGEA TR TRARILY —

P

T=Camr

OAL

DCONMSg7
ﬁﬂ
il HF

oz

= y=)L
9 LDRED " 2
g&‘ - By L (ﬁfgﬂ 1
b wr] [ X e | [1E
- I=3YMEAON Y=Ll ZJ‘ = E
M3HEFERT CDX
FyTI—h & (mm) J=UN|
U] AN Sy
BE #4Z |DCONMS OAL LDRED WF HF CDX DMIN EAD BaFY7
TGSIR/L 10-13-2 2,3 10 125 25 7.6 5 2.5 12.5 a4 TDIM/TDIP
12-14-2 2,3 12 125 32 9.0 6 25 14.0 6
16-13-2 2,3 16 150 20 10.6 8 2.5 13.0 - 141-8142
16-14-2 2,3 16 150 25 10.9 8 2.5 14.0 -
16-16-2 2,3 16 150 40 10.5 8 25 16.0 -
B
AP)a— LYF =)
o & A S
TGSIR/L 10/12 TS 40093I T15 -
TGSIR/L 16 TS 40093I T15 PL 16 (M6)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TGEUR/L

ABBTHMIARILY—
HF E[
=1
45’
v SO ]
& a
L OAL J
RIFABFERT
FyTo—h % (mm) N
1] A\
BE Y4 H HF B OAL LH WF CDX DwmIN BEFVT
TGEUR/L 1616-3 3 16 16 16 110 30 193 28 32 | TDT(Full R)
2020-3 3 20 20 20 125 30 233 28 32 | TDIT(Full R)
2525-3 3 25 25 25 150 30 283 28 32 | TDT-RU/RS
1616-4 4 16 16 16 110 31 195 28 32
2020-4 4 20 20 20 125 31 235 28 32 139-5140
2525-4 4 25 25 25 150 31 285 28 32
2525-6 5,6 25 25 25 150 35 289 34 34
BB
AYa— LyF
TGEUR/L 1616-3 SH M5x0.8x16 L-W 4
TGEUR/L 2020-3 SH M5x0.8x20 L-W 4
TGEUR/L 2525-3 SH M5x0.8x25 L-W 4
TGEUR/L 1616-4 SH M6x1x16 L-W5
TGEUR/L 2020-4 SH M6x1x20 L-W5
TGEUR/L 2525-4/6 SH M6x1x25 L-W5

@Taegmes




TGIUR/L T=CLARMP
WESTHITARILY—

LH
(I
WF lvw AT ‘ é{
a5 f ©bx 18 ®
le OAL
HiEEHFERY |cbx]
FyII—h % (mm) N
BE H#1ZX  |DCONMS OAL LH WF HF CDX  DMmIN BEFVT
TGIUR/L 20-3 3 20 160 - 12.8 9.5 2.8 38 | TDT(Full R)
25-3 3 25 200 40 148 115 2.8 38 | TDIT(Full R)
20-4 4 20 160 - 12.9 9.5 2.8 38 | TDT-RU/RS
25-4 4 25 200 40 149 115 2.8 38 | 52 £139-2140
25-6 5,6 25 200 - 152 115 2.8 46

il
Z5Ua— Uo7
W S /\
TGIUR/L 20-3 SH M5x0.8x12 L-W 4
TGIUR/L 20-4 SH M5x0.8x16 L-W4
TGIUR/L 25-3/4 SH M5x0.8x16 L-W 4
TGIUR/L 25-6 SH M6x1x16 L-W5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTER/L-15A 7= Cantp
FI A~ LTS — —

LH FA

WF 916\\ BI

WB
15° OAL
MEHBEFERT
FyTI—h & (mm) .
1) Ay
BE VR H HF B OAL LH WF WB HBH CDX BaFY7
TTER/L 2525-6-15A 6 25 25 25 150 51 30 4.90 7 25.0 | TDA/TSA
2525-8-15A 8 25 25 25 150 55 30 5.90 7 30.0 145
R
2= LvF
TTER/L SH M6x1x25 L-W5

@Taegmes



TGIUR/L-15A

PILERA—IVINIARILY—

= CDX " .
. = =]
=
X1 X2
MEHBEFERT
Fu7y—h & (mm) - .
1 “ _= =
E #4Z |DCONMS OAL LH WF HF CDX DwmN 7=k | BETFYT
TGIUR/L 40-6-15A 6 40 320 60 19.8 19.0 50.00 160 1 X TDA/TSA
40-6C-15A 6 40 320 60 19.8 19.0 50.00 160 2 ° 145
50-6C-15A 6 50 350 85 252 235 85.00 200 2 °
40-8-15A 8 40 320 65 20.2 19.0 81.35 160 1 X
40-8C-15A 8 40 320 85 20.2 19.0 83.00 160 2 °
50-8C-15A 8 50 350 85 259 235 85.00 200 2 °
B
AJ)a— LYF =) A4 J A
I AN W N
TGIUR/L SH M6x1x25 L-W 5 PL 40 (R1/8) NZP 5 NZ 125

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TXFR/L

IRE%E - HEHII A —@#ERILY —

FACE (sH

I

AT

.

WFI

|

[ 7]

OAH

20X20 Holder

CDX o
OAL B oaw| we| @
MiEBFZRY
& (mm) 5
1 AT
BE H HF B OAL OAH WF CDX OAW BEF7
TXFR/L 2020 20 20 20 125 21.5 20.5 6 25.5 | TDF(G)X ...
2525 25 25 25 150 26.5 25.5 6 25.5 146
EBEI:I
AJYa— LyF
nE & /
TXFR TS 40E113I/HG L-T15
TXFL TS 40E113IL/HG L-T15

@Taegmes



TXFR/L-TB

BES—7 > IS S - He i TR —#ERILY —

FACE TiEH

H
HF h v OAH
J;’ I Ed HI -
G1/8
g e
WFT | B
CDX
OAL _
OO juni?TT RiSEBFERT
sHE (mm) .
1) PANE N
BE H HF B OAL OAH WF CDX BEFVT
TXFR/L 2525-TB 25 25 25 150 35.5 255 6 TDF(G)X ...
146
» J=LN—=RNEEI—Z > NBERIE B122Z22EB T,
Ren
A9 a— LyF J=Uy71=yhk
HE D)
§§§g§ é%%/a§ J%!?’

TXFR-TB TS 40E113I/HG L-T15 S-CU-TB
TXFL-TB TS 40E113IL/HG L-T15 S-CU-TB

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TXFPR/L

TRE%E IR IARILY —(ERY17)

v

g

FACE. ivEH

1

J

J P

H f—F OAH

WF ﬁ
15 el

‘ CDX
OAL _
MZEBFERY
SHE (mm) .
1) AT
2 H HF B OAL OAH _WF__ cpx | BAFY7
TXFPR/L 2020 20 20 20 125 215 27 6 | TDFX..
2525 25 25 25 150 265 32 6 | SHn146
Bﬂ
AR
27U1— LoF
BE & /\
TXFPR TS 40E113VHG L-T15
TXFPL TS 40E113I/HG L-T15

@ Taegutec



TXFPR/L-TB

BES—7 7 bIb. HEEE - REHIM AR —(EA517)

\: o
]

FACE ivsH

HF

I

PAH
H [¢)

2 @)
Ng . :
CDX
OAL _
COOL, jeniTT RisEHFERT
sH& (mm) .
1] PANE <Y
uE H HF B OAL OAH WF CDX BaFY7
TXFPR/L 2525-TB 25 25 25 150 35.5 32 6 TDFX ...
@ 146
» J—=ILN—=ZKNBEI—Z Y NEESRIE B122Z228B T,
il
29Ya— LoF J=UyJ1=yhk
- & s 2
TXFPR-TB TS 40E113I/HG L-T15
TXFPL-TB TS 40E113IL/HG L-T15

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TTLEN

TIN—7 |ARBRIMIARILY—

\

(TGUXFv7H)

T OVE

HF

1‘% OAL J
] % (mm) g
il H HF B OAL WF CDX ow | EEF7Y
TTLEN 1212 K10 12 12 12 125 11.0 20 10 | TGUX
1616 K10 16 16 16 125 13.0 20 10 | $Feqa7
2020 M10 20 20 20 150 15.0 20 10
2525 M10 25 25 25 150 175 20 10
1616 K15 16 16 16 125 155 20 15
2020 M15 20 20 20 150 175 20 15
2525 M15 25 25 25 150 20.0 20 15
2020 K20 20 20 20 125 20.0 35 20
2525 M20 25 25 25 150 225 35 20
3232 P20 32 32 32 170 26.0 35 20
2020 K25 20 20 20 125 25 35 25
2525 M25 25 25 25 150 25.0 35 25
3232 P25 32 32 32 170 285 35 25
» VERIRFy TRIBET 7V VBELERD Y,
e
22— LyF
R & /S
TTLEN ...K10/K15/M10/M15 TS 408100l T15
TTLEN ...K20/M20/P20 TS 451201 T20
TTLEN ...K25/M25/P25 TS 451201 T20

@Taegmes



TTVER/L
FA- 4] e (R U3 S TIR) MIMAILY—

| OAL ‘
7‘ LH ‘7
HFLI > ﬂ H
Wi CDX
.9 \ ”
\ WFI ‘ | ﬂ B
2N — AT
KidEBFERT
sHE (mm) .
Jj PAN= =y
BE H HF B OAL LH WF CDX BEF T
TTVER/L 1010-4-A 10 10 10 125 29 10 6.7 TVER/L
1212-4-A 12 12 12 125 29 12 6.7 TVRR/L
1616-4 16 16 16 125 29 16 6.5 TVPR/L
2020-4 20 20 20 125 29 20 6.5 165,5167
2525-4 25 25 25 125 29 25 6.5

» RV —CEUF v T2 SBIRTEW,

#B

AYYa— LyF

& & /6

TTVER/L CSTB-4SD T8

ADVANC

TaeguTec




TTVBR/L

g EheHl - R UYIDIMITARILY —

OAL
LH
\
: HFI f@d@ HI
1) 4 - ‘ ‘;)
i ﬂ&'- CDX
.‘" ‘ 40°
4 WF
] C BI AZAT
KiIEEBFERT
& (mm) .
1] PPAN= SRy
BE H HF B OAL LH WF cox | BRTVZ
TTVBR/L 1010-4-A 10 10 10 125 29 57 6.7 | TVBR/L
1212-4-A 12 12 12 125 29 7.7 67 | TVIRL
1616-4 16 16 16 125 29 17 64 | S ¥ 5166
2020-4 20 20 20 125 29 15.7 6.4
2525-4 25 25 25 125 29 20.7 6.4

» RIS —CBUF Y T2 TERT S0,

2B
AVa— L7
o & A
TTVBR/L CSTB-4SD T8

@Taegagsg



TQHR/L-20 QuAD. iusH
SHEENT (R ARERIEEIS). 290 BAR—HRNILY— %
[HiE il

OAL

E‘m
o
2

HFT ‘\ 2 HI @
o ',

neL | HBH
wel G111 | 5]
2] MizGEBFERY
s (mm) .
1 YN
BE H HF B WF OAL HBL HBH BEFY7
TQHR/L 10-20 10 10 10 10 120 18.5 4 TQ... 20
12-20 12 12 12 12 120 18.5 2
16-20 16 16 16 16 120 - - 149-8150
20-20 20 20 20 20 120
25-20 25 25 25 25.3 135
» CDX: BAF YT THEETSBTFAL,
TQHR/L-20-Q CIUADL SusH

SR T (R4 AR B SRS XIIE)  RY) - BAR—4ERILY — ;
[BULRITSR
OAL

7.5

B

.

J - 4

e MiEEBEFERT
& (mm) .
1 AN Y
BE H HF B OAL WF BaFYT
TQHR/L 20-20-Q 20 20 20 120 25 Q... 20
25-20-Q 25 25 25 135 303 | SF £149-5150
» CDX: BEFYTTEESSET I,
B
25U71— LoF
= [ & g
TQHR... TS 40A100L T-1508/5
TQHL... TS 40A100 T-1508/5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TQHR/L-20-TB

BET—72 M, SHEENT (A1 AR B ST I5) R BAR— GRS —

t
OAL Bﬁ*ﬂf = i” L
18.5
|75
G : EO0ET
HBL HBH! 25X25 7R)LEF—
\ i
WE L g m :ﬁj:gﬂr"“‘l. s il
. oy CNT
CooLBuRET — ot REBTERT
, T3 (mm) .
BE H HF B WF  OAL HBL HBH Sl BEF7
TQHR/L 12-20-TB 12 12 12 12 120 185 2 UNF5/16 | TQ...20
16-20-TB 16 16 16 16 120 - - UNF 5/16
20-20-TB 20 20 20 20 120 - G1/8 149-8150
25-20-TB 25 25 25 253 135 - G1/8
» J—=ILIN=ZKNBEY—7 > MBI B122%2 8B T,
» CDX: BEFVITEETSRT IV,
TQHR/L-20-TB-Q QUAD, CaEH
BEI—7YM&BENELEBBANMIARILY— ;
=i o

22 75

i

% W 25X25 7L 4 —
¢ ) - —hiE ,@
" | (et [%
¥ CNT M6
Y COOELAET 22 o RSERFERT
& (mm)
1) NEAT
E v o : OAL W CNT BEFYT
TQHR/L 20-20-TB-Q 20 20 20 120 25 G1/8 | TQ..20
25-20-TB-Q 25 25 25 135 303 G158 | S 5149-5150
» J=)LIN=ZANBEY—Z > NBEHRIE B12228BTE,
» COX: BEFYITEESSET I,
&R an
AoV 21— 7791 7372 LYF
RIZ &
rail S ya
TQHR/L 12/16-20-TB PLG 5/16 UNF } T-1508/5 | L-W 5/32 -
TQHR/L 20-20-TB | TS 40A100L " | PLG G1/8-L6.5 T-1508/5 LW5
TQHR/L 25-20-TB | TS 40A100 @ - - T-1508/5 - ;
TQHR/L-TB-Q PLG G1/8-L6.5| SS MBXIX6-NL|  T-1508/5 W5 W3
» 0 TQHRA » @TQHLA

@Taegylczq



TMS-TQHL

AREBMIRAOR)—THRILT—

DCONMSg &»‘
CEi==—== |
HBKW
, lLH | 1
' e —
IR ) S —
I HI
B2 RREBFETRY
& (mm)
] V) SERANT
BE DCONMS H=B LF LU LH WF HBKW Ba7v7
TMS-TQHL 16-20 16 15 100 20 25 6 13 1 TQ... 20-R
19.05-20 19.05 18 100 20 25 6 13 1
20-20 20 19 100 20 25 6 13 1 149-5150
22-20 22 21 100 20 25 6 13 1
25-20 25 24 100 20 - 10 12 2
25.4-20 25.4 24.4 100 20 - 10 12.2 2
» TQ... 20-RFv7 EBFRILY—B
» CDX: BEFYITEESSRT IV,
B
27Ya— LoF
BE & A
TMS-TQHL TS 40A100L T-1508/5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TMS-TQHL-TB QuAD: suEw
BEI—5Y b, NEBMIAORY—THILY— %
IRl TSN

LF

DCONMSg7 o
N/ HBV:\ll:V o BI @5

| —
] PRI K1
-5 . ’ UNF 5/16
{ = e :
\—(_ef 2 7 s — HI
C [ e ————
COOE 5T Ed2 R EBEETT
i (mm) .
1) Ay
nE DCONMS H-B LF LU LH WF  HBKW BEFYT
TMS-TQHL 16-20-TB | 16 15 100 20 25 6 13 1 |TQ..20-R
25-20-TB | 25 24 100 20 B 10 12 2
149-5150
» V= )LIN=ZANBE7—Z Y NBEHRIE B122225RB T3,
» TQ... 20-RFv7 EBFERILT—H
» COX: BEFY /T EETSSET I,
&R on
21— LoF 757
BE
S A ya ¢
TMS-TQHL-TB TS 40A100L T-1508/5 L-W 5/32 PLG 5/16 UNF

@TaeguIeg



TMY-TQHR QUAD LaEw

Y#RILY— (RIELTBANA) 7
i BRI

HHf
HF1 ¢ Hi OAH
LH SIWE
LF
OAL
NEHBEFERT
& (mm) .
1 AN Ny
BE H B HH LH HF WF OAH LF OAL BaFYT
TMY-TQHR 10-20 10 10 11 20 10 0 21 125 131.3 | TQ... 20-R
12-20 12 12 9 20 12 0 21 125 131.3
16-20 16 16 5 20 16 0 21 125 131.3 149-2150
» CDX: BEFYITEESSRTE,
B
APV)a— L>F
ME & /6
TMY-TQHR TS 40A100L T-1508/5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TMY-TQHR-TB

BEI—F YV MNE. YHRILY— (REOESLTBEANR)

QUAD, LT

L

LB Ln IS

rﬁfﬂ \ P i | Bi
\ i (|
&R |+l f
] L I
LH WF
LF
OAL
COOLSERET MiEEBFERYT
Y& (mm) g
] AN 2Ny
BE H B HH  H  HF__WF__OAH LF_ OAL | o777
TMY-TQHR 12-20-TB | 12 12 9 20 12 0 21 125 1813 | TQ..20-R
16-20-TB | 16 16 5 20 16 0 21 125 1313
149-5150
» V== NBEIT—7 > NAR@E B1222TER TS0,
» CDX: BEFVITEECSR T,
#Ram
AZa— LyF 737
nE & /6 %
¢
TMY-TQHR-TB TS 40A100L T-1508/5 L-W 5/32 PLG 5/16 UNF

@TaeguIeg



TQBR/L-27
24 BARTL—K

QUAD, s

OAL

TGBR
-R

i @M

L

cw
Ei%?@
WF

)

e

TGBL

1

s
bl
e WB_2
TQBR ..-27L %9
I3% (mm) Y= .
) AN ity
BE H HE  OAL WF* WB2  CWrange J0v% BEFVT
TQBR/L 26-27R 26 214 150 7 85 05<CW<53|TTBN/U.-26 | TQ.. 27
26-27L 26 214 150 7 85 0.5<CW <53 |TTBN/U.-26
32-27R 32 249 150 7 85 0.5<CW<53|TTBN/U.-32 | 5151-5159
32-27L 32 249 150 7 85 0.5<CW <53 |TTBN/U.-32
49-850
> FYTOFRGETOER(FVIIE3.2mmET)
» CDX: BEFYITEESSET I,
&R mm
2571— LoF
BE & (S
TQBR/L 26-27R TS 501251 T10/20
TQBR/L 26-27L TS 50125IL T10/20
TQBR/L 32-27R TS 501251 T10/20
TQBR/L 32-27L TS 50125I1L T10/20

ADUANCECUTTING

TaeguTe




TQHR/L-27

QUAD. s EH

R BARRILY —
OAL
28, {7
, 4 Y8
- HBH
? o b HBL |
\ A‘wx
X "L AL Jo
cw MiEEBFERYT
& (mm) :
1) AN N
2& H HF B OAL WF HBL  HBH CW range W&7v7
TQHR/L 10-27 10 10 10 120 8.5 24 9 05<CW<53|TQ..27

12-27 12 12 12 120 10.5 24 8 05<CW<5b3
16-27 16 16 16 120 14.5 24 6 0.5<CW<5.3|B151-3159
20-27 20 20 20 120 18.5 24 2 05<CW<53
25-27 25 25 25 135 23.5 - - 05<CW<53
16-27-80 16 16 16 120 14.0 24 6 53<CW<82|TQS27
20-27-8™ 20 20 20 120 18.0 24 2 53<CW<82|%E
25-27-81 25 25 25 135 23.0 - - 53<CW<82

» O Fy 7 1E5.3mm-8.2mmDTQSF v/ H
» CDX: BEFYITHEESSRT IV,

2R
A7)a— LyF
o &S A
TS 501251 0 T10/20
TQHR/L 10/12/16/20/25 TS 501251L@ T10/20
TS 50170I-IC ™ T15
TQHR/L 16/20/25-27-8 ol b T

» VEBFIRILY—F

» OEBFRILT—F

@Taegmes



TQHR/L-27-TB

BE7—7V M. R BARRILY —

QUAD, iuEH

[

LENe

HFIa

HBH

? WF_{‘M ;ﬁyﬂg
N ‘ 25/mILT—
- ow Z—SUREEED £—5NEAOX]
SO LAET MEBFERY
& (mm) N
] PAN= =y
BE HHF) B OAL WF HBL HBH  CWrange el BEFYT
TQHR/L 12-27-TB 12 12 120 105 24 8 05<CW<53| UNF5/16 TQ.. 27
16-27-TB 16 16 120 145 24 6 05<CW<53| UNF5/16 151-2159
20-27-TB 20 20 120 185 24 2 05<CW<53| G1/8BSPP
25-27-TB 25 25 135 235 - - 05<CW<53| G1/8BSPP
» J—LN—=ZMNBEI—7Z > NBERIE B122228B T,
» COX: BEFYITEESSET I,
BB
27Ya— 757 %A
BE
TQHR/L 12-27-TB PLG 5/16 UNF T 10/20 L-W 5/32
TQHR/L 16-27-TB TS 50125| PLG 5/16 UNF T 10/20 L-W 5/32
TQHR/L 20-27-TB TS 50125IL @ PLG G1/8-L6.5 T10/20 L-W5
TQHR/L 25-27-TB - T 10/20 -

» OVEBFRILY—H

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» OEBFIRILY—F



TQHPR/L-27

R -BARRILYT— (EBY17)

QUAD. s EH

e

OAL
8 7
_ 19
HFLE{
e~ £ reH
< i SNE
] B
CW MiZEBFERY
& (mm) :
BE H HF B WF OAL LF HBH CW range BEF7
TQHPR/L 16-27 16 16 16 1.5 120 24 6 05<CW<53 |TQ..27
20-27 20 20 20 1.5 120 28 2 0.5<CW<5.3 151-2159
25-27 25 25 25 1.5 135 33 - 05<CW<53
20-27-8 20 20 20 2.0 120 28 2 53<CW<82 |TQS 27 &%
25-27-8 " 25 25 25 2.0 135 33 - 53<CW<82

» O F71E5.3mm-8.2mmADTQSFv7H

B

A9Ya— L>F
BE & £
TS 50125] T20
TQHPR/L 16/20/25 TS 50125/L2 T20
TS 50170I-IC ® T15
TQHPR/L 16/20/25-8 TS 50170IL-IC @ T15

» VEBFRILY—R > QEBERILY—H

@Taegmes



TQHR/L-34

QUAD, iuEH

Z{0-BARRIY— w;
OAL i == év
30
8 =
HF HI i
. HBL HBH -
1.
N
/ WF BI
NEABEFERT
& (mm) .
1] FAN <y
£ H HF B WF OAL HBL wen | B0 Y7
TQHR/L 16-34 16 16 16 142 135 32 12 | TQC 34
20-34 20 20 20 18.2 135 32 8 j@]
25-34 25 25 25 232 135 32 3 160-5161
32-34 32 32 32 30.2 135 - -
» CDX: BEFY/TEESERT IV,
B
21— LoF
o §& 6/6
TS 501251 0
TQHR/L-34 16 201 251L® T10/20

> O EBFRILY—F

ADVANCECUTTING

TaeguTec

>

o EBF LS —



TQHR/L-34-TB
BES— 5> M. 24 BARRILY —

QL"A& a.{..- _!au

OAL %
30 ‘
- 10}
He] Ao M|
.
v HBL HEH
_ '*--. | HBL,
‘ wl_ (1] Ayl | 5%
. NT | |ONT 25m@itLy—
J—ZYNEAAX]
OO, ST MiEEBFERT
& (mm) .
1) FANE =y
& H HF B WF OAL  HBL  HBH CONT | B&Fv7
TQHR/L16-34-TB 16 16 16 14.2 135 32 12 UNF 5/16 | TQC 34
20-34-TB 20 20 20 18.2 135 32 8 G118 | %
25-34-TB 25 25 25 23.2 135 32 3 G1/8 160-3161
» I=LIN—ZANBEY—F Y NEHRE B12228B T,
» CDX BEFVITEETSRT I,
Hha
25U1— 755 LYF
B
& ¢ A ya
TQHR/L 16-34-TB 15 501251 1 PLG 5/16 UNF T 10/20 L-W 5/32
TQHR/L 20-34-TB 15 501251L0 PLG G1/8-L6.5 T10/20 L-W5
TQHR/L 25-34-TB - T10/20 -

» O ERSFRILY—H

o HREFRILY—H

@ TaeguTec



TQHPR/L-34
24 BARRILY— (ERY17)

OAL
11.5
=
81
.
=
1.85 HBH
185,
Q :
' HisHEBFERT
3% (mm)
1 AT
BE H HF B OAL LF HBH BEFY7
TQHPR/L 20-34 20 20 20 135 32 8 TQC 34
25-34 25 25 25 135 37 3 (@]
160-2161
» CDX: BEFYITEESSET I,
ERmm
25U2— LoF
BE & (j
TS 501251 ©
TQHPR/L-34 T8 201281L T10/20

» VEBFINLY—A > @ EBFIRILY—H

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TQHR/L...EW-TB QuAp. ieEH

BEV—-7Y MBOARBLENIE LU 707 71V Y TRKILY —
=
29
125 -
HFT oo i HI a3 |
HBH 1 CNT
29
‘HBKW CNT
¥ 7 ] Y
war /ﬁﬂfiﬂ,,ﬂ BI ﬂ o ﬂ
X1 X2
MEHBEFERT
& (mm) .
1) S A
BE HHF) B OAL CW HBH HBKW ENT ey
TQHR/L 20-27-10EW-TB | 20 20 120 105 13 - 1 | G1/8 | TQBS 27-10EW
20-27-15EW-TB | 20 20 120 155 13 - 1| G1/8 | TQBS 27-15EW
20-27-20EW-TB | 20 20 120 205 13 50 1| G1/8 | TQBS 27-20EW
25-27-10EW-TB | 25 25 135 105 8 - 2 | G1/8 | TQBS 27-10EW
25-27-15EW-TB | 25 25 135 155 8 - 2 | G1/8 | TQBS 27-15EW
25-27-20EW-TB | 25 25 135 205 8 - 2 | G1/8 | TQBS 27-20EW
159
» V=IUR=RAN@EI—F v MRBERIE B122Z2ER TS0,
il
IoV7EY | AV a—¥EY | YARRT)a— 730 LYF

- Sl&L | L | & |\ A N

TQHR/L 20...10EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X16-D7 | PLGG1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W5
TQHR/L 20...15EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X20-D7 | PLGG1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W5
TQHR/L 20...20EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X23-D7 | PLGG1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W5

TQHR/L 25...10EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X16-D7 - T15 |[L-W25| -
TQHR/L 25...15EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X20-D7 - T15 |L-W25| -
TQHR/L 25...20EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X23-D7 - T15 |[L-W25] -




TQHIR/L

ARBARILY —(7—5 Y FRf)

- )
H J
P OAL
LDRED DCONMSg7
WFI_%“ :
" o OAL
g ﬁjﬁm
{ 2
WF] = FODX
KdHEBEFERT
& (mm) .
1) ) AT
BE DCONMS OAL LDRED WF DmiIN HF BaFy7
TQHIR/L16-16.5-14 16 125 40 1 16.5 7.5 1 TQIS 14
16-16.5-14-120 16 125 20 11 16,5 75 1 162
20-16.5-14 20 125 40 13 16.5 9 1
20-16.5-14-L20 20 125 20 13 16.5 9 1
16-20-14 16 125 - 11 20 7.5 2
20-24-14 20 125 - 13 24 9 2
25-29-14 25 200 - 15.5 29 11.5 2
32-36-14 32 200 - 19 36 15 2
» CDX: BEFYITEESERTIW,
B
AJ)a— LYF =)L
% & /S A\
TQHIR/L 16 TS 250751/HG T8 PL 16 (M6)
TQHIR/L 20 TS 25075I/HG T8 PL 20 (M6)
TQHIR/L 25 TS 250751/HG T8 PL 25 (R1/8)
TQHIR/L 32 TS 250751/HG T8 PL 32 (R1/8)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TMS-TQHIL

AEREBMIRAORY —THRILY—
LF ! -4
DCONMSg?7, ‘A"
I -
| &

LH =1
i Wy
¢ | B I
vy H ) ]
X2 RIFEBFERT
% (mm) .
1) S Y NEN
nE DCONMS H=B LF LU LH WF HBKW \aFY7
TMS-TQHIL 16-14 16 15 100 20 10 6 9 1 TQIS 14
19.05-14| 19.05 18 100 20 - 6 9 1 162
20-14 20 19 100 20 20 6 9 2
22-14 22 21 100 20 22 10 7 2
25-14 25 24 100 20 22 10 7 2
25.4-14 25.4 24.4 100 20 22 10 7 2

» CDX: BARF VT EZCSERTEN,

TMS-TQHIL-TB

BEI—-Z Vb ARENIAORY)—TRILY—

DCONMS%’\
R o _J ’ ;
'. HB\I,(VVTI$ — BI @7

& L] X1
. UNF 5/16
‘ H — 7
H B e HI
H N\ 7 —
COIOL jors 25T R EBFERT
& (mm) .
1] 3 NEEN
el DCONMS H=B LF Lu LH WF  HBKW a7
TMS-TQHIL 16-14-TB | 16 15 100 20 10 6 9 1 | TQIs 14
25-14-TB | 25 24 100 20 22 10 5 2 | S Feie

» V—IR=ZN@®EY—Z Y NAB@E B122222RB T,
» CDX: BEF VI THEZISRTEW,

&R am
R m1= L>F 779
BE
& S Ve
TMS-TQHIL TS 25075I/HG T8 - -
TMS-TQHIL-TB TS 25075I/HG T8 L-W 5/32 PLG 5/16 UNF

@Taegsﬂqg



TMIHR/L

REBARILY —(9—F Y MRfd)

OAL

q DCONMS |

DmiIN

VAN

™

([

CDX

LDRED MEHBEFERT
% (mm) .
1] PN <y
BE DCONMS OAL LDRED WF DMIN BEFYT
TMIHR/L 12-12-6 12 80 12 3.5 6.0 TMIR/L 6
12-16-8 12 80 16 4.7 8.0 TMIRL8 15163
» CDX: BEFV7TEESSET I,
TMIHR/L-C WINCGROOVE
Wﬁ%)\ﬁﬁ\ ﬁﬁ9797m}b7—(7—59 I‘Rﬁ) E
j F
DCONMSg7
4 m T @
< i
OAL
: Dvin
Iy |
WF ‘“ { CDX
; LDRED t
NEHEBFERT
SHE (mm) .
1) FAN =N
EE DCONMS OAL LDRED WF DMIN BEFVT
TMIHR/L 06C-18-6 6 54 18 3.5 6.0 TMIR/L 6
06C-24-6 6 60 24 35 6.0 T™MRLE (¥
12C-24-8 12 92 24 47 8.0 TMIRLS 5163
12C-32-8 12 100 32 4.7 8.0 TMIR/L 8
» CDX: BEFYITEESSET I,
B
APV)a— LYF
% & P
TMIHR/L 12-12-6 TS 18049/HG-P T6P
TMIHR/L 12-16-8 TS 20055I T6
TMIHR/L 06C TS 18049/HG-P T6P
TMIHR/L 12C TS 20055I T6

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TMIHN

REEARILY —(9—F

VIS )|

,ﬂ

OAL

DCONMSg7 %

4 | DmIN
- LDRED, 4
- WE
P ull i ﬁl
m i ) foox
3 H=5YMEAD
& (mm) - .
) _=n PNE N
& DCONMS  OAL LDRED WF I el B
TMIHN 12-16-8 12 80 16 4.7 10 a3 T™MIS 8
§Zs163
» CDX: BEFYITHEESSR T,
WEBARBES vy IR —(7=5Y hR1)
DCONMSg7
= I— )
/‘ 1 T - ®
OAL DMIN
- WF Z.
T H { }
it x CDX
%‘ LDRED
=5V NEAD
i (mm) - :
1 —5 ALy
B& DCONMS  OAL LDRED WF pwn | 7770 | EAFVT
TMIHN 12C-24-8 12 92 24 4.7 10 @2 | TMIS8
12C-32-8 12 100 32 47 10 22 | $Fn163
» CDX: BEF YT THEZSB T,
#Ran
AYa— LYF
itk & /6
TMIHN TS 220521/HG T7
TMIHN -C TS 220521/HG T7

@Taegaﬂqq



B E 2R i COOLEURST
BEI—7Y MRIVY—BiR—X

BS
/‘q:i\ﬂ_\ I X1

\ N h
| OAL
CXT ‘ ONT
BB
== y=
= = A 2
\o Y L/
! OAL
A
] W
EE OAL (mm) CXT CNT RAHE (MPa)
TBHOSE G1/8-7/16-200BS | 200 G1/8-28 BSPP  7/16-20 UNF (Flare 379) 260 1
G1/8-7/16-250BS | 250 G1/8-28 BSPP  7/16-20 UNF (Flare 37°) 260 1
G1/8-G1/8-200BB | 200 G1/8-28 BSPP  G1/8-28 BSPP 260 2
G1/8-G1/8-250BB | 250 G1/8-28BSPP  G1/8-28 BSPP 260 2
5/16-7/16-200BS 200  5/16-24 UNF 7/16-20 UNF (Flare 37°) 200 1
5/16-G1/8-200BS | 200  5/16-24 UNF G1/8-28 BSPP 200 1
» R—ZUFBIETEX T,
i
IS =)V v—

nE

TB HOSE 5/16-7/16-200BS TB BANJO BOLT 5/16" UNF | TB COPPER SEAL 5/16"

TB HOSE G1/8-G1/8-200BB | TB BANJO BOLT G1/8" TB COPPER SEAL 1/8"

TB HOSE G1/8-G1/8-250BB | TB BANJO BOLT G1/8" TB COPPER SEAL 1/8"

» RILREY =Ty v —IBRIRICEX WY,

EV—5 2V NRRY—IVTy v —

Tt

DIOUT| DINN E

R
% (mm)
]
i DIOUT DINN LB
TB COPPER SEAL 1/8" 15 10 1
SEAL 5/16" 12 8 1

» V=LY —FRRSIETT A,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



BEEER o COOLGURST

BEI-ZY NBEAXRI Y-
D 5-16"-24UNF @
G1/8"-28 BSPP [ o1 |

& (mm)

BE

D DRVS
TB CONECTOR 5/16"-G1/8" 13 12
5/16"-G1/8"-12 12 11

» ARG —FRRTEXTEL,

BEV-ZVNBF7ITH—
HEX 9/16"
- G1/8 BSPP
74° ///
16"20UNE L5077 ////”;;;;;;
(Flare 37°) n "II/////// 104 0138
//
7| 11

28.75

BE
TB NIPPLE G1/8-7/16 UNF

» PETI—BRIBTEXTE W,

@ TaeguTec



EpERIT COOLLGURST
HFYRATLA

;= o S [ I ] |
‘ OAL
‘ PT 1/8 R—=2
= -
o= SEEPOPR i
K=tk
. ik
fovardie] 1]
Aem EE OAL (mm) CXT RACHE (Bar)
1"—ZE Y FS-TBHOSE  R1/8-COUPLE-100 100 - 140
R1/8-COUPLE-200 200 - 140
R1/8-COUPLE-300 300 - 140
R—2R TB HOSE R1/8-COUPLE-200 200 - 140
R1/8-COUPLE-300 300 - 140
JX%Y%— |TB CONECTOR 5/16-COUPLE - 5/16-24 UNF -
G1/8-COUPLE - G1/8-28 BSPP -

R1/8-COUPLE = PT1/8 =

» R=2EY M R—RETRT T —FEFITTEX TS,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



2] - WA 0
ZERETF v 7




F v TRIEIEAR

2Y)-BANMLI

T D C 3

-
- 6

T=i_LAanmP

BFHFv T

—
R S

TITYVY
YR 7 TL—h—547
c J
B =< S &
=" -_—=
s b v =€ UF
13—F—fFEwFy7 23—F—fEWFv7 REIEIA BYHIA
Fv 7R J—KH
2=2.0mm
3=3.0mm
= 4=40mm E:
5=5.0mm - PSIRR
6=00mm BRABFERY
BFics A—F—547
L R [
BT EBT Sv—7a—F—R BEI-—7—R

&\ ESCUTTING



HERl-BA - imE AT

T DMV T 3.00E-040 R

TITYVY
VAT I A&
S D
| POfEHEsBAMT
X A
13— —EWFy7 20—F—fEWFv 7
JL—h—517
XU XY CT T G
[ — S w== .= P (=
L=t e == == S
—RE AT A BANTA RBFv7TL—h— . S I
TL—H— JL—Hh— FAF1TIVR) MaASA
M P - RU RS A
i Sy = e — @@= S — (T——
le=i— =i G— O
SR R . ) | e e o=
(NEILLA) (NEITF) NEZO774UvY | BBEIOT7AUY v
F v 7i&E(mm) mIs«7
000 sREFyY 7 E Te#l - BAILT
o] BB= O eEgprys No T HEEANT
d—7}—R BsF LS (imE AT A)
L R
RE
j 000 BEEFy 7 @ EI]
. 00 =EapFy7 EBEFY I+ BTy T+
EBFERILY — BBFERILY —

@TaeguIeg



SFC

13—F—fEW R FEARFVT(CTL—H—)

CUTSFEED

. sHE (mm)
Lk oW RE
1.6 1.6 0.2
2 2.0 0.2
7 3 3.0 0.2
RE
CW £0.05
H—AXyb dA—T1Y B
Fy7 nE o 0 8 2 2383 S 8
HAZ (mm/rev) E 28 5 8 N 8|lo
() EEEEEE|E
SFC 1.6 1 0.05-0.15 ° °
2 2 0.08-0.20 ° °o | o
. 3 3 0.10-0.25 ° o | o
MI&k o IZER
E
B34-B41 || B187
SFJ Cursiess
13—F—EW B -FEARFY T (JTL—H—)
; SHE (mm)
Size W
2 2.0 0.2
. 3 3.0 0.2
7
—Xy 7427
Fy7 T = g 3 2 8 874878 8 =
’ wqx | (mmred 3 22 58 8 8lo
= 2
() FEEEEEE|E
SFJ 2 2 0.05-0.15 ° o | e
3 3 0.08-0.20 ° o | o

X

mIzk
T

B34-B41

B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

o ZER



24 BANIA. 20—+ —EWFy7 (CTL—A-)

7 INSL X T (mm
‘ Y12 Tow RE B_\J/-VE( IN)SL PSIRR/L| _CDX
Gf‘] 2(.RI)| 20 | 020 | 1.7 | 200 | 0-15 | 19
‘ 2RS/LS| 2.0 | 002 | 17 | 196 | 15 19
3(RA)| 30 | 020 | 24 | 200 | 0-15 | 19
CDX 3RS/LS | 3.0 | 002 | 24 | 196 | 6-15 | 19
BE | . 3.18 318 | 020 | 2.4 | 200 - 19
= —=) 4RI | 40 | 030 | 30 | 200 | 0-15 | 19
T RN BE S ECAE
RISEBFERT 3 80 | 040 | 60 | 300 - 29
Fy7 H—Xyh dA—T4>7 BE
< %0 =) w O O O o o
9:‘\/7‘ ﬂﬁ y_|\ = 8 Q ®©® O ®© N
HAZ (mm/rev) ) 3856 & K 8lo
o EEEEEEE
TDC 2 2 0.05-0.18 . e o o | o
- 2-6R/L 2 0.04-0.14 e o oo
2-8R/L 2 0.04-0.14 e o
» 2-15R/L 2 0.04-0.12 o o o
L[ 2-15RS/LS | 2 0.02-0.12 o o o
3 3 0.07-0.25 . e o o o | o
3-6R/L 3 0.06-0.18 e o o | o
3-6RS/LS 3 0.03-0.18 e o
3-15R/L 3 0.06-0.16 e o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.16 o o
3.18 3 0.07-0.25 . °
4 4 0.08-0.30 . e o o | o
4-4R/L 4 0.06-0.24 e o o | o
4-15R/L 4 0.06-0.22 e o
5 5 0.09-0.35 e o oo
5-4R/L 5 0.07-0.28 o o o
6 6 0.12-0.40 e o o | o
8 8 0.14-0.43 o .
MT&H o AL
B187

@Taegsﬁeq



TSC

FBA - RYMIA, 13—F—EVWFv 7 (CTL—5-)

o =2

- INSL A & (mm)
- ‘ bake CW RE BW INSL | PSIRR/L
ﬁ 2 (.R/L) 2.0 0.20 1.7 19.7 | 015
: 2RS/LS 2.0 0.02 1.7 19.5 15°
3 (.R/L) 3.0 0.20 24 196 | 0-15
% L R N ]
cwm.osIp ] 5 (.R/L) 5.0 0.30 4.0 246 o-F
PSIRR “ _ 6 6.0 0.30 5.0 247 -
R RIEEEFZTRY | 8 8.0 0.40 6.0 30.1
Fy 7 . T—Xyhk T4 el
Fy7 g e A 288 8¢8 8
Bz (mm/rev) o 38 b 3 N 3|2
o EEEEEEE
| TSC 2 2 0.05-0.18 e o o | o
{,ﬁ 2-6R/L 2 0.04-0.14 e o oo
r 4 2-8R 2 0.04-0.14 .
» 2-15R/L 2 0.04-0.12 e o
" 4 2-15RS/LS | 2 0.02-0.12 o o
3 3 0.07-0.25 e o o | o
3-6R/L 3 0.06-0.18 e o o | o
3-15R/L 3 0.06-0.16 .
3-15RS 3 0.03-0.16 e o
4 4 0.08-0.30 e o o
4-4R/L 4 0.06-0.24 e o o
4-6R 4 0.06-0.23 .
4-15R/L 4 0.06-0.22 e o
5 5 0.09-0.35 e o o | o
5-4R/L 5 0.07-0.28 e o
6 6 0.12-0.40 e o o | o
8 8 0.14-0.43 . .
MT&H o 1ZER

B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TDJ

ZY-BANMIA.23—F—EWFYT (J7L—H-)

?_-'_Li__f. l’--:...F

o - N T mm
7/@ Y12 oW [ Re ijLvE( |N)SL PSIRR/IL]_CDX
\ 1.4 14 | 0.16 1.0 16.0 - 15
ﬁf‘] 2(RL)| 20 | 020 1.7 | 200 | 0-15 | 19
; 2RS/LS| 2.0 | 0.02 1.7 196 | 6-15 | 19
CDX 3(RM)[ 30 | 020 | 24 | 200 | 0-15 | 19
- ; | 8 T T om T o Tos T T 1
CWtO-Oi 4(.RWA)| 40 [ 030 | 30 [ 200 [ 0-15° [ 19
ol mameers [S0W0] 0 Too e Tae o |
FuF h :—x\yl\ - O:J—%r‘zﬁ* BE
. 1 o pris = o o o o
FYT BE ;/r; ey E g § E § & § -
(5 EEEEEEIE
TDJ 1.4 1 0.02-0.10 ° °
2 2 0.04-0.12 e o o o
2-6R/L 2 0.03-0.08 e o o | o
2-6RS/LS 2 0.03-0.07 e o o
2-8R/L 2 0.03-0.08 e o o
2-15R/L 2 0.03-0.08 e o o
2-15RS/LS 2 0.03-0.07 e o o
3 3 0.04-0.16 e o o o
3-6R/L 3 0.03-0.12 e o o | o
3-6RS/LS 3 0.03-0.10 o o
3-15R/L 3 0.03-0.12 e o o
3-15RS/LS 3 0.03-0.10 e o
3.18 3 0.04-0.16 ° o | o
4 4 0.05-0.18 e o o | o
4-4R/L 4 0.05-0.14 e o o | o
4-15R/L 4 0.05-0.12 o o | o
5 5 0.05-0.20 e o o | o
5-4R/L 5 0.05-0.16 e o | o
6 6 0.05-0.22 e o o | o
mTEE o 1RAER

B187

@Taegsﬁeg



TSJ

T =LA AP

FEA - ZNIA. 13—F—EWFy 7 (J7L—hH-)
7 INSL . T& (mm)
- ‘ ‘ bake cwW RE BW INSL_ | PSIRR/L
Q @?] 2 (.R/ID) 2.0 0.20 1.7 19.8 | 0-15
‘ 2RS/LS 2.0 0.02 1.7 19.6 15
- 3 (.R/L) 3.0 0.20 24 19.6 0-15°
BEL . 3RS/LS 3.0 0.02 24 19.4 6-15°
CW=0.05 L | 4 (.R/L) 4.0 0.30 3.0 19.7 0-15°
= Taw 5 (.R/L) 5.0 0.30 4.0 24.6 -
R | 6 6.0 0.30 5.0 245
MIEBFERT
J I e e
W | S )— o
7 = oy | ey | 8 88288 8lo
o EEEEEEYE
TSJ 2 2 0.04-0.12 e o o | o
= 2-6R/L 2 0.03-0.08 o o |0
< 2-15R/L 2 0.03-0.08 e o
I 2-15RS/LS 2 0.03-0.08 o
¢ 2-8R 2 0.03-0.07 .
3 3 0.04-0.16 e o o | o
3-6R/L 3 0.03-0.12 e o o | o
3-6RS 3 0.03-0.10 e o o
3-15R/L 3 0.03-0.12 e o
3-15RS/LS 3 0.03-0.10 e o
4 4 0.05-0.18 e o o o
4-4R/L 4 0.05-0.14 e o
4-15R/L 4 0.05-0.12 .
5 5 0.05-0.20 e o o | o
6 6 0.05-0.22 e o oo
MIEH o IZHS
B187

RADVANCECUTTING

TaeguTec



TDUF T= AP
FEANZYNIA.2—F—FEWFy7 (UF7L—H-)
.. INSL ) . & (mm)
’\‘ ‘ Rk INSL CDX
2 20 19
3 20 19
RE
j‘
CW:0.0SE
Fy 7 h Vi T4 HBIE
b J S & S 0w 9 9@ 9 © o
71/7 2 ;,r; (mm/rev) S e 328 8 38 o
5 EEEEEE|E
TDUF 2 2 0.03-0.11 °
3 3 0.04-0.13 .
v
MTZ&E o IEHER
B187

TDV

FEA-RYMIA. 23—F—FEVWFYT (VIL—51-)

f =P

. . & (mm)
LV NSt | LA INSL | CDX
~ 2 20 19
L 1 2 19
@\ CDX
cw=0.05] —E=] =
lBW.
Fy 7 R Vi —T4V7 HBIE
< %0 o L O © O o o
W ] Sy — = o O © O © N
77 = o mmrey |8 (B 8338 8le
o EEEEEFEE
. |TDV 2 2 0.04-0.12 . °
’ %}J‘ 3 3 0.06-0.18 o L4
p.;.;e}’-"’ 4 4 0.08-0.20 ° .
-.J}
mT&H o IRAER
B157

@TaeguIeg




TDCT

BA-EHl-REBA - RBYMIA. 23—+ —FEVWFv7

T=Camr

z INSL : & (mm)
/V | ‘ A CW RE BW | INSL | CDX
: 3 3.0 0.30 2.2 20 19
4 4.0 0.40 3.0 20 19
CDX ‘ 5 5.0 0.40 4.0 25 24
RE ‘ 6 6.0 0.40 5.0 25 24
cw:o.os%‘/j =
lBW
Fy7 izl BA | d—FT4V9 il
Fy7 nE vb %0 | #» |8 228888
AZX|  (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEE|S
TDCT 2E-0.3 2 0.4-1.2 | 0.12-0.18 | 0.05-0.18 ° ° o0
3E-0.3 3 0.4-1.8 | 0.15-0.19 | 0.07-0.25 ° ° oo
4E-0.4 4 0.5-2.4 | 0.18-0.24 | 0.08-0.30 . ° °
5E-0.4 5 0.5-3.0 | 0.20-0.30 | 0.09-0.35 ° ° °
6E-0.4 6 0.5-3.6 | 0.22-0.36 | 0.12-0.40 . ° °
MI&H o IRAER
B187
TDMV Vr-Cantr
BT REEBAMIA, 23—F—EnWFy 7
INSL . <% (mm)
‘ ‘ bk cw RE PSIRR/L BW INSL
2.8E-0.2 2.8 0.2 50 2.4 20
2.8E-0.4 2.8 0.4 50 24 20
RE BW
cw b a
‘/P;RR M3EBFzRT
Fy T BWT® FWT® e
Fv7 B Y—h ap *=h ap #*Dh TT9080
PRI (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
__ TDMV 2.8E-0.2-R/L 3 0.2-2.5 0.05-0.18 0.3-1.5 0.03-0.15 .
// 2.8E-0.4-R/L 3 0.4-2.5 0.08-0.25 0.4-1.5 0.05-0.18 .
./"
mrap | » TGFR/LYA 7RIV — L DFERZHRELET o 1RAER

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» OFWT: Bl EMIT

» AEBANRILY — BIZETTER/LYA T2 ERY 25/ NI — DT HIZRET R ENHDEY
pig7| > "BWT: ‘BmEMT



TDXU

B ed - IREBA - RYMIA. 23—F—EVWFv 7

. sHE (mm)
7 INSL D cwW RE BW INSL
\ \ \ 2E-0.3 2.0 03 1.7 20.0
@ @ 3E-0.3 3.0 0.3 2.2 20.0
i 4E-0.4 4.0 04 3.0 20.0
4E-0.8 4.0 08 3.0 20.0
RE 5E-0.4 5.0 04 40 25.0
T 5E-08 | 50 0.8 4.0 25.0
CWi"-OSI =5 25 6E-0.4 6.0 04 5.0 25.0
taw 6E-0.8 6.0 08 5.0 25.0
8E-0.8 8.0 08 6.0 30.0
Fy 7 Jirdzll BA | Tl d—F47 el
Fy7 BE  |y—h| ap #n | #p |8 |88288§§
bEVS 2} N~ © ® b S K~ ©9
(mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEE|T
TDXU 2E-0.3| 2 | 04-12 |0.12-0.180.03-0.20 e o o o o oo
3E-0.3| 3 | 04-1.8 [0.15-0.19[0.07-022 @ e ¢ o 0 o o oo
4E-04| 4 | 05-2.4 [0.18-0.24 | 0.08-0.27 | ® e ¢ ¢ o o o oo
i 4E-0.8| 4 | 1.0-24 [0.18-0.24|0.08-0.27 | ® © o 06 0 0 o oo
5E-0.4| 5 | 05-3.0 [0.20-0.30]0.10-0.30 | @ e ¢ 0o 0 0 o oo
5E-0.8] 5 | 1.0-30 [0.23-0.35|0.10-0.30 | ® © o 0 0o o o o
6E-0.4| 6 | 05-36 |0.22-0.36|0.13-0.40 e o o 0 0 o o
6E-0.8| 6 | 1.0-36 |0.24-0.420.13-0.40 e o o 0 o o o
8E-0.8| 8 | 1.0-4.8 |0.30-0.56 | 0.14-0.50 o o e o o o
NI o IZEL,
B187
TDXT T-Ceanp
B fedl-imEEBAMIR. 23—F—EWFv/
o INSL > sHE (mm)
L\w‘ ‘ bike cwW RE BW INSL
: 3E-0.4 3.0 04 2.2 20.0
4E-0.4 40 04 3.0 20.0
‘ 5E-0.4 5.0 04 40 25.0
RE 6E-0.8 6.0 0.8 5.0 25.0
et =) 8E-08 | 80 0.8 6.0 30.0
NSRS >
low
£y FeH] BA [90b]  a-717 B
Fv7 mE >N o | #¥0 | % |8 |828288§8
17-,(7\“ @ N © b & ~ © g
(mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEE|CT
TDXT 3E-04| 3 | 05-1.8 [0.15-0.22|0.06-0.15 | ® e o o o o .
i 4E-04 | 4 0.5-2.4 |0.18-0.30 | 0.07-0.20 | ® e o o o o P
. 5E-0.4| 5 | 05-3.0 |0.20-0.35]0.08-0.23 @ e o o o .
» 6E-08| 6 | 1.0-36 |0.24-0.420.12-0.30 e o o o .
8E-08| 8 | 1.0-48 |0.30-0.56 | 0.15-0.35 e o o o .
mTze | > CEAOMBEIC TRTEETRTT, FHEEHAGETIV, o AT
B187

@Taegmes



TDXY

B fEH- REBEANIA. 22—F—EWFYT

o =2

. & (mm)
7 INSL F1X oW RE BW INSL
| 3604 | 30 0.40 2.2 20
4E-0.4 4.0 0.40 3.0 20
4E-0.8 4.0 0.80 3.0 20
5E-0.4 5.0 0.40 40 25
RE 5E-0.8 5.0 0.80 4.0 25
o ' 6E-0.4 6.0 0.40 5.0 25
cwm.os[ @i Wé § 6E-0.8 | 6.0 0.80 5.0 25
tBw
Fy 7 Jirdzll BA|TAYR I—T4V7 il
Fy7 WE b | #n | #n |8 |88288¢§%
HAX (2} N O© ™M W1 & ~ © g
a1 (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEE|S
TDXY 3E-04 | 3 0.5-1.8 |0.17-0.20 | 0.06-0.18 | ® o o .
4E-04 | 4 0.5-2.4 |0.20-0.27 | 0.07-0.20 | ® e o .
4E-08 | 4 1.0-2.4 |0.22-0.27 | 0.07-0.20 o o .
5E-04 | 5 0.5-3.0 |0.22-0.32 | 0.08-0.23 o o .
5E-08 | 5 1.0-3.0 |0.25-0.37 | 0.08-0.23 P .
6E-04 | 6 0.5-36 |0.25-0.38 | 0.12-0.35 e o .
6E-08 | 6 1.0-36 |0.26-0.42 | 0.12-0.35 o o .
MI&H . ﬁ%i?_;ﬁ'q
B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TDT

AZRBANMIA.23—F—FEWSREEFYT

. . % (mm)
7 IS ‘ P4 cwW RE BW INSL CDX
] 1.00 1.00 0.00 2.2 20.0 25
‘v, 1.25 1.25 0.20 2.25 20.0 25
‘ 1.30 1.30 0.00 2.2 20.0 2.5
1.50 1.50 0.20 2.25 20.0 25
RE CDX 1.60 1.60 0.10 2.2 20.0 25
CW0.02 -l 1.85 1.85 0.10 22 20.0 35
’ Tow N 2.00 2.00 0.20 2.25 20.0 35
2.15 2.15 0.15 2.2 20.0 35
Sy BA H=Xyh dA—T1>7 BhE
#7 2% b | w0 |8 [88888]¢%
3 (32} N © 0 & N~ ©|9
YA X (mm/rev) 6 |: t: |: ': ': ': Z
TDT 1.00-0.00* 2 0.02-0.04 o o °
1.25-0.20* 2 0.02-0.05 °
1.30-0.00* 2 0.02-0.05 o o .
1.50-0.20* 2 0.03-0.07 °
\ 1.60-0.10* 2 0.03-0.07 o o °
1.85-0.10* 2 0.03-0.09 o o .
2.00-0.20 2 0.03-0.09 °
2.15-0.15 2 0.03-0.10 o o °
Tz | » *E1 BAMIER. TCFR/L.-4MILY —% ZERTE W, o TR
B
B8O B1§7
TDT-E T-Ciansp
ANEneEEl-BANIA. 2a—F+—EW EBREFY S
. INSL R % (mm)
7
- P oW RE BW INSL
3 3.0 0.4 2.2 20.0
4 4.0 0.4 3.0 20.0
RE 6 6.0 0.8 5.0 25.0
ﬂ
cws0.05 | e ]
BW
Fy7 Jirdsl BN [TXyNEIIYY =TT el
] N . N = N O O O © O
Fv7 itk ;;; ap %D #*h § 2 E § E § § % 5
(mm) ((mm/rev)|{(mm/rev) 5 @ EEEEEE|IT
TDT 3E-0.4 3 ]0.5-1.8|0.15-0.22|0.07-0.15| ® e o o o o °
4E-0.4 4 10.5-2.4|0.18-0.30/0.09-0.18| ® e o o o o °
4E-0.4T CE"| 4 |0.5-2.4|0.18-0.30/0.09-0.35 [
6E-0.8T CE"| 6 |1.0-3.6|0.24-0.42|0.13-0.40 .
CE type
mIge | » OSBEEREIIVvIFY T o TR

B187




TDT-E

NEfEH - BANMIA. 20—F—FEWSREFYT

T =LA AP

. 3 sHE (mm)
T — 12 CwW RE BW INSL
i@ 25/2.65/3.00/3.15| 2.50-3.15 | 0.15-0.40 2.2 20.0
! 4.00/4.15 4.00-4.15 | 0.15-0.80 | 3.0 20.0
4,78 /5.00/ 5.15 4.78-5.15 | 0.15-0.80 4.0 25.0
6.00 6.00 0.80-1.20 5.0 25.0
8.00 8.00 [0.80-1.20| 60 | 30.0
10.00 10.00 0.80-2.00 8.0 30.0
FyT el BA [Pk O—F107 BIE
Fy7 RE Y—h| ap ) ) § g % § % § § -
YAZ | (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEBEEIC
TDT 2.50E-0.20 3 | 0.2-1.8]0.10-0.18 | 0.05-0.12 | ®
g 2.65E-0.15 3 | 02-1.8]0.10-0.18 | 0.05-0.12 e o o o o
3.00E-0.20 3 | 0.3-2.00.12-0.20 | 0.07-0.13 | ® e o o o o
3.00E-0.40 3 | 05-2.0 | 0.15-0.22 | 0.07-0.15 e o o o o
wi 3.15E-0.15 3 0220015022 | 0.07-0.15 o o o o o
h 4.00E-0.40 4 | 0524 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 | e e o o o o
4.00E-0.80 4 |1.0-2.4 | 0.18-0.30 | 0.09-0.18 e o 0 0 oo
4.15E-0.15 4 | 0524 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 . o
4.78E-0.55 5 | 0.7-2.8 | 0.20-0.35 | 0.10-0.20 . e o
5.00E-0.40 5 | 05-2.3 |0.20-0.35 | 0.11-0.20 | ® e o o o o
5.00E-0.80 5 | 1.0-3.0 | 0.23-0.35 | 0.11-0.21 e o o o o
5.15E-0.15 5 | 0.2-3.0 | 0.23-0.35 | 0.11-0.21 . o
6.00E-0.80 6 | 1.0-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 e o o o o
6.00E-1.20 6 | 1.3-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 . . o o
8.00E-0.80 8 | 1.0-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 e o o o o
8.00E-1.20 8 | 1.3-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 e o o o o
10.00E-0.80 | 10 | 1.0-6.0 | 0.35-0.65 | 0.20-0.45 . o
10.00E-1.20 | 10 | 1.0-6.0 | 0.40-0.80 | 0.20-0.45 . o
10.00E-2.00 | 10 | 1.0-6.0 | 0.35-0.80 | 0.20-0.45 . o
MTEMA o IEEL
B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TDT-E (7 JLR) T-Ciamr
SHEHEH- WA BT, 20— F — L BRET v 7

. N mm
7 INSL P1X cw RE_JL =4 )BW INSL
/@ ﬁ 3 3.00 1.50 2.2 20.0
4 4.00 2.00 3.0 20.0
4.78 4.78 2.39 4.0 25.0
RE 5 5.00 2.50 4.0 25.0
6 6.00 3.00 50 25.0
8 8.00 4.00 6.0 30.0
10 10.00 5.00 8.0 30.0
Fo 7 ] BA_[0b a7 B
Fv7 0 SN ap %D %0 |8 888888
HA4Z| (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) Z»—; E E E E E E g
TDT 3.00E-1.50 | 3 | 0.0-1.5 | 0.15-0.28 | 0.08-0.18 e o o .
4.00E-2.00 | 4 | 0.0-2.0 | 0.18-0.35 | 0.10-0.20 e o o oo
ﬁf 4,78E-2.39 | 5 | 0.0-2.4 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 e o o
& 5.00E-250 | 5 | 0.0-25 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 e o o .
lf’ 6.00E-3.00 | 6 | 0.0-3.0 | 0.25-0.54 | 0.15-0.27 e o o .
8.00E-4.00 | 8 | 0.0-40 | 0.30-0.67 | 0.18-0.35 e o o
10.00E-5.00 | 10 | 0.0-5.0 | 0.35-0.80 | 0.22-0.40 e o
i< o IEHE,

B187

TDT-RU (7 JLR) T-CrAantr
HNETEEl BABWIIIA. 23—+ —FEVWFy7

X . & (mm)
z L ‘ pike oW RE BW INSL
‘ 2 2.0 1.0 17 20.0
@ E 3 3.0 15 22 20.0
w 4 40 2.0 3.0 20.0
5 5.0 25 40 25.0
6 6.0 3.0 5.0 25.0
8 8.0 4.0 6.0 30.0
FuF Tiekl BA | YAvb dA—T147 il
Fy7 nE SR ap | D # |& |888:=88S
B Z| (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) g E E “E E E E E E
TDT 2E-1.0-RU | 2 |0.0-1.0| 0.10-0.25 | 0.05-0.15 e o o o o o .
[ 3E-1.5-RU 3 ]0.0-1.5| 0.15-0.28 | 0.08-0.18 | ® e o 0o 0 o o .
4E-2.0-RU | 4 |0.0-2.0] 0.18-0.35 | 0.10-0.20 | ® e o 0 0 o o .
et 5E-2.5-RU 5 |0.0-25| 0.20-0.42 | 0.12-0.23 | ® o o o o o o °
. 6E-3.0-RU | 6 |0.0-3.0] 025054 | 0.15027 | ® e o 0o 0 o o o
8E-4.0-RU | 8 |0.0-40] 0.30-067 | 0.18-0.35 e o o . o o

[ ]
i
Bn

T%ME

@Taegmes



TDT-RS (7 JLR) T-CrAantr
HNREEE - BA HWINIA. 23—-F—FEW. EREFY/
. - $i%& (mm)
INSL
5 ‘ Y12 Cw RE BW INSL
2 2.0 1.0 1.7 20.0
3 3.0 15 2.4 20.0
! 4 4.0 2.0 3.0 20.0
5 5.0 25 4.0 25.0
6 6.0 3.0 5.0 25.0
207 fiesl - NS dA—71V7 e
Fy7 uE Sk ap | 2o | %0 |8 8882888
o (2] M~ © 10 M O ~ ©o|O
H4Z| (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEE|C
y TDT 2.00E-1.00-RS| 2 |0.0-1.0| 0.10-0.22 | 0.08-0.15 o o °
4-;' I 3.00E-1.50-RS| 3 |0.0-1.5]| 0.15-0.28 | 0.09-0.18 o o °
7 4 4.00E-2.00-RS| 4 [0.0-2.0]0.18-0.35 | 0.10-0.20 o o .
r;:’ 5.00E-2.50-RS| 5 [0.0-25] 0.25-0.54 | 0.13-0.23 D .
L 6.00E-3.00-RS| 6 |0.0-3.0| 0.30-0.67 | 0.15-0.27 o o °
T4 o RS
B167
TST-RS (7 JLR) T~ ARMP
SNEEE - BA - WINIA. FFE11—-F—Fv7
7 INSL . & (mm)
Y12 CwW RE BW INSL
3 3.00 1.50 2.4 19.8
4 4.00 2.00 3.0 19.8
' 5 5.00 2.50 4.0 25.0
RE 6 6.00 3.00 5.0 25.0
NS
CW=0.02 l%i}ﬂ_ﬂ=
BW
FoF Tiedl BA|TAYh d—T«4>7 B
Fv7 nE =k ap | 2D #n |8 8882888
» ™ MNOWL®MO®O®N~ 0O
YAZX|  (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEE:
TST 3.00E-1.50-RS| 3 0.0-1.5 | 0.15-0.28 | 0.09-0.18 oo
/ 4.00E-2.00-RS| 4 0.0-2.0 | 0.18-0.35 | 0.10-0.20 o o
5.00E-2.50-RS| 5 0.0-2.5 | 0.25-0.54 | 0.13-0.23 o o
1 6.00E-3.00-RS| 6 | 0.0-3.0 | 0.30-0.67 | 0.15-0.27 oo
mTEE o IZAER
B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TDFT-E

IREEA BRI IA. 20—F—E\ £BERFv T

) 12° . HE (mm)
7 INSL 4 A oW RE BW INSL
3E 3.0 0.40 2.2 20.0
4E 4.0 0.40 3.0 20.0
1
R
v psEmEeRy
Ly Tiedl BA | Tk dA—T1V7 e
Fy7 HE S—h| ap | 0 | %p |8 |88888§S8
» [ap] M~ ({e] wn (o>] N~ [ee) o
HA4Z| (mm) |(mm/rev)|(mm/rev) 5 EEEEEE|T
~ | TDFT 3E-0.4R/L 3 10.5-2.0]0.15-0.22|0.07-0.15 ° ° .
’/' 4E-0.4R/L 4 10.5-2.40.18-0.30|0.09-0.18 ° ° °
mrst | » ABEFRIMLT—CEEBFR)FY 7%, EBFLRLT—CREBFLF v 72 EBTIV, o IFER
B167
TDIT-E T-Ciansp
MEiEEl - BANIA.2a—F+—FEWSBEFY7
. > & (mm)
14
o WSL Y12 CwW RE BW INSL
3 3.00 0.40 2.2 20.0
4 4.00 0.40-0.80 3.0 20.0
5 5.00 0.40-0.80 4.0 25.0
RE 6 6.00 0.80-1.20 5.0 25.0
8 8.00 1.20 6.0 30.0
Fy7 iEH BA | Fxyb 1—T4v7 it
Fy7 % Sk e 20 | #n |8 |8888¢%§
3 32} N © 0D O ~ ©| O
H4ZX|  (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 55 EEECECIE
TDIT 3.00E-0.40 3 0.5-1.8 | 0.15-0.22 | 0.07-0.15 . ° °
4.00E-0.40 4 0.5-2.4 | 0.18-0.30 | 0.09-0.18 ° ° °
ﬁ“j 4.00E-0.80 | 4 | 1.0-24 |0.18-0.30 | 0.09-0.18 ° . .
y g 5.00E-0.40 5 0.5-2.3 | 0.20-0.35 | 0.11-0.20 ° ° °
(¥ 5.00E-0.80 | 5 | 1.0-30 |0.23-035]0.11-0.21 o o .
6.00E-0.80 6 1.0-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 ° ° °
6.00E-1.20 6 1.3-3.6 | 0.24-0.42 | 0.13-0.30 o ° °
8.00E-0.80 8 1.0-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 ° ° °
8.00E-1.20 8 1.3-4.8 | 0.30-0.56 | 0.15-0.40 ° °
MT&d o RER

B187

@Taegmes



TDIT-E (7) IIR) T=i_ELArP
RRIEH BA HWINT - BAHMIA 20—F—FEVW. EREFY S
> HE (mm)
7 INSL TS cw RE BW INSL
\j 3 3.00 1.50 2.2 20.0
4 4.00 2.00 3.0 20.0
5 5.00 2.50 4.0 25.0
6 6.00 3.00 5.0 25.0
o Tiesl BA[YXvk dA—T4>7 B
Fy7 nE S>=h| @ | #0 | 20 |8 |8888§E§
» (2] M~ © 1O & I~ ©|O9
HY4Z|  (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEEIC
TDIT 3.00E-1.50 3 0.0-1.5 | 0.15-0.28 | 0.08-0.18 ° ° °
4.00E-2.00 | 4 0.0-2.0 | 0.18-0.35 | 0.10-0.20 ° ° .
# 5.00E-2.50 5 0.0-2,5 | 0.20-0.42 | 0.12-0.23 ° ° °
6.00E-3.00 6 0.0-3.0 | 0.25-0.54 | 0.15-0.27 ° ° °
N
MTEA o RES
B187
TDIM T-Ceansp
Hedl-BAMIA, 2a3—F—EWN £BEEFY S
. % (mm)
912 CwW RE BW INSL
2 2.0 0.15 1.6 10
% 3 3.0 0.20 24 10
F 7 Tiegl BA [TAvh dA—T4>7 B
Fv7 E S=r| ap %0 % |8 888888
7 @ N © 10 & ~ ©|9O
YA4X | (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) IS EEEBEET
TDIM 2E-0.15 2 0.2-0.6 | 0.05-0.08 | 0.03-0.05 °
\/ 3E-0.2 3 0.3-1.3 | 0.10-0.14 | 0.05-0.09 .
] mrze | » BERISY—  TTSER/L, TGSFR/L, TTSIR/L, TGSIR/L o IEHEL

B79
B91-B92 B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TDIP

NEfEH - BAMIA 23—+ —FE\. BEEFYT

. % (mm)
P12 ow RE BW | INSL | CDX
1.00 | 100 [0.10-0.50] 1.6 10 1.6
120 | 120 | 0.0 1.6 10 18
140 | 140 | 0.00 16 10 2.0
150 | 150 | 0.10 1.6 10 2.0
200 | 200 |0.10-1.00] 1.6 10 -
215 | 215 | 015 16 10 -
250 | 250 | 0.20 24 10 -
300 | 3.00 |0.20-150] 24 10 -
Py ] WA _Pooh a-5407 | BE
Fv7 nE Y=b a | #b | %» |8 3288 §F
HYAZ|  (mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 EEEEEE|T
TDIP 1.00-0.10* 2 - - 0.01-0.03 °
? 1.00-0.50* | 2 - - 0.01-0.04 .
I 1.20-0.00* 2 - - 0.01-0.03 .
. 1.40-0.00* | 2 - - 0.02-0.04 .
h 1.50-0.10* | 2 - - 0.02-0.04 o
2.00E-0.10 | 2 | 0.2-0.6 | 0.05-0.07 | 0.03-0.05 .
2.00E-0.20 | 2 | 0.2-0.6 |0.05-0.07 | 0.03-0.05 .
2.00E-1.00 | 2 | 0.0-0.6 |0.08-0.12 | 0.04-0.07 .
2.15E-0.15 | 2 | 0.2-0.6 | 0.06-0.08 | 0.04-0.06 .
2.50E-0.20 | 3 | 0.2-1.1 [0.07-0.09 | 0.04-0.07 .
3.00E-0.20 | 3 | 0.3-1.3 [0.11-0.14 | 0.05-0.09 .
3.00E-1.50 | 3 | 0.0-15 |0.13-0.20 | 0.05-0.11 .

B

i il e B EANIER (BaMILY—  TGSFR/L. TGSIR/L)

o [EAEL

@Taegsﬁeq



TSG

fiedl « BAMI. 13—F—EW, CBNFv7

5 & (mm)
| INSL | Y12 oW T RE | BwW | INSL
3 30 | 02 | 225 | 200
@ ] % a4 40 | 02 | 30 | 300
7 5 50 | 04 | 40 | 250
6 60 | 04 | 50 | 25.0
RE 8 8.0 0.4 6.0 | 30.0
cw
+0.02
BW
Fy7 il BA CBIL\‘I’ _ 1 OPgD
Fv T BE J—K| ap o) %0 2S3Rsc5 8588
HALZ| (mm) |[(mm/rev)|(mm/rev) |@ @ ® @ m ™| B A A
FFFEFFFFIFFE
TSG 3.00H-0.20 3 | 0.0-0.3 |0.02-0.07 | 0.02-0.05 o
4.00H-0.20 4 | 0.0-0.4 |0.03-0.09 | 0.02-0.07 o
5.00H-0.40 5 |0.0-05 |0.05-0.13| 0.03-0.10 o
6.00H-0.40 6 |0.0-0.6 |0.05-0.15 | 0.04-0.12 .
8.00H-0.40 8 | 0.0-0.8 | 0.07-0.20 | 0.05-0.16 .
MTHHE o IZHES
B187
TSG (7) IIR) R
hedl - EAMI, 13—7+—EW CBNFY/
. & (mm)
| INSL VAA oW [ R | BW | INSL [ AN
3 30 | 15 | 24 | 200 | 7
@ a 40 | 20 | 30 | 200 | 7
AN@ 5 50 | 25 | 40 | 250 | 7
6 60 | 30 | 50 | 250 | 7
RE 8 80 | 40 | 60 | 300 | 10
+0.02
BW
FuF fiesl BA CBIL\{I) 1 oPgD
FvT 2% =K~ ap *=h be3)) 238358588
HA4Z| (mm) |(mm/rev)|(mm/rev) @ R @ & B B|& & A
FEFFEFFFEFFEFE
TSG 3.00H-1.50 3 | 0.0-0.3 | 0.03-0.10 | 0.02-0.06 o
s 4.00H-2.00 4 | 0.0-04|0.04-0.14 | 0.02-0.09 o
o 5.00H-2.50 5 | 0.0-05 | 0.05-0.18 | 0.03-0.11 o
6.00H-3.00 6 | 0.0-0.6 | 0.06-0.22 | 0.04-0.13 o
8.00H-4.00 8 | 0.0-0.8 | 0.08-0.29 | 0.05-0.17 o

I&ME

B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

o IZER




TSG-HF

=EDEERIINTIA, 13—F—fEW.CBNFv 7

T= AP

o & (mm)
. L YAX oW [ RE [ BW | INSL
N ‘ ‘ 3 3.0 03 22 20
mj @ 5 5.0 03 40 25
RE
TN
ow] ==}
| BW
Fy 7 TigHl GBN PCD
Fy7 nE SN e #0022 515 8|5 88
AR (mm) (mm/rev) |8 8 B @ ™ m|o o o
FFFFFFIFFFE
TSG 3.0-0.3-HF 3 0.08-0.12 | 0.40-0.80 .
y 5.0-0.3-HF 5 0.08-0.12 0.40-1.20 .
M4k o IRAER
TDA/TSA T-CAnp
FIWERA=IVIMIBFY7
> SHE (mm)
AN INSL AN INSL TS CW RE BW | INSL | AN
3 | 300 | 15 | 24 | 200 | 7
Ej 4 | 400 | 20 | 30 | 200 | 7
RE RE 5 | 500 | 25 | 40 | 250 | 7
M — 6 | 600 | 30 | 50 | 250 | 7
) — 2T
CW=0.02 (45}) CW20.02 {@= 8 | 800 | 40 | 60 | 300 | 10
BW Tew
TDA TSA(PCD)
Fy 7 izl BA PCD A—T14>7 HBHE
Fy7 nE =k ap | w0 | w0 |§ |8888§8
N — N © 10 & ~ ©|9
YAX| (mm) | (mm/rev)| (mm/rev) 2 EEEREE|IS
K10 TDA 3.00-1.50 3 |0.0-15|0.15-0.30 | 0.08-0.16 .
4.00-2.00 4 |0.0-2.0]0.20-0.43 | 0.10-0.22 .
TDA 5.00-2.50 5 | 0.0-2.5 | 0.20-0.48 | 0.10-0.25 .
6.00-3.00 6 | 0.0-3.0]0.21-0.58 | 0.11-0.29 .
8.00-4.00 8 | 0.0-4.0 | 0.24-0.67 | 0.14-0.38 .
PCD TSA 6.00-3.00 6 | 0.0-3.0|0.26-0.72 | 0.13-0.36 | ®
? 8.00-4.00 8 | 0.0-4.0 | 0.24-0.67 | 0.14-0.38 | ®
TSA
WA o 1RAER

@TaeguIeg



TDFX

IREEA feHlA. 20 —F—EWFv T

FAcE LEN

DAXX
DAXIN », -
e HAZ & (mm)
G'SZ = E cwW RE CDX | DAXIN [ DAXX
AU ‘ . 2 2 0.3 6 25 N.L.
o 7 3 3 03 6 24 N.L.
4 4 0.4 6 32 N.L.
78 as P
] i) L)
CDX
RET | cw +0.05
NIRRT MIEBFERT
TERIANT BANI |(Y—Xyk| =717 B
Fy7 BE a» | % | #» |S 888888
32} N © 1 & N~ ©O
(mm) | (mm/rev) | (mm/rev) 5 FEEEBEEIS
TDFX 2E-0.3-D25R/L | 0.4-1.2 | 0.12-0.18 | 0.03-0.20 °
LD 3E-0.3-D24R/L | 0.4-1.8 |0.15-0.20 | 0.07-0.20 .
v \ 4E-0.4-D32R/L | 0.5-2.4 |0.15-0.24 | 0.09-0.25 .
mrss# | » NL: HIRGRL o IZED
g
B97-B100|| B187
TDGX FACE iuEH
T EH(ES5WA)RL. 20—F—FEWN 60 UTIDFv T/
R sH& (mm)
A RE TPN TPX TPIX TPIN
4 0.05 0.45 3.5 56 8
MidEBFERT
YAk A=74>7 iEfE
1 1= 0N O O O o o
77 = g 2258 8 8|ls
(3 FEEEEE|L
TDGX 4MT-0.05-R/L °
iRED
\ 9
CBIINEYF(ZY) » TPIX: # Y F BT h DFARL UL o AR

» TPN
: » TPX
B97-B98

(RAEYF(TVY)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» TPIX: A Y FH D DRKRUILE




TGUX TGROOVE
TIN—7 |ARBRIMIR EFET 507

cw . P& (mm)
1 cw s B
= 10 10.2 4.76 5.85
v L
: D A 15 15.2 4.76 5.85
8 - 20 20.2 6.35 9.35
\/ 25 25.2 6.35 9.25
F—Ayk =747 g
Fy7 BE g 83838 8¢§ 8 o
) N © b & K~ © =4 =) v
5 EEEEEE g8 5
TGUX 1004 o o o
gl 1504 e o o
ﬂ 2006 e o o
[ ] [ ] [ ]

< =

B101

@TaeguTeg



BB,

QUAD, SLEFH

TQJ-27-3-0.2-6 -R

TITYY

FyIFITL—H—

I7yRIYyYa

Fy7HARE

=N

=l

T

20/27/34

c J s
eI 474 i
Fv 7iE J—+—-R
RE
1.00=1.0mm 0.10 =0.1 mm
150 =1.5mm 0.20 =0.2 mm
ow] EHT 2,53 =253 mm @E 0.30 = 0.3 mm
348 =318 mm 0.40 = 0.4 mm
RN - BFEs
PSIRR L R
NigEEFERT EBF aBF

ADVANCECUTTING

TaeguTec



TQJ 20

BEERY-BEANIRFYT J7L—H-)

CAD, s EH
BOEURHE R RERE
ROBLIE RE<0.1 0.02

01<RE<04| 0.03
RE>0.4 0.05

CUTDIA K
TN
CUTDIA | CDX
CUTDIA | CDX
CW 0.02
RE +RETOL / 4 RidEBFERT
y %0 CUTDIA EAMIEEMIRS LBRAT—V8&) | ME
BE (mm/rev) el Rz OO CDX<27 <35 <40 <45 <50 | TT4430
TQJ 20-1.00-0.10-R/L |0.03-0.07| 1.00 | 0.10 | 2.7 N.L. - - - - °
20-1.50-0.20-R/L | 0.03-0.08| 1.50 | 0.20 | 5.0 N.L. 70 50 30 16 °
20-2.00-0.20-R/L | 0.04-0.10| 2.00 | 0.20 | 5.0 N.L. 70 50 30 16 °

mra# | » N.L: BIRAL
]

B104-B109|| B187

. FEEE O
o IRAER

@Taegylczq



TQS 20 CUAD, LLEH
Z-BANIR.ESBEREIYITFvT

RE REAZ

BOEUEE RE<0.1 0.02

+0.025 0.1<RE<04| 0.03

RE > 0.4 0.05

CUTDIA ,
. '/
CW002

BE <RETOL / ) HREBTERY

, o) CUTDIA BANMIHE(NIES LRAT—IH) #"E

BE (mm/rev) CW | RE | CDX Ienyeo0 <27 <35 <40 <45 <50 |TT4430
TQS 20-0.50-0.05-R/L |0.03-0.07 | 0.50 | 0.05 | 2.2 | N.L - = - = - .
20-0.75-0.10-R/L |0.03-0.07| 0.75 | 0.10 | 22 | N.L - = - - - .
20-0.95-0.10-R/L |0.03-0.07| 0.95 | 0.10 | 22 | N.L - = - z - .
20-1.00-0.05-R/L [0.03-0.07[ 1.00 | 005 | 27 | NL  NL - - = - .
20-1.00-0.10-R/L [0.03-0.07 1.00 | 010 | 27 | NL  NL - - = - .
20-1.50-0.10-R/L [0.03-0.10/ 150 [ 010 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 °
20-2.00-0.10-R/L [0.04-0.12] 200 |010| 50 | NL. NL 70 50 30 16 .
20-2.00-0.20-R/L [0.04-0.12[ 200 | 020 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 .
20-2.00-1.00-R/L* | 0.05-0.13| 200 | 100 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 .
20-2.50-0.10-R/L [0.04-0.15/ 250 | 010 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 .
20-3.00-0.10-R/L [0.04-0.16]/ 300 | 010 | 50 | NL. NL 70 50 30 16 .
20-3.00-1.50-R/L* | 0.04-0.16[ 300 | 150 | 50 | NL. NL. 70 50 30 16 .

mrzs | > N.L: SIRGL o [EED
: »*: JILRFVT

B104-B109|| B187

TQS 20-MT
ft EFE5WA) L. 60 LIV MIRF v 7

BOIRUEE
+0.025
RE
4
.
rox | RdERFERT
AUE & (mm) HE
TPN TPX TPIX TPIN RE PDX TT4430
TQS 20-MT-0.05-R/L 0.30 1.75 48 14 0.05 0.8 °
mrzs | » TPN: R/INEYF(ZY) » TPX: BREYF(ZV) o 1ZER
F ] » TPIN: AV F B0 DBMACILE  » TPIX: 1V F i DRARULE

B104-B109|| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TQJ 27 CuAD, LuEH
BfEEREY-BEANIRAFYT

RE REAZE

RE<0.1 0.02

0.1<RE<04 0.03

RE>04 0.05

~
|\
- |
CUTDIA CDX
L CW +0.02

8

RE +RETOL Ay
%=b CUTDIA BANMIEEMNITES E/RRT—IE) e
| = =3

BE (mm/rev) CW | RE |CDX CDX<3.0 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 TT9080

TQJ 27-0.50-0.00 | 0.02-0.04 | 0.50 |0.00| 1.0 - - - - = - = - - R
27-0.50-0.04 |0.02-0.04 | 0.50 |0.04| 2.5 - - - - = - o - - R
27-0.75-0.10 |0.02-0.05| 0.75 |0.10| 2.5 - - - - - - = - - -
27-0.80-0.00 |0.02-0.05| 0.80 |0.00| 1.6 - - - - - - = - - R
27-1.00-0.06 |0.03-0.07 | 1.00 |0.06| 3.5 | N.L. 600 - - - - - - - -
27-1.00-0.10 |0.03-0.07 | 1.00 |0.10| 3.5 | N.L. 600 - - - - - - = -
27-1.04-0.00 |0.03-0.07 | 1.04 |0.00| 2.0 - - - - - - = - - R
27-1.20-0.00 |0.03-0.07 | 1.20 |0.00| 2.0 - - - - = - o - - R
27-1.25-0.10 |0.03-0.07 | 1.25 |0.10| 3.5 | N.L. 600 - - - - - - = R
27-1.25-0.20 |0.03-0.07 | 1.25 |0.20| 3.5 | N.L. 600 - - - - - - = R
27-1.40-0.00 |0.03-0.08 | 1.40 |0.00| 2.0 - - - - = - o - - R
27-1.47-0.00 |0.03-0.08 | 1.47 |0.00| 2.5 - - - - - - = - - -
27-1.50-0.10 |0.03-0.08 | 1.50 |0.10| 5.7 | N.L. 600 280 180 130 50 35 - = -
27-1.50-0.20 |0.03-0.08 | 1.50 |0.20| 5.7 | N.L. 600 280 180 130 50 35 - - -
27-1.57-0.10 |0.03-0.08 | 1.57 |0.10| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.57-0.15 | 0.03-0.08 | 1.57 |0.15]| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.70-0.10 |0.03-0.08 | 1.70 |0.10| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.75-0.10 |0.03-0.08 | 1.75 |0.10| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.75-0.20 |0.03-0.08 | 1.75 |0.20| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.78-0.18 |0.04-0.10| 1.78 |0.18| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.85-0.20 |0.04-0.10| 1.85 |0.20| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-1.96-0.15 | 0.04-0.10| 1.96 |0.15]| 3.0 | N.L. - - - - - = - - R
27-2.00-0.10 |0.04-0.10| 2.00 |0.10| 6.4 | N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30
27-2.00-0.20 |0.04-0.10| 2.00 |0.20| 6.4 | N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30
27-2.22-0.15 |0.04-0.10| 2.22 |0.15| 3.5 | N.L.. 600 - - - - - - - -
27-2.30-0.20 |0.04-0.10| 2.30 |0.20| 3.5 | N.L.. 600 - - - - = - - R
27-2.39-0.15 |0.04-0.10| 2.39 |0.15| 5.7 | N.L.. 600 280 180 130 50 35 - = -
27-2.47-0.20 |0.04-0.10| 2.47 |0.20| 5.7 | N.L.. 600 280 180 130 50 35 - = -
27-2.50-0.10 |0.04-0.10| 2.50 |0.10| 5.7 | N.L. 600 280 180 130 50 35 - - -
27-2.50-0.30 |0.05-0.12| 2.50 |0.30| 5.7 | N.L.. 600 280 180 130 50 35 - = -
27-2.70-0.10 |0.05-0.12| 2.70 |0.10| 6.2 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 -
27-2.87-0.20 |0.05-0.12| 2.87 |0.20| 6.2 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 -

mrzs | » N.L: HFIERAZL o FEER
F

B110-B113|| B187

@ TaeguTec



TQJ 27 QUAD LT

BRERY-BANIRFYY

CDX RE REAZE
27

2 RE<01 | 002
. 01<RE<04]| 0.03
RE > 0.4 0.05

BORUREE
£0.025

3 :I\ CUTDIA ‘;

CW £0.02 CUTDIA CDX
RE +RETOL @
%D CUTDIA BANMIEEMIES LRXT—VR) e
) &=
BE (mm/rev) CW | RE | CDX o 30 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 [TT9080

TQJ 27-3.00-0.00 |0.05-0.12| 3.00 |0.00| 6.4 | N.L.. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 [
27-3.00-0.20 |0.05-0.12| 3.00 |0.20| 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
27-3.00-0.30 |0.05-0.12| 3.00 |0.30| 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
27-3.00-0.40 |0.05-0.12| 3.00 |0.40| 6.4 | N.L.. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °

27-3.15-0.15 |0.05-0.12| 3.15 |0.15/ 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 °

°
pi-

27-3.18-0.20 |0.05-0.12| 3.18 |0.20| 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68

mzz# | » NL: SIRRZL o; 1Z
]

B110-B113|| B187

EUMIAFYS
REROERYINT
CDX, CUTDIA
BOEUBE | ——
- \ \ EIN
n\ A\
<) 1 R ORI
CUTDIA J
N ) CUTDIA cpx
S an
e "1‘@‘
o) REMORYMNI]  HFEMORYIINT e
) =
BE (mm/rev) | W RE | PSIRRLL ™™= c0mDia CDX | CUTDIA |TT9080
TQJ 27-1.00-15R/L | 0.02-0.06 | 1.00 0.06 15° 7.0 35 600 o
27-1.50-6R/L | 0.02-0.06 | 1.50 0.06 6 12.0 5.7 35 o
27-1.50-15R/L | 0.02-0.06 | 150 0.06 15° 12.0 5.7 35 o
27-2.00-6R/L | 0.03-0.08 | 2.00 0.10 6 13.0 6.4 30 o
27-2.00-15R/L | 0.03-0.08 | 2.00 0.10 15° 13.0 6.4 30 o
mT&H o IEAELR

B110-B113[| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TQJ 27 QQUAD, oEw
ZIRFYT
I RE REAE
MOBLME  oDX 2 ‘ RE<0.1 | 002
X ‘ ; 0.1<RE<0.4] 0.03
; RE>04 | 0.05
_ ]
i ﬁ\ ouroa )
| | 7
- zl ’ .
g CW +0.02
RE +RETOL
CUTDIA BANMIEEMIES LBRRT—VR) R
a
E (mmyrev)| OV | RE |COX o ca0 <a5 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 |TT9080
TQJ 27-1.57-0.79 |0.05-008| 157 [079] 30 | NL. - - - - - - - - - | e
27-2.00-1.00 |0.05-0.11] 2.00 [1.00/ 35| NL. 600 - - - - - - - - | e
27-2.38-1.20 |0.05-0.11] 2.39 |1.20/ 5.7 | N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - | e
27-3.00-1.50 |0.06-0.12] 3.00 [1.50] 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55| e

£

B110-B113|| B187

TQJ 27

mrz# | » N.L: #IRAZL

-0y 7@ REMIAFY7 (DIN 471)

CUAD, LLEH

BORUREE
+0.025

RE

REAZE

RE<0.1

0.02

0.1<RE<0.4

0.03

RE>0.4

0.05

=27l

CW 154 &
=TT @ H
RE +tRETOL # .
<
. %D | WE
BE (mm/rev) Cw RE CDX Y-y /iR TT9080
TQJ 27-1.10-0.08-CG 0.03-0.07 1.10 0.08 1.50 1.10 °
27-1.30-0.08-CG 0.03-0.07 1.30 0.08 1.50 1.30 [
27-1.60-0.08-CG 0.03-0.08 1.60 0.08 2.00 1.60 .
27-1.85-0.08-CG 0.03-0.08 1.85 0.08 2.00 1.85 °
27-2.15-0.08-CG 0.04-0.10 2.15 0.08 2.50 2.15 [
27-2.65-0.15-CG 0.05-0.12 2.65 0.15 2.50 2.65 .

]

B110-B113

@

187

mrze | > FYTEREE QAEICTEETIW,

. FEE [}
o IEEL

@Taegsﬂeq



TQC 27
BREEA-RYNIRF Y7

CUAD, LuEH

CUTDIA

CW £0.02

RE +RETOL /

RE

REAZE

RE<0.1

0.02

01<RE<04

0.03

RE > 0.4

0.05

CUTDIA
T

*‘@1

CDX

B

b73))
(mm/rev)

Cw

RE

CDX

CUTDIA BEAMIHEE(IMTRS LRRT—/H)

CDX<3.0 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <6.0 <62 <64 <65

<X
S |

o

TT!

Tac 27-1.50-0.10

0.05-0.08

1.50

0.10

5.7

N.L.

600

280

180 130

35

27-1.50-0.20

0.05-0.06

1.50

0.20

5.7

N.L.

600

280

180 130

35

27-1.57-0.15

0.05-0.08

1.57

0.15

3.0

N.L.

27-1.70-0.10

0.05-0.09

1.70

0.10

3.0

N.L.

27-1.75-0.10

0.05-0.10

1.75

0.10

3.0

N.L.

27-1.75-0.20

0.05-0.09

1.75

0.20

3.0

N.L.

27-1.78-0.18

0.05-0.11

1.78

0.18

3.0

N.L.

27-1.85-0.20

0.05-0.11

1.85

0.20

3.0

N.L.

27-1.96-0.15

0.05-0.11

1.96

0.15

3.0

N.L.

27-2.00-0.10

0.05-0.17

2.00

0.10

6.4

N.L.

27-2.00-0.20

0.05-0.15

2.00

0.20

6.4

N.L.

27-2.22-0.15

0.05-0.15

2.22

0.15

3.5

N.L.

27-2.30-0.20

0.05-0.16

2.30

0.20

3.5

N.L.

27-2.39-0.15

0.05-0.16

2.39

0.15

5.7

N.L.

27-2.47-0.20

0.05-0.19

2.47

0.20

5.7

N.L.

27-2.50-0.10

0.05-0.20

2.50

0.10

5.7

N.L.

27-2.50-0.30

0.05-0.17

2.50

0.30

5.7

N.L.

27-2.70-0.10

0.05-0.19

2.70

0.10

6.2

N.L.

27-2.87-0.20

0.05-0.19

2.87

0.20

6.2

N.L.

27-3.00-0.00

0.05-0.11

3.00

6.4

N.L.

27-3.00-0.20

0.06-0.23

3.00

0.20

6.4

N.L.

27-3.00-0.30

0.06-0.25

3.00

0.30

6.4

N.L.

27-3.00-0.40

0.06-0.25

3.00

0.40

6.4

N.L.

27-3.15-0.15

0.06-0.21

3.15

0.15

6.4

N.L.

27-3.18-0.20

0.06-0.23

3.18

0.20

6.4

N.L.

27-3.30-0.10

0.06-0.23

3.30

0.10

6.5

N.L.

27-3.48-0.20

0.06-0.23

3.48

0.20

6.5

N.L.

27-3.56-0.20

0.06-0.23

3.56

0.20

6.5

N.L.

27-3.74-0.20

0.06-0.23

3.74

0.20

6.5

N.L.

27-3.98-0.20

0.07-0.30

3.98

0.20

6.5

N.L.

27-4.00-0.30

0.07-0.30

4.00

0.30

6.5

N.L.

27-4.00-0.40

0.07-0.30

4.00

0.40

6.5

N.L.

27-4.00-0.80

0.07-0.30

4.00

0.80

6.5

N.L.

27-4.15-0.15

0.07-0.30

4.15

0.15

6.5

N.L.

27-4.23-0.10

0.07-0.30

4.23

0.10

6.5

N.L.

WI&k
]

B110-B113

B187

» N.L: flIpR#L

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

:ﬁ#.’.................................

S
B0



TQC 27

QUAD, s

EYMIRAFY Y
FREHORYIMT
- PSIRL, CUTDIA
z @%
| CW0.02
- L type REMORTNT
@ CUTDIA
b PSIRﬂh( Rt e
ype {BVA \
*bh PEMORYINI|  FEHMORTMNT "E
. priS
BE mmyrev) | W BN EEE e ) CDX CUTDIA | TT9080
TQC 27-1.50-6R/L | 0.03-0.07 | 1.50 0.06 3 12.0 57 35 o
27-1.50-15R/L | 0.03-0.07 | 1.50 0.06 15° 12.0 5.7 35 o
27-2.00-6R/L | 0.04-0.14 | 2.00 0.10 3 13.0 6.4 30 o
27-2.00-15R/L | 0.04-0.14 | 2.00 0.10 15° 13.0 6.4 30 o
MTZ&H o IZHEL
]
B110-B113 B187
TQC 27 CUAD, o 5H
ZIRFYT
RE REAE
e RE<0.1 | 0.2
H AL 0.1<RE<0.4] 0.03
= —" RE>04 | 0.05
"
\ ‘l\ CUTDIA
- _f.| |
L - CW £0.02 CUTDIA _cDX
RE +RETOL /
b)) CUTDIA BEAMI&HFEMIRS E&RT—IH) ME
1)
BE mmjrey)| CW | RE |COXIonX 30 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 |TT9080
TQC 27-1.57-0.79(0.05-0.09| 157 |0.79] 30| NL. - - - - - - - - = .
27-2.00-1.00 [0.05-0.13] 2.00 |[1.00] 35| NL. 600 - - - - - - - - .
27-2.39-1.20[0.06-0.17] 2.39 [1.20] 57 | NL. 600 280 180 130 50 35 - - - .
27-3.00-1.50 [0.06-0.20] 3.00 |1.50] 6.4 | N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55| e
mrzs | » N.L: FIERARL o IZHES
B110-B113 B187

@Taegsﬂqg



TQS 27

BREEEA - ROMIAFY7

QUAD, iuEH

RE REAZE
mogLme OO RE<0.1 | 0.02
i > 0.1 <RE<0.4| 0.03
RE > 0.4 0.05

W<
4 CUTDIA
i CW +0.02 CDX
X Y <> U
%E@ q
RE +RETOL / *‘AA
) CUTDIA EANMIHEE(NTFES EHZKT—78) W&
1| = (1)
E (mm/rev) o HERicE CDX <30 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 | TT9080
TQS 27-1.00-0.10 |0.03-0.07| 1.00 | 0.10 | 3.5 N.L. 600 - - - - - - - - °
27-1.50-0.20 |0.03-0.10| 1.50 | 0.20 | 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
27-2.00-0.20 |0.04-0.10| 2.00 | 0.20 | 6.4 N.L. 600 280 180 130 105 85 60 50 30 °
27-2.39-0.15 |0.04-0.15| 2.39 | 0.15 | 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - .
27-2.47-0.20 |0.04-0.15| 2.47 | 0.20 | 5.7 N.L. 600 280 180 130 - - - - - °
27-2.50-0.20 |0.04-0.15| 2.50 | 0.20 | 5.7 N.L. 600 280 180 130 50 35 - - - °
27-3.00-0.20 |0.04-0.15| 3.00 | 0.20 | 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 .
27-3.18 -0.20 |0.05-0.16| 3.18 | 0.20 | 6.4 N.L. 600 280 180 135 105 95 85 78 68 .
mrse | » OF v Fig : 0.5mm-8.2mmE TRIGAIAE (FEE M) o RHER

B110-B113[| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

F » N.L: #IBRAL



TQS 27-MT

ftEF(E5WH)EL.60°RUEIDINIAFY 7

RE/ | CDX
RE & (mm) weE
TPN TPX TPIX TPIN RE BW CDX TT9080
TQS 27-4MT-0.05 0.45 3 48 8 0.05 4 2.8 °
27-4MT-0.14 1.1 3 23 8 0.14 4 2.7 °
27-5MT-0.15 1.25 3 20 8 0.15 5 3.1 .
27-5MT-0.20 1.63 3 16 8 0.20 5 3.1 °
27-6MT-0.25 1.94 3 13 8 0.25 6 3.6 °
mTz# | » TPN: R/\EwF(Z) » TPX: BAEYF (V) o IZEL
i » TPIX: 4V FH D DBRARRUILE  » TPIN: 1> FHIcD DRI ILEK
B110-B113]| B187
TQS 27-WT QUAD, osH
FEEAESWA)EL. 55 ALTIbFvT
BOIRUEE
0,025
i I-'.'l
— |
X “\
Yie))
= o
RE J» CDX
WE & (mm) e
TPIX TPIN RE BW CDX TT9080
TQS 27-4WT-0.05 54 10 0.05 4 2.9 °
27-5WT-0.15 19 10 0.15 5 3.3 .
27-6WT-0.25 12 9 0.25 6 3.9 °
mras | » TPIX: AV FHID DR RRUILE o AR
T » TPIN: 1> F 8510 DRI UILE
B110-B113]| B187

@Taegsﬁeﬁ



TQS 27-1S0

T EH(ESWA) . AZRBISOX—RMLRUEIDFv T

BORURBE
£0.025
- "
P,
.J‘\
-
WE & (mm) U
TP RE BW TT9080
TQS 27-0.5-1S0 0.50 0.08 4 .
27-0.75-1S0 0.75 0.11 4 .
27-0.8-1S0 0.80 0.12 4 .
27-1.0-1S0 1.00 0.14 4 °
27-1.25-1S0 1.25 0.18 4 .
27-1.5-1S0 1.50 0.22 4 °
27-1.75-I1S0 1.75 0.25 4 .
27-2.0-1S0 2.00 0.28 4 °
mIze | » TP: RUEYF(mm) o IZES

il

B110-B113

B187

TQS 27-UN

£ EX(Z5WH) . UN/UNC/UNF/UNEF5 17

. .
;‘\
-
sHE (mm) HE
1
il TPI RE BW TT9080
TQS 27-24-UN 24 0.13 4 )
27-20-UN 20 0.16 4 °
27-18-UN 18 0.16 4 .
27-16-UN 16 0.21 4 )
27-14-UN 14 0.23 4 °
27-12-UN 12 0.27 4 °
mzze | » TP hblll/'(‘/ic o Ej%;%ﬁ:
i
B110-B113|| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TQS 27-W QUAD LS

ftEA(E5WH) . BSW/BSF/BSP%17<B.S. 84-1956 DIN 259>

| & (mm) W&
2 TPI RE BW TT9080
TQS 27-28-W 28 0.09 4 °
27-19-W 19 0.15 4 °
27-18-W 18 0.16 4 .
27-16-W 16 0.19 4 °
27-14-W 14 0.21 4 o
27-12-W 12 0.25 4 °
mrzs | » TPERUIWL/AVF o ZER

il

B110-B113|| B187

TQBS 27 C2uADy LosH

BLEBEANETO7 74 YV IMIA. ¥ETF29. 40—F—FEW

CDX

H“\;‘{‘.. / CUTDIA |
k: i B
0

A

Ccw
mE 1% (mm) CUTDIA BAMI&EEMIRS EEXT—7&) mE
CW | BW |CDX<30 <35 <40 <45 <50 <55 <57 <60 <62 <64 | UF10
TQBS 27-10EW 105 | 111 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
27-15EW 155 | 161 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
27-20EW 205 | 211 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 °
mrae | » N.L.: HIFEAL o [RAER

B117 B187

@ Taegutec



TQC 34

CUAD, LuEH

FEANBUMIRAFYT
RE REAZE
) ®/OEUSSE  CDX o34 ; RE <0.1 0.02
. +0.03 01<RE<04 [ 0.03
= RE > 0.4 0.05
\ N CUTDIA
'|l -
CW£0.02 ; R o
LY
RE +RETOL /
R >) ow | e | enx CUTDIA EANIHEMIFES LRAT— V) (p=]
(mm/rev) CDX<40 <50 <60 <70 <80 <9.0 <10.0 |TT9080
TQC 34-1.50-0.15 |0.05-0.12| 1.50 [ 0.15| 9.0 | NL. 400 190 125 90 40 - °
34-2.00-0.20 |0.05-0.18|2.00 |0.20| 9.0 | NL. 400 190 125 90 40 - °
34-2.22-0.15 [0.05-0.18] 222 |0.15] 9.0 | N.L. 400 190 125 90 40 - °
34-2.30-0.20 |0.05-0.18]2.30 |0.20| 9.0 | NL. 400 190 125 90 45 5 °
34-2.39-0.15 |0.05-0.18] 2.39 | 0.15 /100 | N.L. 400 190 125 90 45 20 °
34-2.47-0.20 |0.05-0.18] 2.47 [ 0.20 | 100 | N.L. 400 190 125 90 45 20 °
34-2.50-0.20 |0.05-0.21] 250 | 020|100 | N.L. 400 190 125 90 45 20 °
34-2.70-0.10 |0.05-0.21]2.70 [ 010|100 | N.L. 400 190 125 90 45 20 °
34-2.87-0.20 (0.05-0.21] 2.87 [ 020 |100| NL. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.00-0.20 |0.05-0.25| 3.00 | 020 10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 .
34-3.00-0.20 |0.05-0.25] 3.00 [ 0.20 | 100 | N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.00-0.40 |0.05-0.25| 3.00 | 0.40[10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 .
34-3.15-0.15 0.05-0.25| 3.15[0.15/100| N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.18-0.20 |0.05-025] 3.18 | 020 10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.30-0.10 |0.05-0.25| 3.30 | 0.10 | 10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.48-0.20 |0.05-0.25| 3.48 [ 020|100 | N.L. 400 190 125 90 50 20 °
34-3.50-0.25 |0.07-0.30| 350 | 0.25[10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 .
34-3.98-0.20 [0.07-0.30| 3.98 | 020 10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20
34-4.00-0.30 |0.07-0.30| 4.00 [ 0.30 |100| N.L. 400 190 125 90 50 20 °

sl

B114-B116|| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

mzss | » N.L.: HIRAL

. KB |
o EAEM




TQC 34

QUAD, LT

EYMIAFY
HREH ORI
£ CUTDIA
L 2
q - s
:ﬁi CW +0.02
\ - oo 4
(_, < RE, L type R DRI
L PSIRRE@ CUTDIA  ¢px
: R type
”
y #*0 HEROETMT HZEH ORI ME
BE (mm/rev) CW | RE |PSIRRIL CUTDIA CDX CUTDIA TT9080
TQC 34-1.50-8R/L | 0.03-0.10 | 150 |0.07| & 18.5 9 40 .
34-2.00-6R/L | 0.03-0.15 | 2.00 |0.10| 6 18,5 9 40 .
34-2,00-15R/L| 0.03-0.15 | 2.00 |0.10| 15° 185 9 40 .
34-3.00-6R/L | 0.03-0.18 | 300 |[020| ¢ 20.0 10 20 .
MI&H o EHD
E
B114-B116 B187
TQC 34 Q2UAD: LLsH
JIWRFY7
_ . RE REAZE
ﬁf%ogbﬁrg RE < 0.1 0.02
- = 01<RE<04 | 0.03
- RE > 0.4 0.05
\ S CUTDIA p
r CW=0.02 L‘QJ GO e
- = @
RE +RETOL
) CUTDIA BANMIEE(MITFES L RAT— /&) e
Y W | RE | CDX
nE (mm/rev) c CDX<4.0 <50 <60 <70 <80 <90 <10.0 |TT9080
TQC 34-2.00-1.00 |0.05-0.11| 2.00 |1.00| 90 | NL. 400 190 125 90 40 - °
34-2.39-1.20 |0.05-0.11]2.39 |1.20[10.0| NL 400 190 125 90 45 20 °
34-3.00-1.50 [0.06-0.12] 3.00 | 150 [10.0 | N.L. 400 190 125 90 50 20 °
mrss | » N.L.: HIFRARL o IEAER
=
B114-B116 B187




TQIS 14
BEAEAT—F — BV WESBARF YT

E?h
™y
™| -
1
\ cw 0025 -
RE £0.03
CDX
AE o) & (mm) "a
(mm/rev) cw RE CDX TT9080

TQIS 14-1.00-0.05 0.02-0.06 1.00 0.05 2.50 .

14-1.50-0.10 0.02-0.07 1.50 0.10 2.50 .

14-1.50-0.20 0.02-0.07 1.50 0.20 2.50 °

14-1.70-0.20 0.02-0.08 1.70 0.20 2.50 °

14-2.00-0.10 0.03-0.08 2.00 0.10 2.50 °

14-2.00-0.20 0.03-0.08 2.00 0.20 2.50 .

14-2.50-0.20 0.03-0.09 2.50 0.20 2.50 .

14-3.00-0.20 0.03-0.10 3.00 0.20 2.50 °

M54 o IZXER

F
Bi18-B119|| B187

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TMIR/L WINCGROOVE
AEEBAR SRERNIITFvT

INSL
cox §
CW:0.02 RE
MldEBFERT
A= b)) sHE (mm) ME
(mm/rev) CwW RE CDX INSL TT4430 TT8020
TMIR/L 6-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.5 5.7 . °
6-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.0 5.7 ° °
6-1.20-0.05 0.01-0.08 1.20 0.05 1.0 57 ° °
8-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.7 7.4 ° .
8-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.5 7.4 ° °
8-1.50-0.05 0.01-0.03 1.50 0.05 1.5 7.4 ° .
8-2.00-0.10 0.01-0.03 2.00 0.10 1.5 7.4 ° °
T o FER
B
B120 B187
RERBAR . SREMEYITFv7
CDX
RE e
owsooz] FHETEY 2]
AE %0 1% (mm) e
(mm/rev) Ccw RE CDX INSL TT4430 | TT8020
TMIS 8-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.70 7.8 . °
8-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.50 7.8 ° °
8-1.50-0.05 0.01-0.03 1.50 0.05 1.50 7.8 . °
8-2.00-0.10 0.01-0.03 2.00 0.10 1.50 7.8 ° °
M o [ZHER
B
B121 B157

@Taegglqs



BTN

010 45

TV E
1 2 5 6 7

1 byZhvbkyU=X

2 IR

07 0.7mm
10 1.0mm
12 1.2mm
4 3.97mm 15 1.5mm
18 1.8mm
20 2.0mm
6 a3-7-R /[ CDX (TVPR/L Fv7D&)
000 Omm
003 0.03mm 45 4.5mm
005 0.05mm 50 5.0mm
010 0.10mm 60 6.0mm
015 0.15mm




TVER/L

—REEHIMITRAFY S
25
CDX
V4 | o 4 B
\I—'-'_'.'-f 7 :
ol =
re/ _
Hi3aBFZzRY
Wz ap ®bh & (mm) & (TT9010)
(mm) (mm/rev) Ccw RE CDX R L
TVER/L 40003 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 55 .
40010 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.10 5.5 .

o 1RAER

=H%
witr ST H

r
15 60

0.554—, owl
RE/ —
RISAEBFERT
wE ap b)) <& (mm) #E (TT9010)
(mm) (mm/rev) cw RE CDX R L
TVRR/L 40003-60 | 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 55 .
40010-60 | 0.1-55 0.01-0.15 3.97 0.10 55 .

%

o IZHER

@Taegg}gg




TVBR/L ToPCUT

B EREMMIAFY 7
25
1_':
MiFEBFERY

wE ap *®0 & (mm) ME (1T9010)
(mm) (mm/rev) CW RE CDX R L
TVBR/L 40003 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.03 5.5 . .
40005 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.05 5.5 ° .
40010 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.10 5.5 ° .
40015 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.15 5.5 . .
40005-H" 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.05 5.5 ° °
40015-H" 0.1-5.5 0.01-0.15 3.97 0.15 5.5 ° °

°
S8
i
BO

=HAER TR

IO ChDET AT
o

¥ ‘ ‘ ‘
' 60»(%_@% )N =NCY:T s DS 5N A~
RE RY17 Nv17 Ly147
RiFEHFERT
Wz & (mm) #'E (TT9010)
TPN TPX PDX RE R L
TVTR/L 41203-R 05 1.0 0.6 0.03 .
40003-N 05 2.0 2.1 0.03 o o
41203-L 0.5 1.0 0.6 0.03 °
» TVTR 41203-R/L = EwFig: 0.5 - 1.0mm o IZED
B "] » TVTR 40003-N = EvFi&: 0.5 - 2.0mm
B » TPN: &/NEYF(ZV), TPX: RREYF(ZV)

166

TaeguTec




TVPR/L
BA-ZOMIAFYT

P _

CDX
- cw‘s“g:j—% 3.97}
E&ESIRR
> N3 EBFERT
wE ap %D <& (mm) #E (TT9010)
(mm) (mm/rev) cwW RE PSIRR/L  CDX R L
TVPR/L 40700-45 0.7 0.02-0.04 0.7 0.00 15° 45 . .
40705-45 0.7 0.02-0.04 0.7 0.05 15° 45 .
41000-60 1.0 0.02-0.04 1.0 0.00 15° 6.0 ° °
41005-60 1.0 0.02-0.04 1.0 0.05 15° 6.0 °
41000-45 1.0 0.02-0.04 1.0 0.00 15° 45 .
41005-45 1.0 0.02-0.04 1.0 0.05 15° 45 .
0.00

B102

o FEEL

@ TaeguTec



BTN

MIN T R 04 040 005 DO10
7 2

1 by7vesonvy—x 2 BFEs 3 yvevom
::] R AKF 04 4.0mm
L EBF 07 7.0mm
L grgpa 5 a3-+-R O BivnI®
050 5.0mm 010 0.10mm D010 1.0mm
140 14.0mm 020 0.20mm
H
7/ mT
T fiEsl - AT
B
: TED Cdo
u nT
c B (o)
G BA AT
S Y7 NEBANILT
F IHEEAMNT
R WEEH - WA, 7Ry 17
1 ISOME - R UEIDINT
SL  MINSERY—7

TaeguTec

B
168



MINSL

-7

! OAL 1 DCONMS
DCONWS_2
wE H& (mm)
DCONMS DCONWS DCONWS_2 OAL LH LSCMS DRVS
MINSL 12-4-4 12 4 4 75 13 49 10.3
14-4-4 14 4 4 75 13 49 12
16-4-7 16 4 7 75 10 55 15
19-4-7 19.05 4 7 89 10 69 17.2
4 7
4 7

R
2701~ LvF
itk
e a
MINSL 12 SS M5x0.6x4-MG LW25
MINSL 14/16/19/20/22/25 | SS M5x0.6x6-MG LW 25

@Taegaﬂsg



MINS ...-L100C TOR 4icRo
5=52 MEBRIBRY—T

LH BSPT 1/8" DCONMSg7
far

DCONWSi:%go‘_"ij — '€§'DRVS =1

oAL A 16 t7yav A-A

LH A, BSPT 1/8" = DCONMSyr
BDI "'Z, { - -DRVS X2
16
oAL A" 723y A-A
DCONWS
sHE (mm)

1) v
BE DCONMS DCONWS BD OAL LH DRVS
MINS 16-4-L100C 16 4 - 100 10 15 1
16-7-L100C 16 7 - 100 10 15 1
20-4-L100C 20 4 17.5 100 20 18 2
20-7-L100C 20 7 17.5 100 20 18 2
22-4-1L100C 22 4 17.5 100 20 20 2
22-7-L100C 22 7 17.5 100 20 20 2
25- 4 8 2
2

» VFRUNYF -2 ZAREE RN

;|
A9 1— LYF
1]
o & yé
MINS ...-L100C SS M5x0.8x6-MG L-W 2.5

ADVANC

TaeguTec




MINT R/L 04 TOR jicRD
POE el EBUAN T A, AVERBHEY ) ) N— s

A o

Dmin

)
aiWF *‘,(I/ * I ! il Bi
2‘8; e CDX

HdEBFERT

AE 3% (mm) RIL wE

DCONMS ~ WF a WB LF LDRED RE CDX DMN TT9030
MINTR04-020004D006* | 4.00 - 050 035 1850 350 004 008 060 | R o
030004D006* | 4.00 - 050 035 1950 450 004 008 060 | R .
045005D010 | 4.00 - 090 070 2100 600 005 010 1.00 | R o
065005D010 | 4.00 - 090 070 2300 800 005 010 1.00 | R o
040005D020 | 4.00 - 170 145 2050 550 005 040 200 | R .
090005D020 | 4.00 - 170 145 2550 1050 005 010 200 | R o
140005D020 || 4.0 0,50 R o
090010D028 R o
1500100028 R hd
190010D028 | 4.0 R o
090010D040 | 4.00 R o
150040D040 | 4.00 R o
190010D040 | _4.00" R | e
230010D040 0 R o
270010D040_} .00 R o
MINTLO4- 090010D028 | 4.00 L o
150010D028 | 4.00 L o
190010D028 | 4.00 L o
090010D040 | 4.00 L o
150010D040 | 4.00 L o
190010D040 | 4.00 L o

mIs# | » *RAEHA:0.01-0.03, EAED0.01Tmm/rev o IZHER
R
Bi69-B170/| B152

@Taegmq



MINT R/L 07
POGE el BRI AA. NEABHEY v K/ \—

TOP GicRD

-s: 3

a2

| cDX %
. Lone DCONMShs 1§@A -
aiWF “](D s [ ! \’! WB
t 2:)&‘@ ' cobx
MREBEFERY
<% (mm) HME

BE DCONMS ~ WF a WB LF LDRED RE CDX  DMmIN AL TT9030

MINTR07-090015D050 | 7.00 0.90 440 365 25.00 10.00 0.15 0.50 5.00 R °
140015D050 | 7.00 0.90 440 365 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00 R °
190015D050 7.00 0.90 440 365 3500 20.00 0.15 0.50 5.00 R °
240015D050 | 7.00 0.90 440 365 40.00 25.00 0.15 0.50 5.00 R °
290015D050 | 7.00 0.90 440 365 45.00 30.00 0.15 0.50 5.00 R °
340015D050 7.00 0.90 440 365 50.00 35.00 0.15 0.50 5.00 R °
140015D060 | 7.0 1.80 4,40 156.00 ~0.15. 0.50 R °
210015D060 . 1.80 0/ 4.40 $22.00 5 BE050" 6 R °
240015D060 0 | _1.80 4.40 .00 25,00 1 0.50 ¢ R °
290015D060 d 1.80 0 440 45 30.00 0.50, , 6. R °
340015D060 | 7.00 1.80 530 4.40 50.00 3500 0.15 0.50 6.00 R °
410015D060 | 7.00  1.80 4200 015 y 050 4600 | R | e
190015D068 7.0F 2.80 20.00 C 0.60/ 6.80 R °
240015D068 00 2.80 ). R °
290015D068 .00 2:80 4 5 R °
340015D070 | 7.00 2.80 6.30 540 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00 R °
390015D070 7.00 2.80 6.30 540 55.00 40.00 0.15 0.60 7.00 R °
440015D070 7.00 2.80 6.30 540 60.00 45.00 0.15 0.60 7.00 R °
490015D070 | 7.00 2.80 6.30 540 65.00 50.00 0.15 0.60 7.00 R .

MINTLO7-090015D050 | 7.00 0.90 440 365 25.00 1000 0.15 050 5.00 L .
140015D050 7.00 0.90 440 365 30.00 15.00 0.15 0.50 5.00 L °
190015D050 | 7.00 0.90 440 365 35.00 20.00 O0.15 0.50 5.00 L °
240015D050 7.00 0.90 440 365 40.00 25.00 0.15 0.50 5.00 L °
290015D050 | 7.00 0.90 440 365 45.00 30.00 0.15 0.50 5.00 L .
140015D060 | 7.00 1.80 530 440 30.00 15.00 0.15 0.50 6.00 L °
210015D060 7.00 1.80 530 4.40 37.00 22.00 0.15 0.50 6.00 L °
240015D060 | 7.00 1.80 530 440 40.00 25.00 0.15 0.50 6.00 L .
290015D060 | 7.00 1.80 530 440 45.00 30.00 0.15 0.50 6.00 L °
190015D068 7.00 2.80 6.30 540 35.00 20.00 0.15 0.60 6.80 L °
290015D068 | 7.00 2.80 6.30 540 45.00 30.00 0.15 0.60 6.80 L .
340015D070 | 7.00 2.80 6.30 540 50.00 35.00 0.15 0.60 7.00 L °

It o RER
=)
B169-B170| | B152

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MINP R 04/07 TOPR 4qicRo
OB L I TR AN ERBE U K/

b
| LF
| S— IT cDx W//////////A,!.
e — —
o0 LDRED DCONMShs | 7////////////4.
i (=S i ] wet
20 l\/ﬁ" & CDX
MIZEBFERY
' & (mm) W&
BE DCONMS ~ WF a WB LF LDRED RE CDX DMIN B TT9030

MINPR04-090010D028 | 400 090 260 220 2550 1050 0.10 020 2.80
150010D028 | 400 090 260 220 3150 1650 0.10 020 2.80
090010D040 | 400 150 3,50 2.90 2550 10,50 0.10 0.30 4.00
150010D040 | 400 150 350 290 3150 16.50 0.10 0.30 4.00

MINPRO7-140015D050 | 7.00 090 440 365 30.00 1500 0.15 050 5.00
190015D050 | 7.00 090 440 365 3500 20.00 0.15 050 5.00

AENTHRSEZ ™

MINC R 07- PR

Wﬁﬁi‘ﬁﬂfwﬂ@\&

|1V |1V | 3T |

B169-B170

OAL
——
[ 1]
DCONMShe
OHN e
L LJ:! ] wB}
alr | WB
7LV I—t i |
XX
M3EBFERT
& (mm) ME
y
E DCONMS ~ WF a WB OAL OHN RE CDX DM R TT9030

MINCRO7-140020D050 | 7.00 090 440 320 30.00 1500 020 0.70 5.00
190020D050 | 7.00 0.90 440 320 3500 20.00 020 0.70 5.00
1900200068 | 7.00 280 6.30 3.80 3500 2000 020 070 6.80

IT&E o /Ts—% [=]x]
B169-B170 3122

@Taegmg

||




MING R 04

BEA-TERIMIA MEEEY )y RI—

‘ OAL
P = — ]
T iy
DCONMShe !P
o, Lz
I v | I
a WE 1 Y T WBi e
4 CDX
Ll cwge
MREBFERY
AE & (mm) AL ME
DCONMS CW WF a WB OAL LDRED CDX DMIN TT9030
MINGRO4-050050D020 | 400 050 020 180 1.15 21.00 6.00 040 2.00 R °
100050D020 | 400 050 020 1.80 1.15 26.00 11.00 0.40 2.00 R °
050070D030 | 400 070 070 270 1.85 21.00 6.00 0.60 3.00 R .
100070D030 | 400 070 070 270 1.85 26.00 11.00 0.60 3.00 R .
090100D040 | 4.00 1.00 150 350 230 2550 10.50 0.80 4.00 R °
1501000040 | 4.00 1.00 150 350 230 3150 16.50 0.80 4.00 R .

mIgs [ » 3 j {O'[ LX
@2
B169-B170 B1

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



MING R/L 07

B TRl IR VEBREY Yy RIN—

y

TORjicRD

DCONMShs

Dmin

=i

1

D
WF . LDRED 3///'///////A
(= I WB! cws]],
* 4 _CDX
Lllows®
KisABFERT
WE 3% (mm) - mE
DCONMS CW WF a WB OAL LDRED CDX DwmN TT9030
MINGRO7- 090100D050 | 7.00 1.00 0.90 4.40 3.00 2500 10.00 1.00 5.00 R °
140100D050 | 7.00 1.00 0.90 4.40 3.00 30.00 15.00 1.00 5.00 R °
090150D050 7.00 1.50 0.90 4.40 3.00 25.00 10.00 1.00 5.00 R °
140150D050 | 7.00 1.50 0.90 440 3.00 30.00 15.00 1.00 5.00 R °
090200D050 | 7.00 2.00 0.90 4.40 3.00 25.00 10.00 1.00 5.00 R °
190200D050 7.00 2.00 0.90 4.40 3.00 35.00 20.00 1.00 5.00 R °
090100D060 '| 7.00 8 250010100 R °
140100D060 30.00 00™ | R .
210100D060 .00 R °
290100D060 : : .00 R °
090150D060 | 7.00 1.50 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 R °
140150D060 7.00 1.50 80 5.30 3.10 80.00 15.00y 1.80p 6.00 R °
210150D060 7.(? 1.50 5.80 nl 37.00 1.80 6.00 R °
240150D060 .00 1.50 5.30 .10 ___40.00 I 1.80 .0 R °
290150D060. .00 150 5.30 A 4500 3 1.80 R °
090200D060 | 7.00 2.00 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 R °
140200D060 | 7.00 2.00 1.80 5.30 3.10 30.00 15.00 1.80 6.00 R °
210200D060 7.00 2.00 1.80 5.30 3.10 37.00 22.00 1.80 6.00 R °
240200D060 | 7.00 2.00 1.80 5.30 3.10 40.00 25.00 1.80 6.00 R °
290200D060 | 7.00 2.00 1.80 5.30 3.10 4500 30.00 1.80 6.00 R °
090100D068 7.00 1.00 270 6.20 3.30 25.00 10.00 250 6.80 R °
140100D068 | 7.00 1.00 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 250 6.80 R °
210100D068 7.00 1.00 2,70 6.20 3.30 37.00 22.00 250 6.80 R °
090150D068 | 7.00 1.50 270 6.20 3.30 25.00 10.00 250 6.80 R °
140150D068 | 7.00 1.50 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 250 6.80 R °
210150D068 7.00 1.50 270 6.20 3.30 37.00 22.00 250 6.80 R °
290150D068 | 7.00 1.50 270 6.20 3.30 45.00 30.00 250 6.80 R °
090200D068 | 7.00 2.00 2.70 6.20 3.30 25.00 10.00 2,50 6.80 R °
140200D068 7.00 2.00 270 6.20 3.30 30.00 15.00 2,50 6.80 R °
210200D068 | 7.00 2.00 270 6.20 3.30 37.00 22.00 250 6.80 R °
290200D068 | 7.00 2.00 2.70 6.20 3.30 4500 29.00 250 6.80 R °
MINGLO7- 090100D060 7.00 1.00 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 L °
090150D060 | 7.00 1.50 1.80 5.30 3.10 25.00 10.00 1.80 6.00 L °
140200D068 | 7.00 2.00 2.70 6.20 3.30 30.00 15.00 250 6.80 L °
mr&# | » I—F—R:0.Tmmb o IZHL
T EER
Bi69-B170| | B162

@Taegsﬁeﬁ



MINF R 07 TOR 4icRo

IREREAMIA. VEBREY v RIN— j E
‘ OAL N
‘ ______ _4\ _ CDX
| i i _
- cox DCONMShs
‘r—ﬂ
: 8= .:I:i
owse [ | _oHn
MEEBFERYT
& (mm) M
J]
Ba DCONMS  CW a OAL OHN CDX DAXN AL TT9030
MINFRO7 200250D150 7.00 2.50 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R .
2003000150 7.00 3.00 5.90 36.00 21.00 20.00 15.00 R °
300300D150 7.00 3.00 5.90 46.00 31.00 30.00 15.00 R .

mIgs | » 3 j (O LX o m’ﬁﬂﬂ
BGQBO @2

TaeguTeC




MINF R/L 07
SHERE AN LA, NEBHEY v K/ \—

‘ OAL
CDX DCONMShe
a
= [
GMI‘JETT OHN |
HI3EBFERT
WE % (mm) RIL ME
DCONMS CW a OAL OHN CDX DAXN TT9030

MINFRO7- 110100D060 7.00 1.00 5.20 27.00 11.00 1.50 6.00 R ]
110100D080 7.00 1.00 5.90 27.00 12.00 1.50 8.00 R .
110150D060 7.00 1.50 5.20 27.00 11.00 2.00 6.00 R .
110150D080 7.00 1.50 5.90 27.00 12.00 2.50 8.00 R ]
110200D060 7.00 2.00 5.20 27.00 11.00 3.00 6.00 R .
200200D080 7.00 2.00 5.90 36.00 21.00 3.00 8.00 R ]
R .
R .
[ ]
.
210250D080 7.00 2.50 5.90 37.00 22.00 3.50 8.00 R .
1 5.9 2. 0 R °
R .
R .
[ ]
MINFLO7- 7.00 1.50 5.90 37.00 22.00 2.50 . .
300200D080 7.00 2.00 5.90 46.00 31.00 3.00 8.00 L .

» 1—F+—R:0.TmmI T

IR S
. &
B169-B170 B192

. ==
o FEEL

@ TaeguTec



MINS R 07
7 NRWEAIMIA. MEBEYYYRIN—

cws= | omn
KIdEBFERT
wE sHE (mm) RIL e
DCONMS CW a OAL OHN CDX DAXN TT9030
MINSR07 -200200D060 7.00 2.00 5.20 36.00 21.00 4.00 6.00 R °
o [EAER

ﬁ >:| F—R:0.TmmB{F
B169-B170

v g[:
PuEfiEHl - Fi.

F|AICH

HISAEBFERT
nE 5% (mm) - e
DCONMS CW WF a WB RE LF  OHN CDX DwMmIN TT9030
MINRRO7-190050D050 | 700 1.00 090 4.40 3.10 0,50 3500 20.00 1.00 5.00| R .
240050D060 | 700 1.00 1.80 530 3.20 050 40.00 2500 1.80 6.00| R .
290050D068 | 7.00 1.00 2.80 6.30 355 050 45.00 30.00 250 6.80| R °
o IEAEL

TaeguTeC



MINI R 04/07

ISOX—KNLRUIMTA. it LA MEBEY )y RIN—

OAL
5 \
_f____‘.!.*’_______________
E i
DCONMShe
><PDX
we— = s}
OHN
RREBFERY
WE st (mm) ]
DCONMS Pitch  HC CF PDX WF a WB OAL OHN DwmIN [TT9030
MINIRO4- 140050D040 | 400 050 030 0.06 035 150 350 2.40 30.00 15.00 4.00 o
MINIRO7- 140050D050 | 7.00 050 030 0.06 035 090 440 3.30 30.00 1500 5.00 °
140075D050 | 700 075 040 0.09 045 090 440 3.30 30.00 15.00 5.00 °
140100D048 | 700 100 060 012 055 090 440 3.30 30.00 15.00 4.80 o
140100D060 | 700 1.00 060 012 055 180 530 3.40 30.00 15.00 6.00 °
140125D060 | 700 125 070 0.5 0.65 1.80 530 3.40 30.00 15.00 6.00 o
8 0 80 3.40 ( o

IR S
.
B169-B170 B192

o FEL

@ TaeguTec



MINBR 04/07

RREEEMIA /NEBEY Yy RIN—

|
<>
i OAL
=== o
e - L2000
DCONMSw| N —
=
T s Tws} 777
. - vt il
330 toox
%“/ OHN
M3EBFERY
RE & (mm) RIL e
DCONMS ~ WF a WB OAL  OHN RE CDX DMmIN TT9030
MINBR04-140020D030 | 400 0.60 2.60 1.80 30.00 15.00 0.20 050 3.00 R .
190020D030 | 400 0.60 2.60 1.80 35.00 20.00 0.20 050 3.00 R .
140015D040 | 4.00 1.50 3.50 240 30.00 15.00 0.15 0.80 4.00 R [}
240015D040 | 4.00 150 350 240 40.00 2500 0.15 080 4.00 R °
MINBRO7-190020D050 | 7.00 090 440 3.0 35.00 20.00 0.20 1.00 5.00 R .
290020D050 | 7.00 0.90 440 3.10 45.00 30.00 0.20 1.00 5.00 R [
30020D060 0 00.., 200 20 q .

it
'Ahl D060/

4\

. MI%k
B169-B170 B1 EZ

ADUANCESCUTTING

TaeguTec

o [ZHER



BEF v TEE IR T Castr

TDIT 3.20 - 0.00 - 0.25 - - TT8020

EFEFVTRILNL Fv7iE J—-7-R

RE

947 JL—h—% EBEN
GH17 : TL—h—f& CW[:EZ%;EE’ T i

J-+-R EMI—K FvIHE

26554
55L—:>—‘ EBEE

¥EFYT

| 7 .

oy /’

75>
=

CEEIHUTREF Y TOREEED FT,

@Taegmg



FEFVTH

T=Cramp

fIZIN

nE

&%

RE0.5917

4.0

REO0.25

N

3.2

REO0.0 /

RE1.65

3.307 g€

b

TDT 4.00-0.50

EENHTA7

TDIT 3.20-0.00-0.25

ERFENHS AT

TDT 3.30-1.65

7RG 7

RE0.0

AN
s

REO0.3

>t

15°

B
RE0.15 17/

RE1.2

TDT 4.00-0.30-5RA

TDT 3.10-0.10-15LA

TDG 5.28-1.20-R25A

TDT 5.28-1.20-L25A

L EBF. RO
R ABF. EHRD

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



. .
QI%;EEQZ w 7 ﬁu T= AP
TR £ -
35547
REO.355 TDG 4.40-1.82-29A
44 1_82' 2
RE0.35
e “ e L EBSF. mED
“ TDT 4.40-1.50-30A R: BBF. EELD

TDT 5.28-2.05-45R25L

TDG 4.40-0.15-60A

TDG 5.40-0.10-30R50L

TDT 3.90-4.00

TDT 1.90-T3.5C

TDT 1.90-0.30-4.20T

@Taegmq



FEFVTH

T=_ELAmP

nE

C0.25947

RE0.005 17

1.98'\: \ DG 1.98-T4.5C
4.5 | 1
:1.5
41 REO0.25
‘
P . 8 TDFT 3.80E-0.25

RE1.3

TDIT 2.60-1.30

RELE

EEEXATEm

BHEFY S

XNGT 332-GV

2-RE0.8

/’\ HHHHH
\_)/15.2

ﬁ“‘ 5
3
1 =)

RI%E & (mm) "%
40 3° 12.9
2-RE1.57 ‘Jg
XNMR 401416-HD 21.4
130° ‘10-5
25

9 ESCUTTING




BERSEX 7 A — L T-Craser
&
AEMT ALY — [ SAEMIARLY— |
=
CW#:D | HEMIAKLY— |

OAL
R EBFERT %‘
& aliEs
REMTAERIY — RNY+ 7
[ REMIARLY— |
DMINE ‘ jDCONMS % @ ﬂ
| i
CDX OAL
R EBFERT | | BT |
agE —1L
CEBFE
mEMIARILY —
DAXN \ Fv7 ‘
DAXX
9%( s ME:
owy cTL—H—517:
# OAL
EiEd
HREBFERT | | =
£2 \ wHIA \
o INTERG:
o HEHIM:
o EE
w EiA: » ZIEYERA:
LRSI
» BEES = Fax:
= E-mail :

@Taegsﬁeq



R &R

A7Ya—=kMILY
SH%17
BE nL RS |MLIZYA X [EnfirbLoE
SH M4x0.7x16 M4 20 Hexa 3mm 3.5Nm I
SH M4x0.7x20-MO| M4 | 239 | Hexad3mm | 3.5Nm [ —
SH M5x0.8x10 M5 15 Hexa 4 mm 5.5 Nm
SH M5x0.8x12 M5 17 Hexa 4 mm 5.5Nm
SH M5x0.8x16 M5 21 Hexa 4 mm 5.5 Nm
SH M5x0.8x20 M5 25 Hexa 4 mm 5.5 Nm
SH M5x0.8x25 M5 30 Hexa 4 mm 5.5Nm
SH M6x1.0x16 M6 22 Hexa 5 mm 8.0 Nm
SH M6x1.0x20 M6 26 Hexa 5 mm 8.0 Nm
SH M6x1.0x25 M6 31 Hexa 5 mm 8.0 Nm
SH M6X1.0X30 M6 36 Hexa 5mm 8.0 Nm
SH M6x1.0x40 M6 46 Hexa 5 mm 8.0 Nm
SH M8x1.25x20 M8 28 Hexa6mm | 12.0 Nm
SH M8x1.25x25 M8 33 Hexa6mm | 12.0 Nm
TS%17
BE Rl RS | MLIRYA X [EiLoE
TS 220521/HG M2.2 5.2 Torx 7 0.9 Nm
TS 250751/HG M2.5 7.5 Torx 8 1.2 Nm
TS 351101 M3.5 11 Torx 15 3.0 Nm
TS 35110IL M3.5 11 Torx 15 3.0Nm
TS 400931 M4 9 Torx 15 3.5Nm
TS 400971 M4 9.7 Torx 15 3.5Nm
TS 40A100 M4 10 Torx 15 3.5Nm
TS 40A100L M4 10 Torx 15 3.5Nm
TS 40A115I M4 11.5 Torx 15 3.5 Nm
TS 40B100I M4 10 Torx 15 3.5Nm
TS 451201 M4.5 12 Torx 20 5.0 Nm
TS 50125l M5 12.5 Torx 10/20 5.5Nm
TS 50125IL M5 12.5 Torx 10/20 5.5 Nm
TS 50170I1-1C M5 17 Torx 15 3.5 Nm
TS 50170IL-IC M5 17 Torx 15 3.5Nm
TS 601901 M6 19 Hexa 4 mm 6.0 Nm
CSTB-4SD M4 8 Torx 8 3.5Nm
SSH17
BE k(¥ RS | MNUIZYA X (G bLoiE
SS M5-24145 M5 5.1 Hexa2.5mm | 2.5Nm
BHY1/7
BE Rkl RS | MNUIZYA X @it bLoE
BH M6X1X16 M6 | 242 |Hexa4.0mm| 5.5Nm N

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HESRAN T S=A4

EY)-BAMTI
2jED I YIHEEE Ve (m/min)
IS0 I HERE i BE -7 —
(N/mm?) No. | TT9080(TT4430 18020l <10
<0.25%C | BEERFL 420 125 1 [140-250|120-220| 80-120
RER >=0.25%C| fEEREL 650 190 2 |130-220/100-190| 80-110
i <0.55%C | BEEAN. BEERL 850 250 3 | 90-200 | 80-170 | 70-90
REI >=0.55%C| gExnEL 750 220 4 [100-220| 80-190 | 70-100
BEEANEERL 1000 300 5 | 70-170 | 70-140 | 40-70
EASHE BEEREL 600 200 6 | 90-120 | 80-110 | 70-100
S50 930 275 7 | 80-170 | 80-140 | 50-70
(GRS BEEANEERL 1000 300 8 | 70-130 | 70-110 | 40-60
59K M) 1200 | 350 9 | 50-120 | 50-100 | 30-50
Bae. &M BEEREL 680 200 10 | 60-140 | 60-120 | 50-80
TEH BEEANEESRL 1100 325 11 | 50-70 | 40-60 | 30-60
2AFILAE TSN TITUHAN | 680 200 12 | 70-170 | 60-150 | 60-120
M e T IHA R 820 240 13 | 60-150 | 60-120 | 60-90
A—AFFAh 600 180 14 | 90-180 | 80-150 | 60-90
T M Jr71/h 160 15 [150-260 60-80
(GG) =51k 250 16 [130-190 50-70
JY15—8% Jr51/k 180 17 [140-230 70-100
(GGG) A EEN 260 18 [110-180 70-90
N Tr1h 130 19 [170-270 60-85
Lty =51k 230 20 |140-230 45-75
EETII=OLAS 2;%“ % 2
w1 = <=12% Si | JEREfL 75 23
g’g M=o it 90 2%
>12% Si | HE 130 25
>1% Pb | tRElRE 110 26
e B5p> 90 27
i 100 28
BRI 0Y37DIES| 29
= BEIL 55370 30
Fot BEERFL 200 31 | 40-70 35-50
&t 280 32 | 30-50 25-40
M#EE ) BEEREL 250 33 | 30-40 20-30
gé‘; fEft 350 34 | 15-25 15-20
& 320 35 | 15-30 15-20
FH WFs> Rm400| 190 36 | 90-190 150-200
FIVEE A+BEE Bt Rm 1050, 310 37 | 30-60 50-80
- BEEAN 55HRC | 38
g BEAN 60HRC | 39
FILREEH% e 400 40
ik BEEAN 55HRC | 41

» BEIMICEIS B LWMERIZ. 72 AL R (TIR) O MR BR SR T,
W isnas

[ Eil 27V LASH

| E23

[ ESa

W sEER

@Taegsﬂeq



HER I TS

Tiedl- BAMI
ElE) N SIRRE
an . Bx B ?@‘ZQUM Ve(m/min)
ISO EsAEv) HEREE (N/mm2 HB IN—TF —
) No. TD1020
<0.25%C BEEREL 420 125 1
REE >=0.25%C | BE=RFEL 650 190 2
23] <0.55%C FEEANFEERL 850 250 3
HRHEUSH >=055%C | BE=hEl 750 220 4
BEANJEERL 1000 300 5
BEALH BEERBEL 600 200 6
i 930 275 7
(BALES BEEANBEERL 1000 300 8
5%:K i) 1200 350 9
BaeH. &M BEEREL 680 200 10
TEH BEEANEERL 1100 325 1
_. i T4 N ILTIHA 680 200 12
M ;%%{ L5 ILTFIHAR 820 240 13
§ A—RATFFA b 600 180 14
T M ARG 160 15
(GG) =1k 250 16
/927 —8% T4k 180 17
(GGG) 8=k 260 18
A EEN 130 19
FBE JR—=51 k 230 20
. - FEfEfL 60 21 150-2500
e I~ A
e Bt 100 22 150-2500
w2y =129 Si JEREL 75 23 150-2500
g’g == Bt 90 2% 150-2500
>12% Si AL 130 25 330-800
>1% Pb REISE 110 26
e B5p> 90 27 330-800
iR 100 28 190-400
BRI 70 ¥37DiES 29
2 BEIL 55 >3 7DES 30
Fot BEEREL 200 31
=314 280 32
MHEE ) BEEREL 250 33
Ao B 350 3
B 320 35
FHv WFs> Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE BlL Rm 1050 310 37
N BEAN 55HRC 38
i BEAN 60HRC 39
FIUR 8% e 400 40
% BEEAN 55HRC 41
» WHIMICEIT 2 LWVBIRIE. 77 ZAIA1 R(TIE) D THEEIMBERLEBER 1 SR TI0,
| Ei 27V LA | 5 | ESE MW ses W SEER

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



HESEIN TSR

fiedl- BAMI
LIEIEE Ve(m/min)
TB2015 | CT3000 | TT7505 | TT6080 | TT3010 | TT5100 | TT9080 | TT4430 117220 K10
TT8020
100-210 110-220 100-200 90-180 80-150
100-200 110-200 100-180 90-160 100-150
80-180 90-180 80-160 80-140 70-130
80-180 90-180 80-160 80-140 70-120
70-150 80-150 70-130 70-110 60-100
100-180 110-180 100-160 90-140 80-120
90-180 90-180 80-160 80-150 70-130
80-170 90-170 80-150 80-130 70-110
80-150 90-150 80-130 80-120 60-100
90-130 100-150 90-130 90-120 80-110
50-80 60-90 50-80 50-70 40-60
80-170 90-190 80-170 80-150 70-130
80-150 90-170 80-150 80-130 70-110
80-170 90-190 80-170 80-150 70-130
150-270 110-250 70-100
120-170 90-140 50-90
150-250 120-230 70-100
120-200 90-180 60-90
120-200 90-180 60-120
100-180 80-150 50-80
300-800
230-310
280-830
200-510
130-300
120-200
90-150
40-60 40-60 30-50 30-40 20-30 30-40
30-50 25-45 20-40 20-30 15-20 20-40
30-40 25-35 20-30 15-25 15-20 20-30
25-35 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
25-35 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20
140-180 150-190 130-170 100-150 80-100 100-130
40-80 50-80 40-70 40-60 15-30 20-50
90-110 30-50 25-45 20-40
80-100 30-50 25-35 20-30
180-200 30-50 25-45 20-50
90-110 30-50 25-45 20-40

@ TaeguTec



HER I TS

HEBA -REBAMI
ElE) N SIRRE
" e B B BHIE | ve(m/min)
ISO EsAEv) HEREE (N/mm2 HB IN—TF —
) No. TT7505
<0.25%C BEEREL 420 125 1
REE >=0.25%C | BEERFEL 650 190 2
23] <0.55%C BFEEANEERL 850 250 3
HREUSH >=055%C | BE=hEl 750 220 4
BEANJEERL 1000 300 5
et BEEREL 600 200 6
=5 930 275 7
(BALAS BEEANBEERL 1000 300 8
5%:Ai#) 1200 350 9
BaeH. &M BEEREL 680 200 10
TEHR BEEANEERL 1100 325 1
_. i TN ILTIHA 680 200 12
M ;%%;ﬂ/ L2258 ILTFIHAR 820 240 13
§ A—RATFA b 600 180 14
19 M5k 751 h 160 15 90-140
(GG) =1k 250 16 80-120
JI27—% 751 h 180 17 90-130
(GGG) 8=k 260 18 80-110
AL EEN 130 19 80-130
AR JR—51 230 20 60-100
. - FefEfL 60 21
e I~ AN
ST )l/\—'jbu:lﬁ Eﬂfz 100 2
oy ey <=12%Si JEREL 75 23
?’g == Bt 90 24
>12% Si B 130 25
>1% Pb REISE 110 26
e B5p> 90 27
i 100 28
BRI 70 ¥37DiES 29
2 BEIL 55 >3 7DES 30
Fot BEEREL 200 31
=314 280 32
MHEE ) BEEREL 250 33
Ao B 350 3
it 320 35
FHv WFs> Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE BlL Rm 1050 310 37
N BEAN 55HRC 38 15-25
i BEAN 60HRC 39 15-25
FIUR B e 400 40 15-25
% BEEAN 55HRC 4 15-25
» WHIMICEIT 2 LWVBIRIE. 77 ZAIA1 R(TIE) D THEEIMBERLEBER 1 SR TI0,
| Ei 27V LA | 5 | ESE MW ses W SEER

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



HESEIN TSR

HEBA -REBAMI
EIEEE Ve(m/min)
TT7220
TT6080 TT3010 TT5100 TT9080 TT4430 178020 K10
110-160 100-150 100-130 80-110
70-110 60-100 60-90 50~80
70-120 60-110 60-100 50-90
70-120 60-110 60-100 40-70
80-120 70-110 70-100 40-60
70-100 60-90 60-80 30-50
70-100 60-90 60-80 30-50
60-90 50-80 50-70 30-40
60-140 50-130 50-110 40-80
50-140 40-130 40-110 30-80
70-120 40-60
60-100 40-60
70-110 40-60
60-90 30-50
60-110 20-40
50-90 20-40
100-300
100-300
100-300
100-300
80-200
80-150
60-100
30-50 30-50 20-40 20-30 15-25
25-40 20-40 15-30 15-25 10-15
25-35 20-30 15-20 15-20 10-15
20-30 20-30 15-20 15-20 10-15
20-30 20-30 15-20 15-20 10-15
100-130 100-130 90-120 80-100 60-80
30-60 30-60 20-50 20-40 15-30
15-20 15-20
15-20 15-20
15-25 15-25
15-25 15-25

@ TaeguTec



MR T M

TISVTINNTTIR/€F29vIFvT

Eidl) BEAMNT TEH/nT
Ve (m/min) 250-350
SR FEiER
F (mm/rev) 0.08-0.20
V¢ (m/min) 600-800 600-800
257
F (mm/rev) 0.1-0.2 0.1-0.24
» FEEOZREIE. AB3OMEDTDT 4E-04T CEF Y ZICERULEY,
ry7vq1o0 BEYYyRN—
- . *D (mm/rev)
YIRS =
A el B B e B BEEA
30-150
30-130
30-150 0.01-0.08 0.01-0.05 0.01-0.04
50-200
10-50

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



	B1_grooving_jp_holder
	B2_grooving_jp_insert_jp

